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I. 調査設計

1. 調査の目的
本調査は、全国47都道府県で、ニキビ・吹き出物に関する意識、ニキビ・吹き出物
の状態、ニキビ・吹き出物に対しての対処法などについて聴取しています。

2. 調査の内容
・調査対象： 全国47都道府県のニキビ・吹き出物経験者
・サンプル： 9682人（各県206人_男女103人ずつ）
・調査方法： インターネットアンケート調査

3. 調査の実施日
2017年9月22日（金）～10月2日（月）

※本資料中の数値は、全て小数点第二位以下を四捨五入しています。
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＃
地域

/性別
全体 平均 ランク

0 全体 9682 3916 40.4% 3246 33.5% 419 4.3% 65 0.7% 18 0.2% 763 7.9% 1255 13.0% 2.1 -
1 北海道 206 81 39.3% 69 33.5% 8 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 6.8% 34 16.5% 2.0 40

2 青森県 206 86 41.7% 67 32.5% 6 2.9% 1 0.5% 1 0.5% 17 8.3% 28 13.6% 2.1 34
3 岩手県 206 71 34.5% 78 37.9% 7 3.4% 2 1.0% 1 0.5% 19 9.2% 28 13.6% 2.1 18

4 宮城県 206 79 38.3% 80 38.8% 8 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 6.8% 25 12.1% 2.2 13
5 秋田県 206 85 41.3% 61 29.6% 14 6.8% 2 1.0% 0 0.0% 18 8.7% 26 12.6% 2.1 20

6 山形県 206 90 43.7% 66 32.0% 7 3.4% 1 0.5% 0 0.0% 15 7.3% 27 13.1% 2.1 32
7 福島県 206 83 40.3% 69 33.5% 8 3.9% 2 1.0% 1 0.5% 15 7.3% 28 13.6% 2.1 22

8 茨城県 206 73 35.4% 85 41.3% 12 5.8% 1 0.5% 1 0.5% 13 6.3% 21 10.2% 2.3 2
9 栃木県 206 72 35.0% 76 36.9% 14 6.8% 1 0.5% 0 0.0% 16 7.8% 27 13.1% 2.2 9

10 群馬県 206 72 35.0% 94 45.6% 12 5.8% 1 0.5% 0 0.0% 11 5.3% 16 7.8% 2.4 1
11 埼玉県 206 89 43.2% 52 25.2% 9 4.4% 4 1.9% 0 0.0% 22 10.7% 30 14.6% 2.0 44

12 千葉県 206 69 33.5% 89 43.2% 8 3.9% 1 0.5% 0 0.0% 15 7.3% 24 11.7% 2.2 4
13 東京都 206 96 46.6% 67 32.5% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 6.3% 28 13.6% 2.0 41

14 神奈川県 206 76 36.9% 74 35.9% 12 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 14 6.8% 30 14.6% 2.1 22
15 新潟県 206 71 34.5% 77 37.4% 8 3.9% 0 0.0% 1 0.5% 15 7.3% 34 16.5% 2.1 32

16 富山県 206 81 39.3% 69 33.5% 8 3.9% 1 0.5% 1 0.5% 10 4.9% 36 17.5% 2.0 36
17 石川県 206 92 44.7% 70 34.0% 8 3.9% 2 1.0% 1 0.5% 14 6.8% 19 9.2% 2.2 5

18 福井県 206 82 39.8% 68 33.0% 10 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 6.8% 32 15.5% 2.0 36
19 山梨県 206 82 39.8% 76 36.9% 6 2.9% 1 0.5% 0 0.0% 10 4.9% 31 15.0% 2.1 27

20 長野県 206 94 45.6% 65 31.6% 7 3.4% 1 0.5% 0 0.0% 12 5.8% 27 13.1% 2.1 30
21 岐阜県 206 84 40.8% 61 29.6% 19 9.2% 0 0.0% 0 0.0% 17 8.3% 25 12.1% 2.2 13

22 静岡県 206 90 43.7% 72 35.0% 9 4.4% 2 1.0% 0 0.0% 12 5.8% 21 10.2% 2.2 7
23 愛知県 206 83 40.3% 69 33.5% 11 5.3% 3 1.5% 0 0.0% 14 6.8% 26 12.6% 2.2 11

24 三重県 206 81 39.3% 69 33.5% 8 3.9% 1 0.5% 1 0.5% 18 8.7% 28 13.6% 2.1 28
25 滋賀県 206 95 46.1% 69 33.5% 6 2.9% 0 0.0% 1 0.5% 15 7.3% 20 9.7% 2.1 15

26 京都府 206 79 38.3% 69 33.5% 9 4.4% 2 1.0% 0 0.0% 14 6.8% 33 16.0% 2.1 34
27 大阪府 206 78 37.9% 68 33.0% 6 2.9% 2 1.0% 0 0.0% 20 9.7% 32 15.5% 2.0 41

28 兵庫県 206 82 39.8% 61 29.6% 12 5.8% 1 0.5% 1 0.5% 16 7.8% 33 16.0% 2.0 36
29 奈良県 206 83 40.3% 73 35.4% 8 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 17 8.3% 25 12.1% 2.1 26

30 和歌山県 206 84 40.8% 58 28.2% 11 5.3% 1 0.5% 0 0.0% 18 8.7% 34 16.5% 2.0 46
31 鳥取県 206 84 40.8% 57 27.7% 4 1.9% 1 0.5% 0 0.0% 28 13.6% 32 15.5% 1.9 47

32 島根県 206 77 37.4% 71 34.5% 10 4.9% 1 0.5% 2 1.0% 18 8.7% 27 13.1% 2.1 15
33 岡山県 206 88 42.7% 61 29.6% 6 2.9% 2 1.0% 0 0.0% 20 9.7% 29 14.1% 2.0 43

34 広島県 206 89 43.2% 63 30.6% 9 4.4% 1 0.5% 0 0.0% 19 9.2% 25 12.1% 2.1 31
35 山口県 206 90 43.7% 64 31.1% 7 3.4% 3 1.5% 1 0.5% 15 7.3% 26 12.6% 2.1 22

36 徳島県 206 85 41.3% 61 29.6% 6 2.9% 1 0.5% 0 0.0% 28 13.6% 25 12.1% 2.0 45
37 香川県 206 93 45.1% 68 33.0% 10 4.9% 1 0.5% 0 0.0% 12 5.8% 22 10.7% 2.2 10

38 愛媛県 206 79 38.3% 71 34.5% 10 4.9% 2 1.0% 0 0.0% 18 8.7% 26 12.6% 2.1 18
39 高知県 206 85 41.3% 62 30.1% 9 4.4% 3 1.5% 1 0.5% 16 7.8% 30 14.6% 2.1 29

40 福岡県 206 72 35.0% 83 40.3% 10 4.9% 3 1.5% 0 0.0% 17 8.3% 21 10.2% 2.3 3
41 佐賀県 206 97 47.1% 53 25.7% 9 4.4% 2 1.0% 0 0.0% 22 10.7% 23 11.2% 2.0 39

42 長崎県 206 70 34.0% 80 38.8% 13 6.3% 0 0.0% 1 0.5% 16 7.8% 26 12.6% 2.2 7
43 熊本県 206 68 33.0% 76 36.9% 5 2.4% 4 1.9% 0 0.0% 31 15.0% 22 10.7% 2.1 25

44 大分県 206 99 48.1% 61 29.6% 9 4.4% 2 1.0% 0 0.0% 13 6.3% 22 10.7% 2.1 17
45 宮崎県 206 86 41.7% 70 34.0% 8 3.9% 1 0.5% 0 0.0% 18 8.7% 23 11.2% 2.1 20

46 鹿児島県 206 101 49.0% 64 31.1% 9 4.4% 2 1.0% 1 0.5% 10 4.9% 19 9.2% 2.2 5
47 沖縄県 206 90 43.7% 60 29.1% 12 5.8% 3 1.5% 2 1.0% 10 4.9% 29 14.1% 2.2 12

男性 4841 1894 39.1% 1578 32.6% 253 5.2% 45 0.9% 14 0.3% 396 8.2% 661 13.7% 2.1 -

女性 4841 2022 41.8% 1668 34.5% 166 3.4% 20 0.4% 4 0.1% 367 7.6% 594 12.3% 2.1 -
※ランク欄は「平均」が高い都道府県　　
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II. 調査結果のまとめ
Q1S1: それぞれ1つだけ選択ください。あなたご自身の現在のニキビ・吹き出物の状態はどのような感じですか。

あなたの症状に最も近いものをひとつお選びください。また、これまでであなたご自身のニキビ・吹き出物の状態が
最も重度だったときは、どのような状態でしたか。【現在のニキビの症状】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃
地域

/性別
全体 平均 ランク

0 全体 9682 2257 23.3% 4540 46.9% 2243 23.2% 484 5.0% 158 1.6% * * * * 3.1 -
1 北海道 206 47 22.8% 91 44.2% 58 28.2% 10 4.9% 0 0.0% * * * * 3.2 22

2 青森県 206 49 23.8% 97 47.1% 48 23.3% 8 3.9% 4 1.9% * * * * 3.1 27
3 岩手県 206 39 18.9% 103 50.0% 53 25.7% 6 2.9% 5 2.4% * * * * 3.2 12

4 宮城県 206 40 19.4% 108 52.4% 50 24.3% 7 3.4% 1 0.5% * * * * 3.1 27
5 秋田県 206 47 22.8% 101 49.0% 38 18.4% 15 7.3% 5 2.4% * * * * 3.2 19

6 山形県 206 45 21.8% 97 47.1% 45 21.8% 18 8.7% 1 0.5% * * * * 3.2 14
7 福島県 206 52 25.2% 89 43.2% 47 22.8% 11 5.3% 7 3.4% * * * * 3.2 17

8 茨城県 206 42 20.4% 99 48.1% 50 24.3% 11 5.3% 4 1.9% * * * * 3.2 10
9 栃木県 206 37 18.0% 112 54.4% 40 19.4% 13 6.3% 4 1.9% * * * * 3.2 12

10 群馬県 206 34 16.5% 110 53.4% 49 23.8% 9 4.4% 4 1.9% * * * * 3.2 6
11 埼玉県 206 49 23.8% 103 50.0% 48 23.3% 5 2.4% 1 0.5% * * * * 3.1 44

12 千葉県 206 46 22.3% 93 45.1% 51 24.8% 14 6.8% 2 1.0% * * * * 3.2 14
13 東京都 206 57 27.7% 101 49.0% 42 20.4% 6 2.9% 0 0.0% * * * * 3.0 47

14 神奈川県 206 54 26.2% 90 43.7% 50 24.3% 11 5.3% 1 0.5% * * * * 3.1 35
15 新潟県 206 51 24.8% 91 44.2% 52 25.2% 6 2.9% 6 2.9% * * * * 3.2 22

16 富山県 206 51 24.8% 91 44.2% 48 23.3% 13 6.3% 3 1.5% * * * * 3.2 21
17 石川県 206 47 22.8% 87 42.2% 60 29.1% 11 5.3% 1 0.5% * * * * 3.2 17

18 福井県 206 49 23.8% 105 51.0% 44 21.4% 5 2.4% 3 1.5% * * * * 3.1 43
19 山梨県 206 49 23.8% 91 44.2% 54 26.2% 10 4.9% 2 1.0% * * * * 3.2 22

20 長野県 206 42 20.4% 110 53.4% 45 21.8% 9 4.4% 0 0.0% * * * * 3.1 35
21 岐阜県 206 59 28.6% 83 40.3% 45 21.8% 16 7.8% 3 1.5% * * * * 3.1 27

22 静岡県 206 44 21.4% 90 43.7% 59 28.6% 9 4.4% 4 1.9% * * * * 3.2 6
23 愛知県 206 58 28.2% 85 41.3% 47 22.8% 10 4.9% 6 2.9% * * * * 3.1 27

24 三重県 206 48 23.3% 93 45.1% 47 22.8% 11 5.3% 7 3.4% * * * * 3.2 10
25 滋賀県 206 48 23.3% 103 50.0% 45 21.8% 8 3.9% 2 1.0% * * * * 3.1 38

26 京都府 206 62 30.1% 95 46.1% 35 17.0% 9 4.4% 5 2.4% * * * * 3.0 45
27 大阪府 206 54 26.2% 100 48.5% 36 17.5% 12 5.8% 4 1.9% * * * * 3.1 40

28 兵庫県 206 54 26.2% 92 44.7% 46 22.3% 11 5.3% 3 1.5% * * * * 3.1 34
29 奈良県 206 31 15.0% 106 51.5% 58 28.2% 7 3.4% 4 1.9% * * * * 3.3 2

30 和歌山県 206 42 20.4% 98 47.6% 54 26.2% 9 4.4% 3 1.5% * * * * 3.2 14
31 鳥取県 206 47 22.8% 104 50.5% 42 20.4% 10 4.9% 3 1.5% * * * * 3.1 32

32 島根県 206 51 24.8% 94 45.6% 49 23.8% 10 4.9% 2 1.0% * * * * 3.1 32
33 岡山県 206 50 24.3% 102 49.5% 44 21.4% 7 3.4% 3 1.5% * * * * 3.1 41

34 広島県 206 60 29.1% 98 47.6% 38 18.4% 8 3.9% 2 1.0% * * * * 3.0 46
35 山口県 206 49 23.8% 95 46.1% 49 23.8% 10 4.9% 3 1.5% * * * * 3.1 26

36 徳島県 206 44 21.4% 96 46.6% 48 23.3% 12 5.8% 6 2.9% * * * * 3.2 4
37 香川県 206 52 25.2% 95 46.1% 50 24.3% 6 2.9% 3 1.5% * * * * 3.1 38

38 愛媛県 206 56 27.2% 91 44.2% 48 23.3% 10 4.9% 1 0.5% * * * * 3.1 42
39 高知県 206 48 23.3% 92 44.7% 48 23.3% 11 5.3% 7 3.4% * * * * 3.2 9

40 福岡県 206 46 22.3% 96 46.6% 43 20.9% 16 7.8% 5 2.4% * * * * 3.2 8
41 佐賀県 206 45 21.8% 101 49.0% 46 22.3% 12 5.8% 2 1.0% * * * * 3.2 22

42 長崎県 206 43 20.9% 93 45.1% 55 26.7% 11 5.3% 4 1.9% * * * * 3.2 4
43 熊本県 206 47 22.8% 82 39.8% 56 27.2% 15 7.3% 6 2.9% * * * * 3.3 1

44 大分県 206 44 21.4% 101 49.0% 47 22.8% 12 5.8% 2 1.0% * * * * 3.2 20
45 宮崎県 206 44 21.4% 108 52.4% 44 21.4% 9 4.4% 1 0.5% * * * * 3.1 35

46 鹿児島県 206 52 25.2% 95 46.1% 46 22.3% 7 3.4% 6 2.9% * * * * 3.1 31
47 沖縄県 206 52 25.2% 83 40.3% 46 22.3% 18 8.7% 7 3.4% * * * * 3.2 3

男性 4841 1261 26.0% 2048 42.3% 1172 24.2% 259 5.4% 101 2.1% * * * * 3.2 -

女性 4841 996 20.6% 2492 51.5% 1071 22.1% 225 4.6% 57 1.2% * * * * 3.1 -
※ランク欄は「平均」が高い都道府県　　

※「*」は非聴取項目　　
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Q1S2: それぞれ1つだけ選択ください。あなたご自身の現在のニキビ・吹き出物の状態はどのような感じですか。
あなたの症状に最も近いものをひとつお選びください。また、これまでであなたご自身のニキビ・吹き出物の状態が最も
重度だったときは、どのような状態でしたか。【最も重度だったときの症状】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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Q2: あなたがよくできるニキビ・吹き出物の種類をいくつでもお選びください。【MA】

※n=全回答者 9,682回答

＃ 地域/性別 全体

0 全体 9682 5649 58.3% 4204 43.4% 1654 17.1% 2326 24.0% 4976 51.4% 2196 22.7% 89 0.9%
1 北海道 206 120 58.3% 89 43.2% 35 17.0% 45 21.8% 97 47.1% 38 18.4% 1 0.5%

2 青森県 206 139 67.5% 75 36.4% 33 16.0% 47 22.8% 101 49.0% 50 24.3% 5 2.4%
3 岩手県 206 126 61.2% 87 42.2% 33 16.0% 51 24.8% 122 59.2% 52 25.2% 1 0.5%

4 宮城県 206 124 60.2% 97 47.1% 34 16.5% 58 28.2% 111 53.9% 43 20.9% 2 1.0%
5 秋田県 206 123 59.7% 91 44.2% 35 17.0% 42 20.4% 87 42.2% 45 21.8% 2 1.0%

6 山形県 206 118 57.3% 84 40.8% 36 17.5% 57 27.7% 107 51.9% 52 25.2% 0 0.0%
7 福島県 206 128 62.1% 85 41.3% 38 18.4% 48 23.3% 101 49.0% 42 20.4% 1 0.5%

8 茨城県 206 117 56.8% 82 39.8% 32 15.5% 52 25.2% 96 46.6% 44 21.4% 3 1.5%
9 栃木県 206 127 61.7% 97 47.1% 35 17.0% 53 25.7% 118 57.3% 50 24.3% 4 1.9%

10 群馬県 206 123 59.7% 91 44.2% 45 21.8% 57 27.7% 107 51.9% 50 24.3% 3 1.5%
11 埼玉県 206 124 60.2% 94 45.6% 31 15.0% 44 21.4% 107 51.9% 46 22.3% 2 1.0%

12 千葉県 206 132 64.1% 101 49.0% 33 16.0% 53 25.7% 106 51.5% 56 27.2% 2 1.0%
13 東京都 206 110 53.4% 96 46.6% 28 13.6% 37 18.0% 101 49.0% 39 18.9% 3 1.5%

14 神奈川県 206 115 55.8% 94 45.6% 24 11.7% 46 22.3% 104 50.5% 39 18.9% 1 0.5%
15 新潟県 206 122 59.2% 100 48.5% 40 19.4% 52 25.2% 111 53.9% 54 26.2% 2 1.0%

16 富山県 206 131 63.6% 73 35.4% 26 12.6% 37 18.0% 100 48.5% 43 20.9% 2 1.0%
17 石川県 206 116 56.3% 93 45.1% 37 18.0% 46 22.3% 99 48.1% 43 20.9% 4 1.9%

18 福井県 206 118 57.3% 96 46.6% 29 14.1% 44 21.4% 92 44.7% 41 19.9% 0 0.0%
19 山梨県 206 119 57.8% 96 46.6% 30 14.6% 45 21.8% 105 51.0% 47 22.8% 4 1.9%

20 長野県 206 121 58.7% 82 39.8% 39 18.9% 56 27.2% 116 56.3% 51 24.8% 2 1.0%
21 岐阜県 206 119 57.8% 84 40.8% 42 20.4% 57 27.7% 112 54.4% 52 25.2% 2 1.0%

22 静岡県 206 127 61.7% 96 46.6% 35 17.0% 52 25.2% 107 51.9% 61 29.6% 0 0.0%
23 愛知県 206 114 55.3% 89 43.2% 37 18.0% 49 23.8% 104 50.5% 43 20.9% 2 1.0%

24 三重県 206 120 58.3% 80 38.8% 31 15.0% 48 23.3% 116 56.3% 39 18.9% 2 1.0%
25 滋賀県 206 120 58.3% 80 38.8% 31 15.0% 56 27.2% 110 53.4% 54 26.2% 1 0.5%

26 京都府 206 121 58.7% 102 49.5% 38 18.4% 44 21.4% 103 50.0% 51 24.8% 1 0.5%
27 大阪府 206 118 57.3% 102 49.5% 31 15.0% 42 20.4% 98 47.6% 45 21.8% 0 0.0%

28 兵庫県 206 107 51.9% 103 50.0% 31 15.0% 44 21.4% 106 51.5% 48 23.3% 5 2.4%
29 奈良県 206 126 61.2% 94 45.6% 37 18.0% 64 31.1% 106 51.5% 47 22.8% 2 1.0%

30 和歌山県 206 122 59.2% 84 40.8% 26 12.6% 45 21.8% 114 55.3% 42 20.4% 2 1.0%
31 鳥取県 206 121 58.7% 77 37.4% 30 14.6% 42 20.4% 109 52.9% 44 21.4% 2 1.0%

32 島根県 206 108 52.4% 82 39.8% 34 16.5% 48 23.3% 108 52.4% 42 20.4% 0 0.0%
33 岡山県 206 123 59.7% 79 38.3% 39 18.9% 37 18.0% 98 47.6% 35 17.0% 1 0.5%

34 広島県 206 125 60.7% 87 42.2% 35 17.0% 54 26.2% 92 44.7% 44 21.4% 3 1.5%
35 山口県 206 119 57.8% 87 42.2% 32 15.5% 54 26.2% 101 49.0% 46 22.3% 1 0.5%

36 徳島県 206 118 57.3% 91 44.2% 29 14.1% 56 27.2% 105 51.0% 53 25.7% 2 1.0%
37 香川県 206 118 57.3% 89 43.2% 39 18.9% 43 20.9% 114 55.3% 38 18.4% 4 1.9%

38 愛媛県 206 118 57.3% 96 46.6% 36 17.5% 55 26.7% 106 51.5% 52 25.2% 0 0.0%
39 高知県 206 122 59.2% 80 38.8% 35 17.0% 56 27.2% 114 55.3% 46 22.3% 3 1.5%

40 福岡県 206 108 52.4% 100 48.5% 31 15.0% 48 23.3% 105 51.0% 45 21.8% 1 0.5%
41 佐賀県 206 113 54.9% 95 46.1% 39 18.9% 55 26.7% 116 56.3% 46 22.3% 0 0.0%

42 長崎県 206 123 59.7% 80 38.8% 34 16.5% 56 27.2% 117 56.8% 50 24.3% 5 2.4%
43 熊本県 206 115 55.8% 91 44.2% 53 25.7% 57 27.7% 101 49.0% 51 24.8% 0 0.0%

44 大分県 206 117 56.8% 96 46.6% 46 22.3% 46 22.3% 104 50.5% 56 27.2% 1 0.5%
45 宮崎県 206 116 56.3% 81 39.3% 40 19.4% 50 24.3% 107 51.9% 48 23.3% 1 0.5%

46 鹿児島県 206 106 51.5% 93 45.1% 40 19.4% 45 21.8% 108 52.4% 42 20.4% 2 1.0%
47 沖縄県 206 132 64.1% 83 40.3% 50 24.3% 53 25.7% 107 51.9% 51 24.8% 2 1.0%

男性 4841 2614 54.0% 1698 35.1% 793 16.4% 908 18.8% 2496 51.6% 822 17.0% 65 1.3%

女性 4841 3035 62.7% 2506 51.8% 861 17.8% 1418 29.3% 2480 51.2% 1374 28.4% 24 0.5%

白いニキビ

（肌の表面が

ぶつぶつ・ざら

ざらした状態）

黒いニキビ

（しこりを持った

毛穴の黒ず

み）

触れると痛い

ニキビ

膿が

溜まっている

ニキビ

ニキビ痕 その他赤いニキビ
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Q3: いくつでも選択ください。あなたにニキビ・吹き出物ができる原因だと思うものをいくつでもお選びください。【MA】

※n=全回答者 9,682回答

＃ 地域/性別 全体

0 全体 9682 6555 67.7% 5517 57.0% 5376 55.5% 4905 50.7% 4361 45.0% 2290 23.7% 2286 23.6% 2216 22.9% 1929 19.9%
1 北海道 206 155 75.2% 106 51.5% 115 55.8% 92 44.7% 90 43.7% 53 25.7% 41 19.9% 45 21.8% 42 20.4%

2 青森県 206 145 70.4% 119 57.8% 115 55.8% 110 53.4% 100 48.5% 53 25.7% 54 26.2% 40 19.4% 37 18.0%
3 岩手県 206 152 73.8% 123 59.7% 124 60.2% 110 53.4% 105 51.0% 57 27.7% 63 30.6% 52 25.2% 45 21.8%

4 宮城県 206 140 68.0% 113 54.9% 119 57.8% 110 53.4% 87 42.2% 39 18.9% 51 24.8% 50 24.3% 39 18.9%
5 秋田県 206 130 63.1% 125 60.7% 119 57.8% 94 45.6% 97 47.1% 55 26.7% 54 26.2% 50 24.3% 46 22.3%

6 山形県 206 145 70.4% 130 63.1% 118 57.3% 97 47.1% 83 40.3% 45 21.8% 54 26.2% 49 23.8% 36 17.5%
7 福島県 206 132 64.1% 117 56.8% 101 49.0% 106 51.5% 89 43.2% 55 26.7% 43 20.9% 46 22.3% 38 18.4%

8 茨城県 206 131 63.6% 118 57.3% 117 56.8% 108 52.4% 94 45.6% 37 18.0% 40 19.4% 49 23.8% 45 21.8%
9 栃木県 206 145 70.4% 121 58.7% 116 56.3% 124 60.2% 101 49.0% 52 25.2% 39 18.9% 45 21.8% 43 20.9%

10 群馬県 206 131 63.6% 115 55.8% 114 55.3% 108 52.4% 96 46.6% 46 22.3% 52 25.2% 49 23.8% 51 24.8%
11 埼玉県 206 144 69.9% 118 57.3% 113 54.9% 88 42.7% 98 47.6% 41 19.9% 51 24.8% 46 22.3% 39 18.9%

12 千葉県 206 136 66.0% 109 52.9% 114 55.3% 100 48.5% 86 41.7% 55 26.7% 44 21.4% 56 27.2% 40 19.4%
13 東京都 206 140 68.0% 112 54.4% 111 53.9% 111 53.9% 104 50.5% 57 27.7% 51 24.8% 46 22.3% 46 22.3%

14 神奈川県 206 135 65.5% 119 57.8% 110 53.4% 113 54.9% 91 44.2% 36 17.5% 39 18.9% 55 26.7% 34 16.5%
15 新潟県 206 137 66.5% 118 57.3% 108 52.4% 99 48.1% 88 42.7% 47 22.8% 47 22.8% 52 25.2% 45 21.8%

16 富山県 206 131 63.6% 104 50.5% 99 48.1% 99 48.1% 81 39.3% 46 22.3% 41 19.9% 39 18.9% 34 16.5%
17 石川県 206 143 69.4% 111 53.9% 108 52.4% 97 47.1% 98 47.6% 35 17.0% 42 20.4% 45 21.8% 44 21.4%

18 福井県 206 139 67.5% 126 61.2% 117 56.8% 118 57.3% 95 46.1% 51 24.8% 61 29.6% 57 27.7% 40 19.4%
19 山梨県 206 138 67.0% 114 55.3% 123 59.7% 108 52.4% 106 51.5% 54 26.2% 56 27.2% 40 19.4% 38 18.4%

20 長野県 206 146 70.9% 122 59.2% 114 55.3% 109 52.9% 89 43.2% 44 21.4% 58 28.2% 52 25.2% 57 27.7%
21 岐阜県 206 140 68.0% 110 53.4% 106 51.5% 101 49.0% 88 42.7% 46 22.3% 56 27.2% 50 24.3% 42 20.4%

22 静岡県 206 153 74.3% 130 63.1% 128 62.1% 109 52.9% 97 47.1% 66 32.0% 51 24.8% 55 26.7% 40 19.4%
23 愛知県 206 135 65.5% 102 49.5% 112 54.4% 97 47.1% 88 42.7% 44 21.4% 58 28.2% 43 20.9% 35 17.0%

24 三重県 206 135 65.5% 120 58.3% 118 57.3% 96 46.6% 86 41.7% 41 19.9% 44 21.4% 46 22.3% 36 17.5%
25 滋賀県 206 144 69.9% 118 57.3% 108 52.4% 99 48.1% 92 44.7% 54 26.2% 45 21.8% 51 24.8% 45 21.8%

26 京都府 206 140 68.0% 110 53.4% 120 58.3% 98 47.6% 87 42.2% 54 26.2% 44 21.4% 45 21.8% 44 21.4%
27 大阪府 206 138 67.0% 112 54.4% 104 50.5% 107 51.9% 91 44.2% 43 20.9% 44 21.4% 51 24.8% 45 21.8%

28 兵庫県 206 141 68.4% 119 57.8% 115 55.8% 99 48.1% 92 44.7% 41 19.9% 65 31.6% 44 21.4% 36 17.5%
29 奈良県 206 141 68.4% 129 62.6% 120 58.3% 95 46.1% 92 44.7% 52 25.2% 43 20.9% 50 24.3% 49 23.8%

30 和歌山県 206 145 70.4% 103 50.0% 102 49.5% 93 45.1% 86 41.7% 39 18.9% 46 22.3% 39 18.9% 47 22.8%
31 鳥取県 206 142 68.9% 118 57.3% 111 53.9% 102 49.5% 88 42.7% 53 25.7% 44 21.4% 47 22.8% 38 18.4%

32 島根県 206 128 62.1% 108 52.4% 113 54.9% 110 53.4% 90 43.7% 57 27.7% 53 25.7% 47 22.8% 35 17.0%
33 岡山県 206 135 65.5% 116 56.3% 119 57.8% 101 49.0% 85 41.3% 50 24.3% 46 22.3% 41 19.9% 36 17.5%

34 広島県 206 141 68.4% 107 51.9% 111 53.9% 98 47.6% 94 45.6% 40 19.4% 46 22.3% 43 20.9% 34 16.5%
35 山口県 206 140 68.0% 113 54.9% 104 50.5% 91 44.2% 84 40.8% 45 21.8% 46 22.3% 51 24.8% 36 17.5%

36 徳島県 206 139 67.5% 108 52.4% 108 52.4% 104 50.5% 89 43.2% 47 22.8% 40 19.4% 48 23.3% 43 20.9%
37 香川県 206 143 69.4% 116 56.3% 108 52.4% 106 51.5% 100 48.5% 45 21.8% 49 23.8% 39 18.9% 28 13.6%

38 愛媛県 206 131 63.6% 123 59.7% 113 54.9% 111 53.9% 108 52.4% 56 27.2% 51 24.8% 44 21.4% 41 19.9%
39 高知県 206 137 66.5% 133 64.6% 134 65.0% 115 55.8% 85 41.3% 52 25.2% 47 22.8% 43 20.9% 32 15.5%

40 福岡県 206 136 66.0% 117 56.8% 99 48.1% 95 46.1% 88 42.7% 56 27.2% 50 24.3% 58 28.2% 37 18.0%
41 佐賀県 206 150 72.8% 135 65.5% 109 52.9% 108 52.4% 89 43.2% 52 25.2% 48 23.3% 41 19.9% 45 21.8%

42 長崎県 206 126 61.2% 117 56.8% 131 63.6% 98 47.6% 87 42.2% 43 20.9% 44 21.4% 43 20.9% 50 24.3%
43 熊本県 206 138 67.0% 123 59.7% 104 50.5% 104 50.5% 84 40.8% 49 23.8% 41 19.9% 47 22.8% 34 16.5%

44 大分県 206 138 67.0% 117 56.8% 122 59.2% 128 62.1% 109 52.9% 44 21.4% 60 29.1% 49 23.8% 46 22.3%
45 宮崎県 206 131 63.6% 125 60.7% 130 63.1% 113 54.9% 96 46.6% 55 26.7% 57 27.7% 46 22.3% 48 23.3%

46 鹿児島県 206 141 68.4% 124 60.2% 129 62.6% 118 57.3% 105 51.0% 49 23.8% 46 22.3% 50 24.3% 40 19.4%
47 沖縄県 206 152 73.8% 124 60.2% 123 59.7% 108 52.4% 103 50.0% 59 28.6% 41 19.9% 42 20.4% 48 23.3%

男性 4841 3296 68.1% 2407 49.7% 2364 48.8% 2152 44.5% 1944 40.2% 1260 26.0% 859 17.7% 0 0.0% 0 0.0%

女性 4841 3259 67.3% 3110 64.2% 3012 62.2% 2753 56.9% 2417 49.9% 1030 21.3% 1427 29.5% 2216 45.8% 1929 39.8%
※「全体」のスコアで降順ソート　　

上位項目を掲載　　

ストレス皮脂

ホルモン

バランスの

乱れ

生理
食生活の

乱れ
睡眠不足

角栓の

つまり

常在菌の

増殖
肌の乾燥

67.7%

(6,555人)

57.0%

(5,517人)

55.5%

(5,376人)
50.7%

(4,905人)
45.0%

(4,361人)

23.7%

(2,290人)
23.6%

(2,286人)

22.9%

(2,216人)
19.9%

(1,929人)
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20%

40%
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Q3: いくつでも選択ください。あなたにニキビ・吹き出物ができる原因だと思うものをいくつでもお選びください。【MA】

※n=全回答者 9,682回答

18.6%

(1,804人)
17.2%

(1,668人)

13.1%

(1,267人)
12.8%

(1,239人)
12.0%

(1,160人)

11.8%

(1,146人)
10.4%

(1,008人) 2.4%

(237人)
0%

20%

40%

60%

80%

＃ 地域/性別 全体

0 全体 9682 1804 18.6% 1668 17.2% 1267 13.1% 1239 12.8% 1160 12.0% 1146 11.8% 1008 10.4% 237 2.4%
1 北海道 206 32 15.5% 33 16.0% 30 14.6% 23 11.2% 22 10.7% 21 10.2% 13 6.3% 4 1.9%

2 青森県 206 51 24.8% 46 22.3% 28 13.6% 37 18.0% 23 11.2% 30 14.6% 23 11.2% 5 2.4%
3 岩手県 206 37 18.0% 43 20.9% 26 12.6% 36 17.5% 27 13.1% 31 15.0% 26 12.6% 2 1.0%

4 宮城県 206 23 11.2% 33 16.0% 24 11.7% 34 16.5% 25 12.1% 28 13.6% 16 7.8% 6 2.9%
5 秋田県 206 37 18.0% 35 17.0% 31 15.0% 28 13.6% 34 16.5% 24 11.7% 27 13.1% 4 1.9%

6 山形県 206 37 18.0% 32 15.5% 27 13.1% 24 11.7% 20 9.7% 18 8.7% 15 7.3% 6 2.9%
7 福島県 206 38 18.4% 45 21.8% 38 18.4% 28 13.6% 22 10.7% 17 8.3% 17 8.3% 9 4.4%

8 茨城県 206 34 16.5% 28 13.6% 21 10.2% 22 10.7% 16 7.8% 24 11.7% 12 5.8% 4 1.9%
9 栃木県 206 41 19.9% 44 21.4% 33 16.0% 24 11.7% 26 12.6% 29 14.1% 26 12.6% 6 2.9%

10 群馬県 206 45 21.8% 36 17.5% 26 12.6% 19 9.2% 23 11.2% 35 17.0% 24 11.7% 5 2.4%
11 埼玉県 206 47 22.8% 37 18.0% 27 13.1% 29 14.1% 27 13.1% 22 10.7% 26 12.6% 14 6.8%

12 千葉県 206 35 17.0% 37 18.0% 22 10.7% 25 12.1% 19 9.2% 18 8.7% 19 9.2% 8 3.9%
13 東京都 206 38 18.4% 46 22.3% 24 11.7% 26 12.6% 20 9.7% 28 13.6% 20 9.7% 3 1.5%

14 神奈川県 206 36 17.5% 36 17.5% 25 12.1% 15 7.3% 30 14.6% 18 8.7% 16 7.8% 4 1.9%
15 新潟県 206 33 16.0% 37 18.0% 27 13.1% 36 17.5% 30 14.6% 24 11.7% 17 8.3% 5 2.4%

16 富山県 206 30 14.6% 30 14.6% 26 12.6% 17 8.3% 21 10.2% 19 9.2% 17 8.3% 4 1.9%
17 石川県 206 41 19.9% 34 16.5% 34 16.5% 27 13.1% 24 11.7% 22 10.7% 20 9.7% 2 1.0%

18 福井県 206 32 15.5% 37 18.0% 31 15.0% 26 12.6% 25 12.1% 25 12.1% 28 13.6% 3 1.5%
19 山梨県 206 43 20.9% 35 17.0% 20 9.7% 38 18.4% 25 12.1% 26 12.6% 27 13.1% 6 2.9%

20 長野県 206 44 21.4% 46 22.3% 25 12.1% 30 14.6% 30 14.6% 24 11.7% 24 11.7% 7 3.4%
21 岐阜県 206 44 21.4% 37 18.0% 41 19.9% 27 13.1% 20 9.7% 24 11.7% 30 14.6% 7 3.4%

22 静岡県 206 49 23.8% 46 22.3% 34 16.5% 35 17.0% 22 10.7% 23 11.2% 31 15.0% 5 2.4%
23 愛知県 206 36 17.5% 25 12.1% 26 12.6% 21 10.2% 26 12.6% 23 11.2% 18 8.7% 3 1.5%

24 三重県 206 40 19.4% 35 17.0% 24 11.7% 28 13.6% 27 13.1% 24 11.7% 25 12.1% 8 3.9%
25 滋賀県 206 45 21.8% 30 14.6% 22 10.7% 20 9.7% 20 9.7% 23 11.2% 18 8.7% 3 1.5%

26 京都府 206 43 20.9% 22 10.7% 30 14.6% 23 11.2% 22 10.7% 25 12.1% 20 9.7% 7 3.4%
27 大阪府 206 35 17.0% 32 15.5% 29 14.1% 34 16.5% 27 13.1% 16 7.8% 17 8.3% 9 4.4%

28 兵庫県 206 35 17.0% 35 17.0% 27 13.1% 21 10.2% 27 13.1% 18 8.7% 23 11.2% 4 1.9%
29 奈良県 206 42 20.4% 28 13.6% 28 13.6% 27 13.1% 23 11.2% 21 10.2% 27 13.1% 5 2.4%

30 和歌山県 206 33 16.0% 30 14.6% 21 10.2% 23 11.2% 22 10.7% 24 11.7% 23 11.2% 4 1.9%
31 鳥取県 206 34 16.5% 36 17.5% 22 10.7% 28 13.6% 20 9.7% 27 13.1% 21 10.2% 3 1.5%

32 島根県 206 37 18.0% 31 15.0% 24 11.7% 20 9.7% 26 12.6% 22 10.7% 16 7.8% 1 0.5%
33 岡山県 206 28 13.6% 26 12.6% 21 10.2% 22 10.7% 22 10.7% 22 10.7% 14 6.8% 6 2.9%

34 広島県 206 32 15.5% 36 17.5% 22 10.7% 23 11.2% 21 10.2% 24 11.7% 15 7.3% 8 3.9%
35 山口県 206 37 18.0% 24 11.7% 18 8.7% 30 14.6% 27 13.1% 19 9.2% 19 9.2% 4 1.9%

36 徳島県 206 25 12.1% 27 13.1% 20 9.7% 25 12.1% 22 10.7% 25 12.1% 13 6.3% 6 2.9%
37 香川県 206 43 20.9% 41 19.9% 20 9.7% 24 11.7% 28 13.6% 21 10.2% 22 10.7% 3 1.5%

38 愛媛県 206 39 18.9% 48 23.3% 32 15.5% 23 11.2% 34 16.5% 28 13.6% 29 14.1% 6 2.9%
39 高知県 206 42 20.4% 37 18.0% 28 13.6% 25 12.1% 30 14.6% 24 11.7% 23 11.2% 2 1.0%

40 福岡県 206 45 21.8% 27 13.1% 25 12.1% 24 11.7% 24 11.7% 30 14.6% 17 8.3% 7 3.4%
41 佐賀県 206 45 21.8% 34 16.5% 29 14.1% 27 13.1% 24 11.7% 32 15.5% 20 9.7% 2 1.0%

42 長崎県 206 39 18.9% 39 18.9% 29 14.1% 25 12.1% 36 17.5% 28 13.6% 22 10.7% 6 2.9%
43 熊本県 206 31 15.0% 34 16.5% 24 11.7% 22 10.7% 23 11.2% 25 12.1% 21 10.2% 5 2.4%

44 大分県 206 52 25.2% 45 21.8% 30 14.6% 31 15.0% 29 14.1% 23 11.2% 23 11.2% 4 1.9%
45 宮崎県 206 45 21.8% 35 17.0% 37 18.0% 31 15.0% 26 12.6% 34 16.5% 29 14.1% 4 1.9%

46 鹿児島県 206 40 19.4% 39 18.9% 27 13.1% 21 10.2% 19 9.2% 31 15.0% 21 10.2% 4 1.9%
47 沖縄県 206 34 16.5% 39 18.9% 32 15.5% 35 17.0% 24 11.7% 27 13.1% 38 18.4% 4 1.9%

男性 4841 394 8.1% 737 15.2% 605 12.5% 882 18.2% 556 11.5% 0 0.0% 326 6.7% 164 3.4%

女性 4841 1410 29.1% 931 19.2% 662 13.7% 357 7.4% 604 12.5% 1146 23.7% 682 14.1% 73 1.5%
※「全体」のスコアで降順ソート　　

下位項目を掲載　　

遺伝・体質
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3ヶ月
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Q4: 1つだけ選択ください。あなたはどのくらいの期間、ニキビ・吹き出物に悩んでいますか／いましたか。【SA】

※n=全回答者 9,682回答

＃
地域

/性別
全体

平均

期間

ラン

ク

0 全体 9682 2796 28.9% 689 7.1% 687 7.1% 588 6.1% 523 5.4% 664 6.9% 771 8.0% 2249 23.2% 715 7.4% 3.8 -
1 北海道 206 68 33.0% 15 7.3% 16 7.8% 10 4.9% 8 3.9% 10 4.9% 14 6.8% 50 24.3% 15 7.3% 3.7 30

2 青森県 206 64 31.1% 12 5.8% 14 6.8% 16 7.8% 6 2.9% 12 5.8% 14 6.8% 60 29.1% 8 3.9% 4.3 3
3 岩手県 206 50 24.3% 17 8.3% 11 5.3% 13 6.3% 12 5.8% 14 6.8% 17 8.3% 54 26.2% 18 8.7% 4.1 5

4 宮城県 206 52 25.2% 19 9.2% 16 7.8% 9 4.4% 14 6.8% 14 6.8% 14 6.8% 55 26.7% 13 6.3% 4.1 7
5 秋田県 206 61 29.6% 18 8.7% 22 10.7% 11 5.3% 6 2.9% 18 8.7% 11 5.3% 45 21.8% 14 6.8% 3.5 40

6 山形県 206 57 27.7% 12 5.8% 9 4.4% 9 4.4% 13 6.3% 15 7.3% 21 10.2% 51 24.8% 19 9.2% 4.1 6
7 福島県 206 66 32.0% 13 6.3% 11 5.3% 17 8.3% 11 5.3% 11 5.3% 21 10.2% 42 20.4% 14 6.8% 3.6 35

8 茨城県 206 57 27.7% 15 7.3% 10 4.9% 15 7.3% 12 5.8% 19 9.2% 18 8.7% 48 23.3% 12 5.8% 4.0 13
9 栃木県 206 45 21.8% 10 4.9% 11 5.3% 7 3.4% 17 8.3% 12 5.8% 20 9.7% 67 32.5% 17 8.3% 4.9 1

10 群馬県 206 63 30.6% 16 7.8% 10 4.9% 14 6.8% 9 4.4% 13 6.3% 16 7.8% 44 21.4% 21 10.2% 3.5 37
11 埼玉県 206 60 29.1% 15 7.3% 17 8.3% 19 9.2% 8 3.9% 18 8.7% 12 5.8% 39 18.9% 18 8.7% 3.3 46

12 千葉県 206 52 25.2% 18 8.7% 15 7.3% 14 6.8% 9 4.4% 16 7.8% 19 9.2% 44 21.4% 19 9.2% 3.7 29
13 東京都 206 56 27.2% 12 5.8% 9 4.4% 18 8.7% 13 6.3% 12 5.8% 17 8.3% 50 24.3% 19 9.2% 3.9 15

14 神奈川県 206 69 33.5% 14 6.8% 6 2.9% 11 5.3% 14 6.8% 13 6.3% 13 6.3% 53 25.7% 13 6.3% 3.9 14
15 新潟県 206 57 27.7% 11 5.3% 12 5.8% 13 6.3% 8 3.9% 20 9.7% 14 6.8% 53 25.7% 18 8.7% 4.0 10

16 富山県 206 54 26.2% 13 6.3% 13 6.3% 15 7.3% 16 7.8% 14 6.8% 18 8.7% 41 19.9% 22 10.7% 3.5 36
17 石川県 206 58 28.2% 18 8.7% 15 7.3% 12 5.8% 11 5.3% 18 8.7% 11 5.3% 48 23.3% 15 7.3% 3.7 32

18 福井県 206 66 32.0% 13 6.3% 17 8.3% 14 6.8% 11 5.3% 12 5.8% 15 7.3% 39 18.9% 19 9.2% 3.2 47
19 山梨県 206 62 30.1% 9 4.4% 15 7.3% 10 4.9% 10 4.9% 20 9.7% 20 9.7% 46 22.3% 14 6.8% 3.9 17

20 長野県 206 53 25.7% 14 6.8% 15 7.3% 16 7.8% 10 4.9% 9 4.4% 24 11.7% 48 23.3% 17 8.3% 4.0 12
21 岐阜県 206 58 28.2% 14 6.8% 11 5.3% 17 8.3% 14 6.8% 14 6.8% 11 5.3% 50 24.3% 17 8.3% 3.8 22

22 静岡県 206 51 24.8% 15 7.3% 17 8.3% 13 6.3% 7 3.4% 13 6.3% 16 7.8% 62 30.1% 12 5.8% 4.5 2
23 愛知県 206 64 31.1% 16 7.8% 14 6.8% 13 6.3% 13 6.3% 10 4.9% 12 5.8% 45 21.8% 19 9.2% 3.4 43

24 三重県 206 67 32.5% 18 8.7% 21 10.2% 9 4.4% 6 2.9% 5 2.4% 22 10.7% 46 22.3% 12 5.8% 3.7 33
25 滋賀県 206 57 27.7% 13 6.3% 18 8.7% 9 4.4% 12 5.8% 17 8.3% 9 4.4% 50 24.3% 21 10.2% 3.7 31

26 京都府 206 60 29.1% 8 3.9% 16 7.8% 17 8.3% 15 7.3% 24 11.7% 17 8.3% 35 17.0% 14 6.8% 3.4 44
27 大阪府 206 68 33.0% 8 3.9% 18 8.7% 5 2.4% 14 6.8% 17 8.3% 13 6.3% 48 23.3% 15 7.3% 3.7 27

28 兵庫県 206 58 28.2% 20 9.7% 10 4.9% 10 4.9% 11 5.3% 14 6.8% 20 9.7% 46 22.3% 17 8.3% 3.8 20
29 奈良県 206 60 29.1% 8 3.9% 11 5.3% 16 7.8% 8 3.9% 18 8.7% 26 12.6% 46 22.3% 13 6.3% 4.1 8

30 和歌山県 206 64 31.1% 14 6.8% 13 6.3% 11 5.3% 7 3.4% 12 5.8% 19 9.2% 52 25.2% 14 6.8% 4.0 11
31 鳥取県 206 65 31.6% 19 9.2% 14 6.8% 12 5.8% 7 3.4% 13 6.3% 12 5.8% 46 22.3% 18 8.7% 3.5 41

32 島根県 206 54 26.2% 21 10.2% 16 7.8% 12 5.8% 14 6.8% 12 5.8% 16 7.8% 47 22.8% 14 6.8% 3.7 24
33 岡山県 206 58 28.2% 18 8.7% 16 7.8% 18 8.7% 10 4.9% 9 4.4% 15 7.3% 50 24.3% 12 5.8% 3.8 21

34 広島県 206 65 31.6% 10 4.9% 21 10.2% 3 1.5% 13 6.3% 11 5.3% 17 8.3% 51 24.8% 15 7.3% 3.9 18
35 山口県 206 58 28.2% 12 5.8% 15 7.3% 18 8.7% 17 8.3% 13 6.3% 18 8.7% 44 21.4% 11 5.3% 3.7 25

36 徳島県 206 63 30.6% 14 6.8% 19 9.2% 11 5.3% 8 3.9% 15 7.3% 13 6.3% 45 21.8% 18 8.7% 3.5 39
37 香川県 206 63 30.6% 9 4.4% 12 5.8% 9 4.4% 12 5.8% 19 9.2% 16 7.8% 55 26.7% 11 5.3% 4.2 4

38 愛媛県 206 51 24.8% 12 5.8% 25 12.1% 12 5.8% 13 6.3% 18 8.7% 13 6.3% 45 21.8% 17 8.3% 3.6 34
39 高知県 206 55 26.7% 14 6.8% 18 8.7% 13 6.3% 16 7.8% 12 5.8% 18 8.7% 45 21.8% 15 7.3% 3.7 26

40 福岡県 206 48 23.3% 20 9.7% 21 10.2% 11 5.3% 11 5.3% 12 5.8% 25 12.1% 45 21.8% 13 6.3% 3.9 16
41 佐賀県 206 66 32.0% 18 8.7% 13 6.3% 8 3.9% 11 5.3% 16 7.8% 15 7.3% 47 22.8% 12 5.8% 3.7 28

42 長崎県 206 51 24.8% 25 12.1% 17 8.3% 11 5.3% 8 3.9% 12 5.8% 18 8.7% 47 22.8% 17 8.3% 3.7 23
43 熊本県 206 64 31.1% 12 5.8% 9 4.4% 14 6.8% 11 5.3% 14 6.8% 19 9.2% 51 24.8% 12 5.8% 4.0 9

44 大分県 206 73 35.4% 10 4.9% 14 6.8% 13 6.3% 10 4.9% 13 6.3% 19 9.2% 40 19.4% 14 6.8% 3.4 42
45 宮崎県 206 64 31.1% 24 11.7% 16 7.8% 12 5.8% 17 8.3% 11 5.3% 10 4.9% 44 21.4% 8 3.9% 3.4 45

46 鹿児島県 206 57 27.7% 19 9.2% 17 8.3% 10 4.9% 12 5.8% 12 5.8% 16 7.8% 49 23.8% 14 6.8% 3.8 19
47 沖縄県 206 64 31.1% 14 6.8% 11 5.3% 18 8.7% 8 3.9% 18 8.7% 17 8.3% 41 19.9% 15 7.3% 3.5 38

男性 4841 1247 25.8% 351 7.3% 376 7.8% 324 6.7% 293 6.1% 322 6.7% 369 7.6% 1021 21.1% 538 11.1% 3.5 -

女性 4841 1549 32.0% 338 7.0% 311 6.4% 264 5.5% 230 4.8% 342 7.1% 402 8.3% 1228 25.4% 177 3.7% 4.0 -
 ※ランク欄は「平均期間」が高い都道府県　　

10年以上
ニキビ・吹き出

物に悩んだこと

がない

(+0.20) (+0.38) (+0.75) (+1.50) (+2.50) (+4.00)
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半年～

1年未満

1年～

2年未満

2年～
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3年～

5年未満

5年～

10年未満

3ヶ月

未満

(+7.50) (+11.00) (+0.00) （年）
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Q5: 1つだけ選択ください。あなたがニキビ・吹き出物で悩んでいる／悩んでいた最大の理由を1つお選びください。【SA】

※n=ニキビ・吹き出物に悩んだことがある方 8,967回答

＃
地域

/性別
全体

0 全体 8967 2460 27.4% 1170 13.0% 1167 13.0% 723 8.1% 673 7.5% 637 7.1% 594 6.6% 542 6.0% 398 4.4% 285 3.2% 178 2.0% 140 1.6%

1 北海道 191 49 25.7% 27 14.1% 19 9.9% 18 9.4% 11 5.8% 18 9.4% 11 5.8% 11 5.8% 10 5.2% 10 5.2% 5 2.6% 2 1.0%

2 青森県 198 60 30.3% 22 11.1% 24 12.1% 16 8.1% 19 9.6% 13 6.6% 12 6.1% 11 5.6% 4 2.0% 9 4.5% 3 1.5% 5 2.5%

3 岩手県 188 54 28.7% 28 14.9% 26 13.8% 13 6.9% 14 7.4% 14 7.4% 9 4.8% 8 4.3% 9 4.8% 6 3.2% 3 1.6% 4 2.1%

4 宮城県 193 45 23.3% 24 12.4% 26 13.5% 21 10.9% 12 6.2% 14 7.3% 16 8.3% 8 4.1% 15 7.8% 6 3.1% 3 1.6% 3 1.6%

5 秋田県 192 39 20.3% 27 14.1% 38 19.8% 15 7.8% 20 10.4% 11 5.7% 14 7.3% 4 2.1% 6 3.1% 4 2.1% 10 5.2% 4 2.1%

6 山形県 187 47 25.1% 21 11.2% 20 10.7% 12 6.4% 20 10.7% 16 8.6% 15 8.0% 13 7.0% 11 5.9% 5 2.7% 6 3.2% 1 0.5%

7 福島県 192 50 26.0% 23 12.0% 19 9.9% 20 10.4% 11 5.7% 15 7.8% 16 8.3% 13 6.8% 4 2.1% 7 3.6% 9 4.7% 5 2.6%

8 茨城県 194 39 20.1% 27 13.9% 28 14.4% 20 10.3% 17 8.8% 8 4.1% 14 7.2% 14 7.2% 12 6.2% 2 1.0% 7 3.6% 6 3.1%

9 栃木県 189 49 25.9% 24 12.7% 21 11.1% 14 7.4% 15 7.9% 18 9.5% 9 4.8% 15 7.9% 11 5.8% 6 3.2% 4 2.1% 3 1.6%

10 群馬県 185 51 27.6% 14 7.6% 26 14.1% 16 8.6% 14 7.6% 15 8.1% 13 7.0% 13 7.0% 3 1.6% 10 5.4% 9 4.9% 1 0.5%

11 埼玉県 188 44 23.4% 23 12.2% 33 17.6% 19 10.1% 10 5.3% 16 8.5% 12 6.4% 9 4.8% 9 4.8% 5 2.7% 5 2.7% 3 1.6%

12 千葉県 187 44 23.5% 29 15.5% 22 11.8% 14 7.5% 15 8.0% 12 6.4% 16 8.6% 11 5.9% 11 5.9% 5 2.7% 3 1.6% 5 2.7%

13 東京都 187 52 27.8% 27 14.4% 20 10.7% 10 5.3% 19 10.2% 13 7.0% 9 4.8% 15 8.0% 13 7.0% 2 1.1% 3 1.6% 4 2.1%

14 神奈川県 193 59 30.6% 21 10.9% 26 13.5% 15 7.8% 13 6.7% 10 5.2% 15 7.8% 16 8.3% 9 4.7% 3 1.6% 4 2.1% 2 1.0%

15 新潟県 188 60 31.9% 27 14.4% 17 9.0% 12 6.4% 19 10.1% 15 8.0% 10 5.3% 9 4.8% 13 6.9% 2 1.1% 1 0.5% 3 1.6%

16 富山県 184 58 31.5% 26 14.1% 30 16.3% 14 7.6% 9 4.9% 10 5.4% 10 5.4% 10 5.4% 7 3.8% 5 2.7% 4 2.2% 1 0.5%

17 石川県 191 65 34.0% 27 14.1% 12 6.3% 12 6.3% 13 6.8% 17 8.9% 15 7.9% 12 6.3% 6 3.1% 6 3.1% 2 1.0% 4 2.1%

18 福井県 187 48 25.7% 18 9.6% 25 13.4% 14 7.5% 17 9.1% 16 8.6% 18 9.6% 15 8.0% 8 4.3% 5 2.7% 2 1.1% 1 0.5%

19 山梨県 192 56 29.2% 32 16.7% 17 8.9% 15 7.8% 12 6.3% 12 6.3% 14 7.3% 17 8.9% 5 2.6% 7 3.6% 1 0.5% 4 2.1%

20 長野県 189 47 24.9% 25 13.2% 26 13.8% 18 9.5% 21 11.1% 15 7.9% 16 8.5% 7 3.7% 7 3.7% 3 1.6% 2 1.1% 2 1.1%

21 岐阜県 189 46 24.3% 27 14.3% 26 13.8% 12 6.3% 18 9.5% 8 4.2% 14 7.4% 11 5.8% 8 4.2% 7 3.7% 7 3.7% 5 2.6%

22 静岡県 194 55 28.4% 23 11.9% 22 11.3% 15 7.7% 15 7.7% 18 9.3% 10 5.2% 16 8.2% 4 2.1% 9 4.6% 5 2.6% 2 1.0%

23 愛知県 187 49 26.2% 18 9.6% 30 16.0% 18 9.6% 16 8.6% 18 9.6% 11 5.9% 11 5.9% 6 3.2% 6 3.2% 3 1.6% 1 0.5%

24 三重県 194 56 28.9% 22 11.3% 14 7.2% 18 9.3% 16 8.2% 16 8.2% 19 9.8% 15 7.7% 7 3.6% 3 1.5% 3 1.5% 5 2.6%

25 滋賀県 185 56 30.3% 25 13.5% 22 11.9% 20 10.8% 13 7.0% 16 8.6% 11 5.9% 5 2.7% 8 4.3% 8 4.3% 1 0.5% 0 0.0%

26 京都府 192 52 27.1% 20 10.4% 35 18.2% 13 6.8% 14 7.3% 12 6.3% 14 7.3% 10 5.2% 10 5.2% 7 3.6% 3 1.6% 2 1.0%

27 大阪府 191 51 26.7% 15 7.9% 23 12.0% 16 8.4% 16 8.4% 15 7.9% 15 7.9% 15 7.9% 10 5.2% 2 1.0% 8 4.2% 5 2.6%

28 兵庫県 189 56 29.6% 28 14.8% 26 13.8% 16 8.5% 17 9.0% 9 4.8% 10 5.3% 12 6.3% 8 4.2% 2 1.1% 2 1.1% 3 1.6%

29 奈良県 193 59 30.6% 25 13.0% 31 16.1% 9 4.7% 10 5.2% 15 7.8% 14 7.3% 6 3.1% 8 4.1% 8 4.1% 4 2.1% 4 2.1%

30 和歌山県 192 46 24.0% 31 16.1% 28 14.6% 10 5.2% 16 8.3% 11 5.7% 9 4.7% 14 7.3% 9 4.7% 7 3.6% 4 2.1% 7 3.6%

31 鳥取県 188 42 22.3% 31 16.5% 29 15.4% 13 6.9% 15 8.0% 10 5.3% 9 4.8% 11 5.9% 15 8.0% 11 5.9% 1 0.5% 1 0.5%

32 島根県 192 42 21.9% 22 11.5% 33 17.2% 23 12.0% 20 10.4% 9 4.7% 14 7.3% 7 3.6% 10 5.2% 5 2.6% 5 2.6% 2 1.0%

33 岡山県 194 58 29.9% 25 12.9% 30 15.5% 17 8.8% 10 5.2% 13 6.7% 11 5.7% 14 7.2% 7 3.6% 6 3.1% 1 0.5% 2 1.0%

34 広島県 191 57 29.8% 27 14.1% 21 11.0% 14 7.3% 13 6.8% 11 5.8% 15 7.9% 11 5.8% 13 6.8% 5 2.6% 2 1.0% 2 1.0%

35 山口県 195 62 31.8% 19 9.7% 20 10.3% 17 8.7% 18 9.2% 17 8.7% 11 5.6% 12 6.2% 8 4.1% 4 2.1% 3 1.5% 4 2.1%

36 徳島県 188 49 26.1% 25 13.3% 25 13.3% 15 8.0% 15 8.0% 16 8.5% 13 6.9% 9 4.8% 6 3.2% 9 4.8% 2 1.1% 4 2.1%

37 香川県 195 52 26.7% 35 17.9% 23 11.8% 10 5.1% 20 10.3% 16 8.2% 8 4.1% 12 6.2% 8 4.1% 8 4.1% 0 0.0% 3 1.5%

38 愛媛県 189 57 30.2% 25 13.2% 22 11.6% 15 7.9% 8 4.2% 15 7.9% 13 6.9% 11 5.8% 10 5.3% 7 3.7% 4 2.1% 2 1.1%

39 高知県 191 47 24.6% 33 17.3% 24 12.6% 14 7.3% 15 7.9% 11 5.8% 13 6.8% 15 7.9% 7 3.7% 8 4.2% 2 1.0% 2 1.0%

40 福岡県 193 62 32.1% 24 12.4% 27 14.0% 10 5.2% 16 8.3% 9 4.7% 12 6.2% 15 7.8% 5 2.6% 5 2.6% 7 3.6% 1 0.5%

41 佐賀県 194 61 31.4% 20 10.3% 20 10.3% 16 8.2% 12 6.2% 20 10.3% 12 6.2% 9 4.6% 10 5.2% 7 3.6% 6 3.1% 1 0.5%

42 長崎県 189 53 28.0% 26 13.8% 21 11.1% 18 9.5% 13 6.9% 13 6.9% 13 6.9% 9 4.8% 12 6.3% 8 4.2% 3 1.6% 0 0.0%

43 熊本県 194 63 32.5% 25 12.9% 34 17.5% 12 6.2% 12 6.2% 6 3.1% 9 4.6% 13 6.7% 4 2.1% 6 3.1% 4 2.1% 6 3.1%

44 大分県 192 60 31.3% 32 16.7% 21 10.9% 21 10.9% 8 4.2% 12 6.3% 11 5.7% 7 3.6% 8 4.2% 5 2.6% 3 1.6% 4 2.1%

45 宮崎県 198 54 27.3% 24 12.1% 30 15.2% 17 8.6% 10 5.1% 15 7.6% 13 6.6% 13 6.6% 8 4.0% 8 4.0% 2 1.0% 4 2.0%

46 鹿児島県 192 43 22.4% 27 14.1% 26 13.5% 21 10.9% 10 5.2% 16 8.3% 12 6.3% 12 6.3% 12 6.3% 9 4.7% 3 1.6% 1 0.5%

47 沖縄県 191 56 29.3% 24 12.6% 29 15.2% 15 7.9% 6 3.1% 12 6.3% 14 7.3% 16 8.4% 4 2.1% 7 3.7% 4 2.1% 4 2.1%

男性 4303 1082 25.1% 582 13.5% 600 13.9% 305 7.1% 311 7.2% 406 9.4% 406 9.4% 279 6.5% 120 2.8% 0 0.0% 114 2.6% 98 2.3%

女性 4664 1378 29.5% 588 12.6% 567 12.2% 418 9.0% 362 7.8% 231 5.0% 188 4.0% 263 5.6% 278 6.0% 285 6.1% 64 1.4% 42 0.9%

※「全体」のスコアで降順ソート　　
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＃ 地域/性別 全体

0 全体 9682 9322 96.3% 2410 24.9% 847 8.7% 834 8.6% 809 8.4% 140 1.4% 378 3.9%
1 北海道 206 197 95.6% 42 20.4% 16 7.8% 14 6.8% 19 9.2% 3 1.5% 9 4.4%

2 青森県 206 201 97.6% 49 23.8% 15 7.3% 18 8.7% 21 10.2% 1 0.5% 7 3.4%
3 岩手県 206 200 97.1% 65 31.6% 18 8.7% 24 11.7% 22 10.7% 7 3.4% 7 3.4%

4 宮城県 206 198 96.1% 57 27.7% 21 10.2% 25 12.1% 19 9.2% 0 0.0% 9 4.4%
5 秋田県 206 197 95.6% 50 24.3% 22 10.7% 15 7.3% 17 8.3% 1 0.5% 13 6.3%

6 山形県 206 199 96.6% 46 22.3% 23 11.2% 22 10.7% 18 8.7% 1 0.5% 7 3.4%
7 福島県 206 194 94.2% 60 29.1% 26 12.6% 18 8.7% 17 8.3% 4 1.9% 12 5.8%

8 茨城県 206 198 96.1% 43 20.9% 14 6.8% 15 7.3% 14 6.8% 2 1.0% 5 2.4%
9 栃木県 206 197 95.6% 49 23.8% 22 10.7% 22 10.7% 18 8.7% 5 2.4% 12 5.8%

10 群馬県 206 199 96.6% 45 21.8% 25 12.1% 25 12.1% 18 8.7% 5 2.4% 6 2.9%
11 埼玉県 206 197 95.6% 44 21.4% 24 11.7% 15 7.3% 15 7.3% 2 1.0% 11 5.3%

12 千葉県 206 198 96.1% 49 23.8% 18 8.7% 21 10.2% 16 7.8% 4 1.9% 9 4.4%
13 東京都 206 196 95.1% 46 22.3% 15 7.3% 21 10.2% 10 4.9% 0 0.0% 8 3.9%

14 神奈川県 206 201 97.6% 44 21.4% 10 4.9% 10 4.9% 18 8.7% 2 1.0% 5 2.4%
15 新潟県 206 196 95.1% 67 32.5% 18 8.7% 20 9.7% 15 7.3% 2 1.0% 11 5.3%

16 富山県 206 194 94.2% 44 21.4% 14 6.8% 11 5.3% 15 7.3% 2 1.0% 12 5.8%
17 石川県 206 202 98.1% 55 26.7% 26 12.6% 17 8.3% 14 6.8% 1 0.5% 6 2.9%

18 福井県 206 199 96.6% 50 24.3% 15 7.3% 15 7.3% 14 6.8% 1 0.5% 12 5.8%
19 山梨県 206 199 96.6% 44 21.4% 12 5.8% 18 8.7% 16 7.8% 5 2.4% 12 5.8%

20 長野県 206 199 96.6% 63 30.6% 12 5.8% 20 9.7% 27 13.1% 2 1.0% 6 2.9%
21 岐阜県 206 200 97.1% 38 18.4% 11 5.3% 13 6.3% 11 5.3% 0 0.0% 4 1.9%

22 静岡県 206 203 98.5% 57 27.7% 13 6.3% 21 10.2% 19 9.2% 3 1.5% 5 2.4%
23 愛知県 206 197 95.6% 46 22.3% 12 5.8% 13 6.3% 15 7.3% 3 1.5% 5 2.4%

24 三重県 206 195 94.7% 45 21.8% 25 12.1% 15 7.3% 18 8.7% 4 1.9% 6 2.9%
25 滋賀県 206 201 97.6% 52 25.2% 18 8.7% 12 5.8% 18 8.7% 2 1.0% 4 1.9%

26 京都府 206 200 97.1% 60 29.1% 19 9.2% 20 9.7% 20 9.7% 5 2.4% 3 1.5%
27 大阪府 206 198 96.1% 55 26.7% 15 7.3% 15 7.3% 19 9.2% 5 2.4% 9 4.4%

28 兵庫県 206 199 96.6% 49 23.8% 18 8.7% 18 8.7% 10 4.9% 4 1.9% 10 4.9%
29 奈良県 206 197 95.6% 59 28.6% 25 12.1% 18 8.7% 23 11.2% 3 1.5% 9 4.4%

30 和歌山県 206 197 95.6% 46 22.3% 14 6.8% 17 8.3% 18 8.7% 3 1.5% 7 3.4%
31 鳥取県 206 197 95.6% 53 25.7% 22 10.7% 16 7.8% 18 8.7% 2 1.0% 13 6.3%

32 島根県 206 204 99.0% 52 25.2% 11 5.3% 15 7.3% 14 6.8% 0 0.0% 8 3.9%
33 岡山県 206 199 96.6% 41 19.9% 15 7.3% 17 8.3% 16 7.8% 2 1.0% 3 1.5%

34 広島県 206 198 96.1% 40 19.4% 15 7.3% 15 7.3% 17 8.3% 6 2.9% 9 4.4%
35 山口県 206 200 97.1% 45 21.8% 9 4.4% 14 6.8% 19 9.2% 2 1.0% 10 4.9%

36 徳島県 206 198 96.1% 49 23.8% 24 11.7% 20 9.7% 18 8.7% 4 1.9% 8 3.9%
37 香川県 206 199 96.6% 54 26.2% 17 8.3% 15 7.3% 15 7.3% 5 2.4% 11 5.3%

38 愛媛県 206 197 95.6% 60 29.1% 18 8.7% 22 10.7% 16 7.8% 8 3.9% 9 4.4%
39 高知県 206 201 97.6% 46 22.3% 27 13.1% 20 9.7% 22 10.7% 4 1.9% 7 3.4%

40 福岡県 206 194 94.2% 54 26.2% 16 7.8% 18 8.7% 21 10.2% 2 1.0% 5 2.4%
41 佐賀県 206 193 93.7% 60 29.1% 19 9.2% 15 7.3% 21 10.2% 4 1.9% 11 5.3%

42 長崎県 206 199 96.6% 59 28.6% 13 6.3% 19 9.2% 19 9.2% 3 1.5% 5 2.4%
43 熊本県 206 194 94.2% 60 29.1% 19 9.2% 20 9.7% 12 5.8% 4 1.9% 11 5.3%

44 大分県 206 202 98.1% 51 24.8% 20 9.7% 20 9.7% 17 8.3% 4 1.9% 5 2.4%
45 宮崎県 206 200 97.1% 55 26.7% 24 11.7% 17 8.3% 21 10.2% 3 1.5% 8 3.9%

46 鹿児島県 206 199 96.6% 64 31.1% 21 10.2% 22 10.7% 9 4.4% 0 0.0% 6 2.9%
47 沖縄県 206 200 97.1% 48 23.3% 21 10.2% 21 10.2% 20 9.7% 5 2.4% 8 3.9%

男性 4841 4568 94.4% 1007 20.8% 487 10.1% 300 6.2% 417 8.6% 92 1.9% 228 4.7%

女性 4841 4754 98.2% 1403 29.0% 360 7.4% 534 11.0% 392 8.1% 48 1.0% 150 3.1%
※「全体」のスコアで降順ソート　　

首背中 胸 腹尻 その他の部位顔

96.3%

(9,322人)
24.9%

(2,410人) 8.7%

(847人)
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Q6S1: それぞれいくつでも選択ください。あなたのニキビ・吹き出物ができる部位について、
以下にあてはまるものをそれぞれいくつでもお選びください。【よくできる部位】【MA】

※n=全回答者 9,682回答

‐ 9 ‐



＃ 地域/性別 全体

0 全体 9682 9136 94.4% 1231 12.7% 783 8.1% 588 6.1% 486 5.0% 166 1.7% 318 3.3%
1 北海道 206 191 92.7% 21 10.2% 20 9.7% 9 4.4% 5 2.4% 1 0.5% 7 3.4%

2 青森県 206 200 97.1% 25 12.1% 17 8.3% 10 4.9% 15 7.3% 3 1.5% 4 1.9%
3 岩手県 206 193 93.7% 37 18.0% 19 9.2% 16 7.8% 12 5.8% 4 1.9% 4 1.9%

4 宮城県 206 194 94.2% 26 12.6% 18 8.7% 18 8.7% 14 6.8% 2 1.0% 11 5.3%
5 秋田県 206 191 92.7% 31 15.0% 15 7.3% 13 6.3% 12 5.8% 4 1.9% 9 4.4%

6 山形県 206 192 93.2% 20 9.7% 18 8.7% 10 4.9% 13 6.3% 5 2.4% 6 2.9%
7 福島県 206 194 94.2% 26 12.6% 20 9.7% 19 9.2% 6 2.9% 5 2.4% 12 5.8%

8 茨城県 206 201 97.6% 23 11.2% 13 6.3% 8 3.9% 8 3.9% 1 0.5% 5 2.4%
9 栃木県 206 194 94.2% 21 10.2% 12 5.8% 15 7.3% 9 4.4% 4 1.9% 7 3.4%

10 群馬県 206 197 95.6% 25 12.1% 14 6.8% 12 5.8% 19 9.2% 4 1.9% 5 2.4%
11 埼玉県 206 194 94.2% 19 9.2% 15 7.3% 15 7.3% 9 4.4% 2 1.0% 9 4.4%

12 千葉県 206 191 92.7% 24 11.7% 15 7.3% 14 6.8% 12 5.8% 3 1.5% 9 4.4%
13 東京都 206 195 94.7% 25 12.1% 9 4.4% 8 3.9% 14 6.8% 2 1.0% 7 3.4%

14 神奈川県 206 197 95.6% 16 7.8% 14 6.8% 7 3.4% 6 2.9% 1 0.5% 6 2.9%
15 新潟県 206 191 92.7% 33 16.0% 13 6.3% 11 5.3% 8 3.9% 2 1.0% 9 4.4%

16 富山県 206 200 97.1% 22 10.7% 17 8.3% 13 6.3% 7 3.4% 4 1.9% 6 2.9%
17 石川県 206 193 93.7% 29 14.1% 20 9.7% 18 8.7% 14 6.8% 8 3.9% 10 4.9%

18 福井県 206 191 92.7% 21 10.2% 17 8.3% 12 5.8% 12 5.8% 4 1.9% 9 4.4%
19 山梨県 206 196 95.1% 26 12.6% 11 5.3% 11 5.3% 10 4.9% 3 1.5% 7 3.4%

20 長野県 206 194 94.2% 29 14.1% 25 12.1% 12 5.8% 12 5.8% 6 2.9% 3 1.5%
21 岐阜県 206 195 94.7% 18 8.7% 13 6.3% 9 4.4% 5 2.4% 1 0.5% 2 1.0%

22 静岡県 206 203 98.5% 30 14.6% 15 7.3% 19 9.2% 9 4.4% 3 1.5% 2 1.0%
23 愛知県 206 193 93.7% 28 13.6% 20 9.7% 10 4.9% 14 6.8% 7 3.4% 6 2.9%

24 三重県 206 188 91.3% 27 13.1% 20 9.7% 19 9.2% 7 3.4% 5 2.4% 10 4.9%
25 滋賀県 206 197 95.6% 26 12.6% 15 7.3% 11 5.3% 9 4.4% 2 1.0% 5 2.4%

26 京都府 206 194 94.2% 28 13.6% 19 9.2% 16 7.8% 9 4.4% 6 2.9% 4 1.9%
27 大阪府 206 194 94.2% 23 11.2% 18 8.7% 10 4.9% 7 3.4% 7 3.4% 4 1.9%

28 兵庫県 206 195 94.7% 23 11.2% 13 6.3% 15 7.3% 5 2.4% 1 0.5% 5 2.4%
29 奈良県 206 191 92.7% 33 16.0% 15 7.3% 17 8.3% 11 5.3% 2 1.0% 8 3.9%

30 和歌山県 206 195 94.7% 23 11.2% 20 9.7% 6 2.9% 4 1.9% 0 0.0% 5 2.4%
31 鳥取県 206 196 95.1% 24 11.7% 20 9.7% 12 5.8% 8 3.9% 2 1.0% 11 5.3%

32 島根県 206 197 95.6% 28 13.6% 13 6.3% 11 5.3% 11 5.3% 2 1.0% 5 2.4%
33 岡山県 206 199 96.6% 19 9.2% 11 5.3% 8 3.9% 10 4.9% 1 0.5% 3 1.5%

34 広島県 206 193 93.7% 18 8.7% 12 5.8% 6 2.9% 2 1.0% 3 1.5% 12 5.8%
35 山口県 206 198 96.1% 28 13.6% 13 6.3% 6 2.9% 7 3.4% 4 1.9% 6 2.9%

36 徳島県 206 193 93.7% 30 14.6% 16 7.8% 15 7.3% 9 4.4% 5 2.4% 8 3.9%
37 香川県 206 195 94.7% 29 14.1% 19 9.2% 12 5.8% 9 4.4% 4 1.9% 2 1.0%

38 愛媛県 206 191 92.7% 24 11.7% 16 7.8% 14 6.8% 13 6.3% 2 1.0% 9 4.4%
39 高知県 206 194 94.2% 26 12.6% 17 8.3% 17 8.3% 15 7.3% 4 1.9% 8 3.9%

40 福岡県 206 191 92.7% 30 14.6% 20 9.7% 7 3.4% 13 6.3% 3 1.5% 5 2.4%
41 佐賀県 206 189 91.7% 33 16.0% 22 10.7% 18 8.7% 12 5.8% 4 1.9% 8 3.9%

42 長崎県 206 188 91.3% 30 14.6% 25 12.1% 15 7.3% 13 6.3% 6 2.9% 13 6.3%
43 熊本県 206 194 94.2% 27 13.1% 10 4.9% 7 3.4% 11 5.3% 4 1.9% 5 2.4%

44 大分県 206 197 95.6% 23 11.2% 22 10.7% 12 5.8% 12 5.8% 9 4.4% 6 2.9%
45 宮崎県 206 198 96.1% 38 18.4% 24 11.7% 13 6.3% 15 7.3% 3 1.5% 8 3.9%

46 鹿児島県 206 196 95.1% 38 18.4% 12 5.8% 17 8.3% 16 7.8% 2 1.0% 3 1.5%
47 沖縄県 206 193 93.7% 28 13.6% 21 10.2% 15 7.3% 13 6.3% 6 2.9% 10 4.9%

男性 4841 4411 91.1% 485 10.0% 424 8.8% 313 6.5% 183 3.8% 94 1.9% 213 4.4%

女性 4841 4725 97.6% 746 15.4% 359 7.4% 275 5.7% 303 6.3% 72 1.5% 105 2.2%
※「全体」のスコアで降順ソート　　

首背中 胸 腹尻 その他の部位顔
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Q6S2: それぞれいくつでも選択ください。あなたのニキビ・吹き出物ができる部位について、
以下にあてはまるものをそれぞれいくつでもお選びください。【できると悩む部位】【MA】

※n=全回答者 9,682回答

‐ 10 ‐



＃ 地域/性別 全体

0 全体 9682 6330 65.4% 2673 27.6% 612 6.3% 23 0.2% 44 0.5%
1 北海道 206 136 66.0% 59 28.6% 11 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 青森県 206 134 65.0% 60 29.1% 10 4.9% 1 0.5% 1 0.5%
3 岩手県 206 135 65.5% 57 27.7% 13 6.3% 0 0.0% 1 0.5%

4 宮城県 206 117 56.8% 73 35.4% 15 7.3% 0 0.0% 1 0.5%
5 秋田県 206 127 61.7% 64 31.1% 15 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 山形県 206 126 61.2% 71 34.5% 8 3.9% 1 0.5% 0 0.0%
7 福島県 206 124 60.2% 59 28.6% 21 10.2% 1 0.5% 1 0.5%

8 茨城県 206 134 65.0% 52 25.2% 19 9.2% 1 0.5% 0 0.0%
9 栃木県 206 126 61.2% 70 34.0% 8 3.9% 2 1.0% 0 0.0%

10 群馬県 206 143 69.4% 50 24.3% 11 5.3% 0 0.0% 2 1.0%
11 埼玉県 206 134 65.0% 56 27.2% 12 5.8% 1 0.5% 3 1.5%

12 千葉県 206 138 67.0% 55 26.7% 12 5.8% 0 0.0% 1 0.5%
13 東京都 206 126 61.2% 69 33.5% 11 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

14 神奈川県 206 138 67.0% 51 24.8% 17 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
15 新潟県 206 134 65.0% 60 29.1% 12 5.8% 0 0.0% 0 0.0%

16 富山県 206 134 65.0% 58 28.2% 14 6.8% 0 0.0% 0 0.0%
17 石川県 206 136 66.0% 64 31.1% 6 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

18 福井県 206 137 66.5% 51 24.8% 17 8.3% 0 0.0% 1 0.5%
19 山梨県 206 135 65.5% 59 28.6% 11 5.3% 1 0.5% 0 0.0%

20 長野県 206 138 67.0% 57 27.7% 11 5.3% 0 0.0% 0 0.0%
21 岐阜県 206 129 62.6% 63 30.6% 11 5.3% 1 0.5% 2 1.0%

22 静岡県 206 142 68.9% 51 24.8% 11 5.3% 1 0.5% 1 0.5%
23 愛知県 206 145 70.4% 44 21.4% 16 7.8% 0 0.0% 1 0.5%

24 三重県 206 129 62.6% 55 26.7% 20 9.7% 2 1.0% 0 0.0%
25 滋賀県 206 143 69.4% 52 25.2% 11 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

26 京都府 206 133 64.6% 53 25.7% 17 8.3% 1 0.5% 2 1.0%
27 大阪府 206 139 67.5% 54 26.2% 10 4.9% 0 0.0% 3 1.5%

28 兵庫県 206 139 67.5% 50 24.3% 13 6.3% 2 1.0% 2 1.0%
29 奈良県 206 146 70.9% 45 21.8% 12 5.8% 1 0.5% 2 1.0%

30 和歌山県 206 125 60.7% 69 33.5% 11 5.3% 0 0.0% 1 0.5%
31 鳥取県 206 140 68.0% 52 25.2% 13 6.3% 1 0.5% 0 0.0%

32 島根県 206 139 67.5% 52 25.2% 15 7.3% 0 0.0% 0 0.0%
33 岡山県 206 140 68.0% 52 25.2% 10 4.9% 0 0.0% 4 1.9%

34 広島県 206 137 66.5% 55 26.7% 12 5.8% 0 0.0% 2 1.0%
35 山口県 206 149 72.3% 44 21.4% 12 5.8% 0 0.0% 1 0.5%

36 徳島県 206 134 65.0% 52 25.2% 19 9.2% 0 0.0% 1 0.5%
37 香川県 206 132 64.1% 59 28.6% 11 5.3% 2 1.0% 2 1.0%

38 愛媛県 206 126 61.2% 64 31.1% 13 6.3% 0 0.0% 3 1.5%
39 高知県 206 133 64.6% 58 28.2% 13 6.3% 2 1.0% 0 0.0%

40 福岡県 206 132 64.1% 59 28.6% 14 6.8% 0 0.0% 1 0.5%
41 佐賀県 206 127 61.7% 67 32.5% 11 5.3% 0 0.0% 1 0.5%

42 長崎県 206 137 66.5% 56 27.2% 13 6.3% 0 0.0% 0 0.0%
43 熊本県 206 137 66.5% 51 24.8% 17 8.3% 1 0.5% 0 0.0%

44 大分県 206 151 73.3% 42 20.4% 12 5.8% 0 0.0% 1 0.5%
45 宮崎県 206 129 62.6% 65 31.6% 10 4.9% 1 0.5% 1 0.5%

46 鹿児島県 206 132 64.1% 58 28.2% 15 7.3% 0 0.0% 1 0.5%
47 沖縄県 206 133 64.6% 56 27.2% 16 7.8% 0 0.0% 1 0.5%

男性 4841 3269 67.5% 1237 25.6% 296 6.1% 21 0.4% 18 0.4%

女性 4841 3061 63.2% 1436 29.7% 316 6.5% 2 0.0% 26 0.5%

吹き出物 大人ニキビ 尋常性痤瘡 その他ニキビ

ニキビ 吹き出物 大人ニキビ 尋常性痤瘡 その他

65.4%

(6,330人)

27.6%

(2,673人)

6.3%

(612人)
0.2%

(23人)

0.5%

(44人)
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Q7: 1つだけ選択ください。あなたはニキビ・吹き出物を普段どのように呼んでいますか。
最もよくあてはまるものを1つだけお選びください。【SA】

※n=全回答者 9,682回答

‐ 11 ‐



＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1020 10.5% 1416 14.6% 7246 74.8%
1 北海道 206 19 9.2% 32 15.5% 155 75.2% 28

2 青森県 206 19 9.2% 34 16.5% 153 74.3% 22
3 岩手県 206 25 12.1% 37 18.0% 144 69.9% 6

4 宮城県 206 31 15.0% 33 16.0% 142 68.9% 3
5 秋田県 206 21 10.2% 31 15.0% 154 74.8% 24

6 山形県 206 24 11.7% 41 19.9% 141 68.4% 2
7 福島県 206 29 14.1% 26 12.6% 151 73.3% 15

8 茨城県 206 19 9.2% 38 18.4% 149 72.3% 11
9 栃木県 206 21 10.2% 34 16.5% 151 73.3% 15

10 群馬県 206 23 11.2% 24 11.7% 159 77.2% 34
11 埼玉県 206 25 12.1% 38 18.4% 143 69.4% 4

12 千葉県 206 26 12.6% 40 19.4% 140 68.0% 1
13 東京都 206 29 14.1% 26 12.6% 151 73.3% 15

14 神奈川県 206 23 11.2% 29 14.1% 154 74.8% 24
15 新潟県 206 25 12.1% 38 18.4% 143 69.4% 4

16 富山県 206 25 12.1% 20 9.7% 161 78.2% 38
17 石川県 206 27 13.1% 27 13.1% 152 73.8% 19

18 福井県 206 21 10.2% 27 13.1% 158 76.7% 32
19 山梨県 206 21 10.2% 31 15.0% 154 74.8% 24

20 長野県 206 22 10.7% 35 17.0% 149 72.3% 11
21 岐阜県 206 22 10.7% 29 14.1% 155 75.2% 28

22 静岡県 206 24 11.7% 37 18.0% 145 70.4% 7
23 愛知県 206 22 10.7% 28 13.6% 156 75.7% 30

24 三重県 206 19 9.2% 30 14.6% 157 76.2% 31
25 滋賀県 206 22 10.7% 32 15.5% 152 73.8% 19

26 京都府 206 23 11.2% 36 17.5% 147 71.4% 9
27 大阪府 206 14 6.8% 31 15.0% 161 78.2% 38

28 兵庫県 206 25 12.1% 33 16.0% 148 71.8% 10
29 奈良県 206 30 14.6% 25 12.1% 151 73.3% 15

30 和歌山県 206 15 7.3% 29 14.1% 162 78.6% 41
31 鳥取県 206 21 10.2% 25 12.1% 160 77.7% 35

32 島根県 206 21 10.2% 36 17.5% 149 72.3% 11
33 岡山県 206 21 10.2% 33 16.0% 152 73.8% 19

34 広島県 206 19 9.2% 27 13.1% 160 77.7% 35
35 山口県 206 23 11.2% 22 10.7% 161 78.2% 38

36 徳島県 206 21 10.2% 36 17.5% 149 72.3% 11
37 香川県 206 15 7.3% 31 15.0% 160 77.7% 35

38 愛媛県 206 16 7.8% 32 15.5% 158 76.7% 32
39 高知県 206 18 8.7% 35 17.0% 153 74.3% 22

40 福岡県 206 22 10.7% 38 18.4% 146 70.9% 8
41 佐賀県 206 20 9.7% 19 9.2% 167 81.1% 45

42 長崎県 206 11 5.3% 18 8.7% 177 85.9% 47
43 熊本県 206 27 13.1% 25 12.1% 154 74.8% 24

44 大分県 206 12 5.8% 24 11.7% 170 82.5% 46
45 宮崎県 206 23 11.2% 21 10.2% 162 78.6% 41

46 鹿児島県 206 20 9.7% 20 9.7% 166 80.6% 44
47 沖縄県 206 19 9.2% 23 11.2% 164 79.6% 43

男性 4841 456 9.4% 525 10.8% 3860 79.7% -

女性 4841 564 11.7% 891 18.4% 3386 69.9% -
 ※ランク欄は「内容を含めて知っていた」+「名称のみ聞いたことがある程度」と答えた割合が高い都道府県　　

名称のみ

聞いたことがある程度
知らなかった内容を含めて知っていた

内容を含めて知っていた
名称のみ

聞いたことがある程度
知らなかった

10.5%

(1,020人)

14.6%

(1,416人)

74.8%

(7,246人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q8: 1つだけ選択ください。”ニキビが赤くなる前の毛穴のつまり”のことを「コメド」といいます。
あなたは、この「コメド」のことを知っていましたか。最もよくあてはまるものを1つだけお選びください。【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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Q9S1: 1つだけ選択下さい。あなたは「コメド」に関する以下のことについて知っていましたか。
【「コメド」を治療することでニキビが繰り返さないようになること】【SA】

※n=「コメド」認知者 2,436回答

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 2436 715 29.4% 1721 70.6% -
1 北海道 51 17 33.3% 34 66.7% 13

2 青森県 53 14 26.4% 39 73.6% 26
3 岩手県 62 16 25.8% 46 74.2% 31

4 宮城県 64 24 37.5% 40 62.5% 6
5 秋田県 52 12 23.1% 40 76.9% 41

6 山形県 65 20 30.8% 45 69.2% 20
7 福島県 55 15 27.3% 40 72.7% 25

8 茨城県 57 13 22.8% 44 77.2% 42
9 栃木県 55 13 23.6% 42 76.4% 40

10 群馬県 47 16 34.0% 31 66.0% 12
11 埼玉県 63 18 28.6% 45 71.4% 24

12 千葉県 66 22 33.3% 44 66.7% 13
13 東京都 55 21 38.2% 34 61.8% 5

14 神奈川県 52 16 30.8% 36 69.2% 20
15 新潟県 63 22 34.9% 41 65.1% 10

16 富山県 45 16 35.6% 29 64.4% 9
17 石川県 54 22 40.7% 32 59.3% 1

18 福井県 48 8 16.7% 40 83.3% 47
19 山梨県 52 9 17.3% 43 82.7% 46

20 長野県 57 14 24.6% 43 75.4% 33
21 岐阜県 51 15 29.4% 36 70.6% 23

22 静岡県 61 16 26.2% 45 73.8% 29
23 愛知県 50 12 24.0% 38 76.0% 36

24 三重県 49 17 34.7% 32 65.3% 11
25 滋賀県 54 14 25.9% 40 74.1% 30

26 京都府 59 24 40.7% 35 59.3% 2
27 大阪府 45 14 31.1% 31 68.9% 19

28 兵庫県 58 13 22.4% 45 77.6% 43
29 奈良県 55 22 40.0% 33 60.0% 3

30 和歌山県 44 16 36.4% 28 63.6% 8
31 鳥取県 46 15 32.6% 31 67.4% 17

32 島根県 57 15 26.3% 42 73.7% 27
33 岡山県 54 18 33.3% 36 66.7% 13

34 広島県 46 11 23.9% 35 76.1% 37
35 山口県 45 11 24.4% 34 75.6% 35

36 徳島県 57 15 26.3% 42 73.7% 27
37 香川県 46 11 23.9% 35 76.1% 37

38 愛媛県 48 15 31.3% 33 68.8% 18
39 高知県 53 13 24.5% 40 75.5% 34

40 福岡県 60 20 33.3% 40 66.7% 13
41 佐賀県 39 8 20.5% 31 79.5% 45

42 長崎県 29 6 20.7% 23 79.3% 44
43 熊本県 52 19 36.5% 33 63.5% 7

44 大分県 36 14 38.9% 22 61.1% 4
45 宮崎県 44 11 25.0% 33 75.0% 32

46 鹿児島県 40 12 30.0% 28 70.0% 22
47 沖縄県 42 10 23.8% 32 76.2% 39

男性 981 307 31.3% 674 68.7% -

女性 1455 408 28.0% 1047 72.0% -
※ランク欄は「知っていた」と答えた割合が高い都道府県　　

知らなかった知っていた

知っていた
29.4%

(715人)

知らなかっ

た
70.6%

(1,721人)
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Q9S2: 1つだけ選択下さい。あなたは「コメド」に関する以下のことについて知っていましたか。
【「コメド」は皮膚科で処方される医薬品で治療できること】【SA】

※n=「コメド」認知者 2,436回答

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 2436 734 30.1% 1702 69.9% -
1 北海道 51 19 37.3% 32 62.7% 6

2 青森県 53 13 24.5% 40 75.5% 41
3 岩手県 62 24 38.7% 38 61.3% 4

4 宮城県 64 21 32.8% 43 67.2% 12
5 秋田県 52 15 28.8% 37 71.2% 27

6 山形県 65 21 32.3% 44 67.7% 14
7 福島県 55 14 25.5% 41 74.5% 38

8 茨城県 57 14 24.6% 43 75.4% 40
9 栃木県 55 14 25.5% 41 74.5% 38

10 群馬県 47 15 31.9% 32 68.1% 15
11 埼玉県 63 19 30.2% 44 69.8% 24

12 千葉県 66 20 30.3% 46 69.7% 22
13 東京都 55 20 36.4% 35 63.6% 9

14 神奈川県 52 17 32.7% 35 67.3% 13
15 新潟県 63 23 36.5% 40 63.5% 8

16 富山県 45 12 26.7% 33 73.3% 35
17 石川県 54 17 31.5% 37 68.5% 16

18 福井県 48 10 20.8% 38 79.2% 45
19 山梨県 52 15 28.8% 37 71.2% 27

20 長野県 57 16 28.1% 41 71.9% 30
21 岐阜県 51 19 37.3% 32 62.7% 6

22 静岡県 61 13 21.3% 48 78.7% 43
23 愛知県 50 15 30.0% 35 70.0% 25

24 三重県 49 15 30.6% 34 69.4% 19
25 滋賀県 54 15 27.8% 39 72.2% 31

26 京都府 59 25 42.4% 34 57.6% 1
27 大阪府 45 9 20.0% 36 80.0% 46

28 兵庫県 58 15 25.9% 43 74.1% 36
29 奈良県 55 23 41.8% 32 58.2% 2

30 和歌山県 44 12 27.3% 32 72.7% 33
31 鳥取県 46 14 30.4% 32 69.6% 21

32 島根県 57 17 29.8% 40 70.2% 26
33 岡山県 54 15 27.8% 39 72.2% 31

34 広島県 46 8 17.4% 38 82.6% 47
35 山口県 45 11 24.4% 34 75.6% 42

36 徳島県 57 12 21.1% 45 78.9% 44
37 香川県 46 13 28.3% 33 71.7% 29

38 愛媛県 48 15 31.3% 33 68.8% 17
39 高知県 53 16 30.2% 37 69.8% 23

40 福岡県 60 21 35.0% 39 65.0% 10
41 佐賀県 39 10 25.6% 29 74.4% 37

42 長崎県 29 10 34.5% 19 65.5% 11
43 熊本県 52 21 40.4% 31 59.6% 3

44 大分県 36 11 30.6% 25 69.4% 20
45 宮崎県 44 12 27.3% 32 72.7% 33

46 鹿児島県 40 15 37.5% 25 62.5% 5
47 沖縄県 42 13 31.0% 29 69.0% 18

男性 981 326 33.2% 655 66.8% -

女性 1455 408 28.0% 1047 72.0% -
※ランク欄は「知っていた」と答えた割合が高い都道府県　　

知らなかった知っていた

知っていた
30.1%

(734人)

知らなかっ

た
69.9%

(1,702人)
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 3283 33.9% 3287 33.9% 632 6.5% 1820 18.8% 2315 23.9% 430 4.4% 2951 30.5% -
1 北海道 206 80 38.8% 60 29.1% 18 8.7% 36 17.5% 62 30.1% 9 4.4% 63 30.6% 27

2 青森県 206 74 35.9% 69 33.5% 16 7.8% 36 17.5% 54 26.2% 7 3.4% 60 29.1% 27
3 岩手県 206 81 39.3% 88 42.7% 18 8.7% 47 22.8% 49 23.8% 4 1.9% 57 27.7% 4

4 宮城県 206 81 39.3% 67 32.5% 13 6.3% 42 20.4% 55 26.7% 6 2.9% 59 28.6% 16
5 秋田県 206 73 35.4% 72 35.0% 8 3.9% 40 19.4% 33 16.0% 10 4.9% 76 36.9% 18

6 山形県 206 60 29.1% 69 33.5% 11 5.3% 37 18.0% 45 21.8% 6 2.9% 76 36.9% 24
7 福島県 206 68 33.0% 81 39.3% 11 5.3% 31 15.0% 49 23.8% 7 3.4% 66 32.0% 42

8 茨城県 206 78 37.9% 77 37.4% 8 3.9% 43 20.9% 66 32.0% 10 4.9% 50 24.3% 13
9 栃木県 206 63 30.6% 74 35.9% 13 6.3% 26 12.6% 47 22.8% 9 4.4% 73 35.4% 47

10 群馬県 206 73 35.4% 65 31.6% 15 7.3% 34 16.5% 41 19.9% 10 4.9% 59 28.6% 36
11 埼玉県 206 66 32.0% 57 27.7% 16 7.8% 46 22.3% 58 28.2% 16 7.8% 61 29.6% 8

12 千葉県 206 79 38.3% 62 30.1% 22 10.7% 47 22.8% 44 21.4% 7 3.4% 59 28.6% 4
13 東京都 206 74 35.9% 61 29.6% 8 3.9% 39 18.9% 61 29.6% 7 3.4% 60 29.1% 20

14 神奈川県 206 62 30.1% 71 34.5% 20 9.7% 51 24.8% 53 25.7% 11 5.3% 56 27.2% 2
15 新潟県 206 73 35.4% 80 38.8% 12 5.8% 47 22.8% 47 22.8% 12 5.8% 56 27.2% 4

16 富山県 206 82 39.8% 67 32.5% 11 5.3% 34 16.5% 43 20.9% 8 3.9% 59 28.6% 36
17 石川県 206 67 32.5% 73 35.4% 10 4.9% 43 20.9% 48 23.3% 12 5.8% 71 34.5% 13

18 福井県 206 81 39.3% 68 33.0% 16 7.8% 39 18.9% 41 19.9% 8 3.9% 53 25.7% 20
19 山梨県 206 73 35.4% 75 36.4% 13 6.3% 45 21.8% 55 26.7% 10 4.9% 52 25.2% 9

20 長野県 206 61 29.6% 74 35.9% 11 5.3% 33 16.0% 56 27.2% 8 3.9% 68 33.0% 39
21 岐阜県 206 65 31.6% 60 29.1% 13 6.3% 42 20.4% 45 21.8% 12 5.8% 74 35.9% 16

22 静岡県 206 80 38.8% 75 36.4% 21 10.2% 38 18.4% 66 32.0% 14 6.8% 51 24.8% 22
23 愛知県 206 62 30.1% 73 35.4% 15 7.3% 38 18.4% 44 21.4% 8 3.9% 75 36.4% 22

24 三重県 206 69 33.5% 64 31.1% 10 4.9% 31 15.0% 41 19.9% 12 5.8% 74 35.9% 42
25 滋賀県 206 68 33.0% 69 33.5% 11 5.3% 49 23.8% 50 24.3% 10 4.9% 65 31.6% 3

26 京都府 206 70 34.0% 70 34.0% 12 5.8% 30 14.6% 63 30.6% 6 2.9% 58 28.2% 44
27 大阪府 206 64 31.1% 67 32.5% 17 8.3% 44 21.4% 52 25.2% 6 2.9% 72 35.0% 10

28 兵庫県 206 70 34.0% 73 35.4% 18 8.7% 37 18.0% 65 31.6% 6 2.9% 55 26.7% 24
29 奈良県 206 61 29.6% 75 36.4% 17 8.3% 35 17.0% 58 28.2% 6 2.9% 64 31.1% 34

30 和歌山県 206 61 29.6% 66 32.0% 11 5.3% 33 16.0% 35 17.0% 9 4.4% 70 34.0% 39
31 鳥取県 206 73 35.4% 73 35.4% 7 3.4% 36 17.5% 44 21.4% 7 3.4% 56 27.2% 27

32 島根県 206 78 37.9% 73 35.4% 14 6.8% 44 21.4% 43 20.9% 9 4.4% 55 26.7% 10
33 岡山県 206 69 33.5% 64 31.1% 10 4.9% 36 17.5% 37 18.0% 11 5.3% 71 34.5% 27

34 広島県 206 63 30.6% 62 30.1% 9 4.4% 36 17.5% 44 21.4% 10 4.9% 61 29.6% 27
35 山口県 206 72 35.0% 71 34.5% 14 6.8% 36 17.5% 46 22.3% 9 4.4% 63 30.6% 27

36 徳島県 206 52 25.2% 71 34.5% 14 6.8% 33 16.0% 49 23.8% 15 7.3% 68 33.0% 39
37 香川県 206 66 32.0% 73 35.4% 16 7.8% 43 20.9% 44 21.4% 8 3.9% 60 29.1% 13

38 愛媛県 206 66 32.0% 70 34.0% 13 6.3% 37 18.0% 45 21.8% 4 1.9% 72 35.0% 24
39 高知県 206 64 31.1% 70 34.0% 13 6.3% 40 19.4% 54 26.2% 9 4.4% 60 29.1% 18

40 福岡県 206 78 37.9% 69 33.5% 16 7.8% 44 21.4% 46 22.3% 11 5.3% 61 29.6% 10
41 佐賀県 206 69 33.5% 77 37.4% 13 6.3% 29 14.1% 45 21.8% 8 3.9% 58 28.2% 45

42 長崎県 206 68 33.0% 59 28.6% 15 7.3% 47 22.8% 49 23.8% 9 4.4% 65 31.6% 4
43 熊本県 206 79 38.3% 81 39.3% 12 5.8% 52 25.2% 47 22.8% 10 4.9% 52 25.2% 1

44 大分県 206 66 32.0% 69 33.5% 17 8.3% 34 16.5% 59 28.6% 9 4.4% 64 31.1% 36
45 宮崎県 206 75 36.4% 62 30.1% 9 4.4% 35 17.0% 52 25.2% 14 6.8% 60 29.1% 34

46 鹿児島県 206 64 31.1% 66 32.0% 11 5.3% 29 14.1% 43 20.9% 10 4.9% 71 34.5% 45
47 沖縄県 206 62 30.1% 75 36.4% 14 6.8% 36 17.5% 42 20.4% 11 5.3% 62 30.1% 27

男性 4841 1432 29.6% 1440 29.7% 272 5.6% 619 12.8% 981 20.3% 220 4.5% 1706 35.2% -

女性 4841 1851 38.2% 1847 38.2% 360 7.4% 1201 24.8% 1334 27.6% 210 4.3% 1245 25.7% -
※ランク欄は「皮膚科などの病院で対処」と答えた割合が高い都道府県　　

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

医薬部外品・

化粧品（洗顔料

や化粧水など）

で対処

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

食品で対処

皮膚科などの

病院で対処
生活改善

その他の

対処方法

特に何も

おこなって

いない

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

医薬品（添付

文書が入って

いるもの）

で対処

33.9%

(3,283人)

33.9%

(3,287人)

6.5%

(632人)

18.8%

(1,820人)

23.9%

(2,315人)

4.4%

(430人)

30.5%

(2,951人)
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Q10S1: それぞれいくつでも選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物への対処方法としておこなったものを
それぞれいくつでもお選びください。【おこなったことがあるもの】【MA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1817 18.8% 2109 21.8% 288 3.0% 740 7.6% 1729 17.9% 326 3.4% 4471 46.2% -
1 北海道 206 48 23.3% 45 21.8% 9 4.4% 11 5.3% 50 24.3% 6 2.9% 90 43.7% 41

2 青森県 206 41 19.9% 43 20.9% 9 4.4% 11 5.3% 37 18.0% 6 2.9% 97 47.1% 41
3 岩手県 206 40 19.4% 49 23.8% 10 4.9% 15 7.3% 33 16.0% 4 1.9% 94 45.6% 21

4 宮城県 206 53 25.7% 44 21.4% 6 2.9% 15 7.3% 42 20.4% 6 2.9% 86 41.7% 21
5 秋田県 206 43 20.9% 44 21.4% 1 0.5% 12 5.8% 22 10.7% 7 3.4% 105 51.0% 37

6 山形県 206 27 13.1% 46 22.3% 3 1.5% 12 5.8% 28 13.6% 5 2.4% 110 53.4% 37
7 福島県 206 33 16.0% 50 24.3% 5 2.4% 15 7.3% 38 18.4% 5 2.4% 91 44.2% 21

8 茨城県 206 43 20.9% 45 21.8% 6 2.9% 14 6.8% 52 25.2% 8 3.9% 87 42.2% 29
9 栃木県 206 32 15.5% 47 22.8% 8 3.9% 7 3.4% 40 19.4% 8 3.9% 102 49.5% 47

10 群馬県 206 42 20.4% 41 19.9% 11 5.3% 21 10.2% 32 15.5% 9 4.4% 91 44.2% 7
11 埼玉県 206 36 17.5% 35 17.0% 11 5.3% 24 11.7% 41 19.9% 14 6.8% 92 44.7% 3

12 千葉県 206 54 26.2% 41 19.9% 6 2.9% 28 13.6% 30 14.6% 6 2.9% 92 44.7% 1
13 東京都 206 50 24.3% 40 19.4% 5 2.4% 10 4.9% 49 23.8% 4 1.9% 86 41.7% 43

14 神奈川県 206 37 18.0% 42 20.4% 9 4.4% 23 11.2% 40 19.4% 8 3.9% 93 45.1% 4
15 新潟県 206 41 19.9% 55 26.7% 2 1.0% 15 7.3% 33 16.0% 7 3.4% 91 44.2% 21

16 富山県 206 43 20.9% 40 19.4% 5 2.4% 15 7.3% 32 15.5% 6 2.9% 101 49.0% 21
17 石川県 206 40 19.4% 45 21.8% 3 1.5% 14 6.8% 37 18.0% 9 4.4% 98 47.6% 29

18 福井県 206 44 21.4% 39 18.9% 7 3.4% 19 9.2% 29 14.1% 7 3.4% 95 46.1% 10
19 山梨県 206 43 20.9% 48 23.3% 6 2.9% 16 7.8% 47 22.8% 8 3.9% 82 39.8% 19

20 長野県 206 33 16.0% 49 23.8% 6 2.9% 14 6.8% 39 18.9% 6 2.9% 99 48.1% 29
21 岐阜県 206 35 17.0% 33 16.0% 8 3.9% 20 9.7% 31 15.0% 9 4.4% 110 53.4% 9

22 静岡県 206 35 17.0% 50 24.3% 9 4.4% 13 6.3% 54 26.2% 10 4.9% 85 41.3% 34
23 愛知県 206 35 17.0% 50 24.3% 10 4.9% 22 10.7% 32 15.5% 6 2.9% 98 47.6% 5

24 三重県 206 42 20.4% 43 20.9% 5 2.4% 13 6.3% 30 14.6% 11 5.3% 101 49.0% 34
25 滋賀県 206 35 17.0% 47 22.8% 5 2.4% 25 12.1% 38 18.4% 9 4.4% 89 43.2% 2

26 京都府 206 38 18.4% 48 23.3% 4 1.9% 17 8.3% 50 24.3% 6 2.9% 87 42.2% 15
27 大阪府 206 42 20.4% 44 21.4% 9 4.4% 17 8.3% 39 18.9% 5 2.4% 93 45.1% 15

28 兵庫県 206 42 20.4% 50 24.3% 7 3.4% 15 7.3% 47 22.8% 6 2.9% 84 40.8% 21
29 奈良県 206 35 17.0% 55 26.7% 7 3.4% 17 8.3% 41 19.9% 3 1.5% 95 46.1% 15

30 和歌山県 206 28 13.6% 48 23.3% 7 3.4% 12 5.8% 29 14.1% 8 3.9% 102 49.5% 37
31 鳥取県 206 34 16.5% 44 21.4% 2 1.0% 15 7.3% 30 14.6% 6 2.9% 97 47.1% 21

32 島根県 206 44 21.4% 49 23.8% 8 3.9% 16 7.8% 33 16.0% 9 4.4% 95 46.1% 19
33 岡山県 206 34 16.5% 45 21.8% 4 1.9% 12 5.8% 25 12.1% 9 4.4% 100 48.5% 37

34 広島県 206 37 18.0% 40 19.4% 7 3.4% 18 8.7% 38 18.4% 8 3.9% 90 43.7% 13
35 山口県 206 38 18.4% 45 21.8% 7 3.4% 9 4.4% 31 15.0% 7 3.4% 100 48.5% 44

36 徳島県 206 26 12.6% 45 21.8% 4 1.9% 13 6.3% 37 18.0% 10 4.9% 101 49.0% 34
37 香川県 206 32 15.5% 49 23.8% 7 3.4% 22 10.7% 30 14.6% 6 2.9% 98 47.6% 5

38 愛媛県 206 41 19.9% 46 22.3% 2 1.0% 19 9.2% 36 17.5% 3 1.5% 100 48.5% 10
39 高知県 206 34 16.5% 46 22.3% 8 3.9% 18 8.7% 41 19.9% 7 3.4% 89 43.2% 13

40 福岡県 206 46 22.3% 41 19.9% 6 2.9% 21 10.2% 33 16.0% 5 2.4% 92 44.7% 7
41 佐賀県 206 35 17.0% 47 22.8% 2 1.0% 8 3.9% 33 16.0% 4 1.9% 100 48.5% 45

42 長崎県 206 40 19.4% 42 20.4% 10 4.9% 19 9.2% 42 20.4% 7 3.4% 95 46.1% 10
43 熊本県 206 41 19.9% 54 26.2% 6 2.9% 17 8.3% 37 18.0% 5 2.4% 85 41.3% 15

44 大分県 206 41 19.9% 42 20.4% 5 2.4% 14 6.8% 40 19.4% 6 2.9% 95 46.1% 29
45 宮崎県 206 43 20.9% 39 18.9% 1 0.5% 14 6.8% 41 19.9% 8 3.9% 91 44.2% 29

46 鹿児島県 206 27 13.1% 33 16.0% 2 1.0% 8 3.9% 28 13.6% 7 3.4% 115 55.8% 45
47 沖縄県 206 34 16.5% 46 22.3% 8 3.9% 15 7.3% 32 15.5% 7 3.4% 102 49.5% 21

男性 4841 855 17.7% 1011 20.9% 147 3.0% 284 5.9% 760 15.7% 164 3.4% 2391 49.4% -

女性 4841 962 19.9% 1098 22.7% 141 2.9% 456 9.4% 969 20.0% 162 3.3% 2080 43.0% -
※ランク欄は「皮膚科などの病院で対処」と答えた割合が高い都道府県　　

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

医薬部外品・

化粧品（洗顔料

や化粧水など）

で対処

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

食品で対処

皮膚科などの

病院で対処
生活改善

その他の

対処方法

特に何も

おこなって

いない

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

医薬品（添付

文書が入って

いるもの）

で対処

18.8%

(1,817人)

21.8%

(2,109人)

3.0%

(288人)

7.6%

(740人)

17.9%

(1,729人)

3.4%

(326人)

46.2%

(4,471人)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Q10S2: それぞれいくつでも選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物への対処方法としておこなったものを
それぞれいくつでもお選びください。【1年以内におこなったもの】【MA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1665 17.2% 1939 20.0% 234 2.4% 647 6.7% 1532 15.8% 327 3.4% 4588 47.4% -
1 北海道 206 45 21.8% 37 18.0% 7 3.4% 9 4.4% 46 22.3% 6 2.9% 92 44.7% 40

2 青森県 206 41 19.9% 37 18.0% 6 2.9% 10 4.9% 32 15.5% 7 3.4% 101 49.0% 37
3 岩手県 206 38 18.4% 49 23.8% 6 2.9% 14 6.8% 27 13.1% 4 1.9% 94 45.6% 18

4 宮城県 206 50 24.3% 42 20.4% 6 2.9% 11 5.3% 36 17.5% 6 2.9% 87 42.2% 34
5 秋田県 206 42 20.4% 39 18.9% 0 0.0% 9 4.4% 18 8.7% 9 4.4% 106 51.5% 40

6 山形県 206 26 12.6% 43 20.9% 3 1.5% 12 5.8% 28 13.6% 6 2.9% 110 53.4% 30
7 福島県 206 32 15.5% 49 23.8% 4 1.9% 12 5.8% 34 16.5% 5 2.4% 97 47.1% 30

8 茨城県 206 37 18.0% 39 18.9% 1 0.5% 13 6.3% 39 18.9% 8 3.9% 91 44.2% 19
9 栃木県 206 26 12.6% 46 22.3% 6 2.9% 7 3.4% 35 17.0% 8 3.9% 107 51.9% 45

10 群馬県 206 37 18.0% 40 19.4% 9 4.4% 19 9.2% 27 13.1% 9 4.4% 92 44.7% 6
11 埼玉県 206 35 17.0% 31 15.0% 7 3.4% 21 10.2% 35 17.0% 13 6.3% 95 46.1% 4

12 千葉県 206 42 20.4% 33 16.0% 7 3.4% 24 11.7% 27 13.1% 6 2.9% 97 47.1% 1
13 東京都 206 46 22.3% 33 16.0% 3 1.5% 9 4.4% 46 22.3% 4 1.9% 89 43.2% 40

14 神奈川県 206 39 18.9% 34 16.5% 7 3.4% 24 11.7% 37 18.0% 6 2.9% 93 45.1% 1
15 新潟県 206 39 18.9% 53 25.7% 3 1.5% 13 6.3% 31 15.0% 7 3.4% 89 43.2% 19

16 富山県 206 39 18.9% 36 17.5% 4 1.9% 15 7.3% 28 13.6% 5 2.4% 101 49.0% 16
17 石川県 206 36 17.5% 43 20.9% 2 1.0% 10 4.9% 34 16.5% 8 3.9% 99 48.1% 37

18 福井県 206 40 19.4% 40 19.4% 5 2.4% 18 8.7% 25 12.1% 6 2.9% 95 46.1% 7
19 山梨県 206 39 18.9% 46 22.3% 5 2.4% 17 8.3% 42 20.4% 9 4.4% 87 42.2% 11

20 長野県 206 28 13.6% 44 21.4% 4 1.9% 11 5.3% 36 17.5% 5 2.4% 104 50.5% 34
21 岐阜県 206 31 15.0% 29 14.1% 7 3.4% 16 7.8% 29 14.1% 10 4.9% 114 55.3% 12

22 静岡県 206 29 14.1% 48 23.3% 9 4.4% 13 6.3% 44 21.4% 10 4.9% 87 42.2% 19
23 愛知県 206 33 16.0% 42 20.4% 6 2.9% 18 8.7% 27 13.1% 6 2.9% 100 48.5% 7

24 三重県 206 35 17.0% 41 19.9% 4 1.9% 12 5.8% 28 13.6% 10 4.9% 102 49.5% 30
25 滋賀県 206 35 17.0% 43 20.9% 5 2.4% 23 11.2% 34 16.5% 8 3.9% 92 44.7% 3

26 京都府 206 35 17.0% 50 24.3% 4 1.9% 13 6.3% 43 20.9% 6 2.9% 90 43.7% 19
27 大阪府 206 38 18.4% 42 20.4% 6 2.9% 13 6.3% 35 17.0% 5 2.4% 96 46.6% 19

28 兵庫県 206 37 18.0% 47 22.8% 2 1.0% 13 6.3% 42 20.4% 6 2.9% 86 41.7% 19
29 奈良県 206 33 16.0% 47 22.8% 8 3.9% 16 7.8% 36 17.5% 3 1.5% 99 48.1% 12

30 和歌山県 206 26 12.6% 45 21.8% 6 2.9% 10 4.9% 28 13.6% 8 3.9% 103 50.0% 37
31 鳥取県 206 28 13.6% 42 20.4% 2 1.0% 9 4.4% 28 13.6% 7 3.4% 102 49.5% 40

32 島根県 206 38 18.4% 44 21.4% 5 2.4% 13 6.3% 30 14.6% 9 4.4% 101 49.0% 19
33 岡山県 206 31 15.0% 41 19.9% 4 1.9% 11 5.3% 24 11.7% 10 4.9% 107 51.9% 34

34 広島県 206 35 17.0% 38 18.4% 5 2.4% 16 7.8% 30 14.6% 8 3.9% 98 47.6% 12
35 山口県 206 33 16.0% 44 21.4% 6 2.9% 7 3.4% 27 13.1% 6 2.9% 105 51.0% 45

36 徳島県 206 24 11.7% 43 20.9% 4 1.9% 13 6.3% 31 15.0% 11 5.3% 102 49.5% 19
37 香川県 206 30 14.6% 46 22.3% 6 2.9% 16 7.8% 25 12.1% 7 3.4% 104 50.5% 12

38 愛媛県 206 40 19.4% 42 20.4% 6 2.9% 18 8.7% 36 17.5% 2 1.0% 94 45.6% 7
39 高知県 206 30 14.6% 44 21.4% 6 2.9% 18 8.7% 37 18.0% 8 3.9% 91 44.2% 7

40 福岡県 206 42 20.4% 35 17.0% 4 1.9% 20 9.7% 32 15.5% 5 2.4% 91 44.2% 5
41 佐賀県 206 32 15.5% 44 21.4% 3 1.5% 8 3.9% 34 16.5% 5 2.4% 98 47.6% 44

42 長崎県 206 42 20.4% 34 16.5% 9 4.4% 13 6.3% 35 17.0% 6 2.9% 98 47.6% 19
43 熊本県 206 39 18.9% 45 21.8% 7 3.4% 13 6.3% 29 14.1% 5 2.4% 91 44.2% 19

44 大分県 206 37 18.0% 40 19.4% 4 1.9% 13 6.3% 35 17.0% 6 2.9% 96 46.6% 19
45 宮崎県 206 40 19.4% 35 17.0% 2 1.0% 12 5.8% 33 16.0% 9 4.4% 97 47.1% 30

46 鹿児島県 206 25 12.1% 29 14.1% 1 0.5% 7 3.4% 26 12.6% 7 3.4% 120 58.3% 45
47 沖縄県 206 30 14.6% 45 21.8% 8 3.9% 15 7.3% 31 15.0% 7 3.4% 98 47.6% 16

男性 4841 806 16.6% 960 19.8% 131 2.7% 263 5.4% 688 14.2% 169 3.5% 2412 49.8% -

女性 4841 859 17.7% 979 20.2% 103 2.1% 384 7.9% 844 17.4% 158 3.3% 2176 44.9% -
※ランク欄は「皮膚科などの病院で対処」と答えた割合が高い都道府県　　

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

医薬部外品・

化粧品（洗顔料

や化粧水など）

で対処

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

食品で対処

皮膚科などの

病院で対処
生活改善

その他の

対処方法

特に何も

おこなって

いない

ニキビに効果

が期待できると

される市販の

医薬品（添付

文書が入って

いるもの）

で対処

17.2%

(1,665人)

20.0%

(1,939人)

2.4%

(234人)

6.7%

(647人)

15.8%

(1,532人)

3.4%

(327人)

47.4%

(4,588人)
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Q10S3: それぞれいくつでも選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物への対処方法としておこなったものを
それぞれいくつでもお選びください。【直近のニキビ・吹き出物の際におこなったもの】【MA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃
地域

/性別
全体 ランク

0 全体 1820 341 18.7% 391 21.5% 110 6.0% 395 21.7% 62 3.4% 157 8.6% 78 4.3% 286 15.7% 2.9%
1 北海道 36 12 33.3% 7 19.4% 2 5.6% 6 16.7% 4 11.1% 2 5.6% 2 5.6% 1 2.8% 1.4% 45

2 青森県 36 7 19.4% 9 25.0% 4 11.1% 5 13.9% 1 2.8% 2 5.6% 1 2.8% 7 19.4% 3.1% 17
3 岩手県 47 6 12.8% 13 27.7% 3 6.4% 10 21.3% 2 4.3% 2 4.3% 0 0.0% 11 23.4% 3.5% 10

4 宮城県 42 6 14.3% 8 19.0% 5 11.9% 8 19.0% 2 4.8% 7 16.7% 1 2.4% 5 11.9% 2.6% 30
5 秋田県 40 11 27.5% 8 20.0% 1 2.5% 7 17.5% 0 0.0% 1 2.5% 3 7.5% 9 22.5% 3.6% 8

6 山形県 37 9 24.3% 6 16.2% 4 10.8% 4 10.8% 2 5.4% 4 10.8% 1 2.7% 7 18.9% 3.2% 16
7 福島県 31 7 22.6% 5 16.1% 3 9.7% 5 16.1% 3 9.7% 0 0.0% 2 6.5% 6 19.4% 3.3% 14

8 茨城県 43 10 23.3% 8 18.6% 3 7.0% 10 23.3% 0 0.0% 4 9.3% 0 0.0% 8 18.6% 2.9% 23
9 栃木県 26 4 15.4% 2 7.7% 0 0.0% 8 30.8% 1 3.8% 5 19.2% 2 7.7% 4 15.4% 3.3% 12

10 群馬県 34 3 8.8% 11 32.4% 1 2.9% 9 26.5% 2 5.9% 5 14.7% 1 2.9% 2 5.9% 1.9% 44
11 埼玉県 46 9 19.6% 7 15.2% 6 13.0% 13 28.3% 1 2.2% 5 10.9% 1 2.2% 4 8.7% 2.0% 43

12 千葉県 47 8 17.0% 14 29.8% 1 2.1% 11 23.4% 1 2.1% 4 8.5% 1 2.1% 7 14.9% 2.7% 28
13 東京都 39 4 10.3% 12 30.8% 3 7.7% 10 25.6% 1 2.6% 2 5.1% 2 5.1% 5 12.8% 2.5% 32

14 神奈川県 51 7 13.7% 11 21.6% 4 7.8% 12 23.5% 1 2.0% 5 9.8% 1 2.0% 10 19.6% 3.2% 15
15 新潟県 47 6 12.8% 12 25.5% 1 2.1% 8 17.0% 0 0.0% 4 8.5% 6 12.8% 10 21.3% 3.9% 2

16 富山県 34 4 11.8% 5 14.7% 1 2.9% 12 35.3% 1 2.9% 5 14.7% 2 5.9% 4 11.8% 2.7% 27
17 石川県 43 7 16.3% 10 23.3% 3 7.0% 8 18.6% 2 4.7% 5 11.6% 1 2.3% 7 16.3% 2.9% 24

18 福井県 39 7 17.9% 9 23.1% 1 2.6% 13 33.3% 0 0.0% 4 10.3% 0 0.0% 5 12.8% 2.4% 41
19 山梨県 45 10 22.2% 10 22.2% 5 11.1% 9 20.0% 0 0.0% 4 8.9% 1 2.2% 6 13.3% 2.5% 38

20 長野県 33 6 18.2% 8 24.2% 1 3.0% 14 42.4% 1 3.0% 0 0.0% 2 6.1% 1 3.0% 1.4% 46
21 岐阜県 42 6 14.3% 14 33.3% 4 9.5% 6 14.3% 0 0.0% 4 9.5% 3 7.1% 5 11.9% 2.6% 31

22 静岡県 38 4 10.5% 12 31.6% 0 0.0% 4 10.5% 1 2.6% 7 18.4% 3 7.9% 7 18.4% 3.6% 9
23 愛知県 38 14 36.8% 4 10.5% 4 10.5% 5 13.2% 1 2.6% 3 7.9% 2 5.3% 5 13.2% 2.5% 34

24 三重県 31 5 16.1% 4 12.9% 3 9.7% 7 22.6% 0 0.0% 3 9.7% 2 6.5% 7 22.6% 3.8% 5
25 滋賀県 49 11 22.4% 12 24.5% 3 6.1% 10 20.4% 0 0.0% 6 12.2% 1 2.0% 6 12.2% 2.4% 40

26 京都府 30 4 13.3% 7 23.3% 0 0.0% 6 20.0% 1 3.3% 3 10.0% 0 0.0% 9 30.0% 4.3% 1
27 大阪府 44 10 22.7% 12 27.3% 2 4.5% 8 18.2% 1 2.3% 2 4.5% 3 6.8% 6 13.6% 2.6% 29

28 兵庫県 37 11 29.7% 4 10.8% 3 8.1% 7 18.9% 2 5.4% 3 8.1% 3 8.1% 4 10.8% 2.5% 36
29 奈良県 35 1 2.9% 9 25.7% 5 14.3% 9 25.7% 1 2.9% 3 8.6% 1 2.9% 6 17.1% 3.0% 22

30 和歌山県 33 5 15.2% 5 15.2% 3 9.1% 4 12.1% 2 6.1% 4 12.1% 4 12.1% 6 18.2% 3.7% 6
31 鳥取県 36 6 16.7% 6 16.7% 3 8.3% 8 22.2% 5 13.9% 4 11.1% 1 2.8% 3 8.3% 2.2% 42

32 島根県 44 11 25.0% 8 18.2% 2 4.5% 12 27.3% 2 4.5% 2 4.5% 1 2.3% 6 13.6% 2.5% 37
33 岡山県 36 11 30.6% 6 16.7% 1 2.8% 7 19.4% 2 5.6% 1 2.8% 2 5.6% 6 16.7% 2.9% 25

34 広島県 36 9 25.0% 7 19.4% 0 0.0% 7 19.4% 2 5.6% 1 2.8% 5 13.9% 5 13.9% 3.0% 21
35 山口県 36 9 25.0% 3 8.3% 2 5.6% 13 36.1% 0 0.0% 2 5.6% 1 2.8% 6 16.7% 2.8% 26

36 徳島県 33 4 12.1% 8 24.2% 2 6.1% 10 30.3% 2 6.1% 2 6.1% 1 3.0% 4 12.1% 2.4% 39
37 香川県 43 7 16.3% 9 20.9% 1 2.3% 11 25.6% 1 2.3% 3 7.0% 3 7.0% 8 18.6% 3.3% 13

38 愛媛県 37 2 5.4% 8 21.6% 4 10.8% 8 21.6% 3 8.1% 5 13.5% 1 2.7% 6 16.2% 3.1% 18
39 高知県 40 6 15.0% 7 17.5% 4 10.0% 8 20.0% 0 0.0% 4 10.0% 1 2.5% 10 25.0% 3.9% 3

40 福岡県 44 9 20.5% 11 25.0% 0 0.0% 10 22.7% 2 4.5% 4 9.1% 3 6.8% 5 11.4% 2.5% 33
41 佐賀県 29 5 17.2% 7 24.1% 2 6.9% 5 17.2% 0 0.0% 4 13.8% 1 3.4% 5 17.2% 3.1% 19

42 長崎県 47 8 17.0% 12 25.5% 2 4.3% 11 23.4% 0 0.0% 5 10.6% 0 0.0% 9 19.1% 3.1% 20
43 熊本県 52 10 19.2% 15 28.8% 2 3.8% 8 15.4% 2 3.8% 2 3.8% 1 1.9% 12 23.1% 3.5% 11

44 大分県 34 9 26.5% 4 11.8% 1 2.9% 8 23.5% 0 0.0% 3 8.8% 0 0.0% 9 26.5% 3.8% 4
45 宮崎県 35 12 34.3% 8 22.9% 3 8.6% 5 14.3% 2 5.7% 3 8.6% 1 2.9% 1 2.9% 1.3% 47

46 鹿児島県 29 5 17.2% 4 13.8% 1 3.4% 9 31.0% 3 10.3% 2 6.9% 2 6.9% 3 10.3% 2.5% 35
47 沖縄県 36 4 11.1% 10 27.8% 1 2.8% 7 19.4% 2 5.6% 2 5.6% 2 5.6% 8 22.2% 3.7% 7

男性 619 110 17.8% 132 21.3% 51 8.2% 131 21.2% 22 3.6% 58 9.4% 19 3.1% 96 15.5% 2.8% -

女性 1201 231 19.2% 259 21.6% 59 4.9% 264 22.0% 40 3.3% 99 8.2% 59 4.9% 190 15.8% 2.9% -
 ※ランク欄は「平均期間」が高い都道府県　　

(+6.00) (+12.00) (ヶ月)

1年以上
平均

期間

(+0.25) (+0.50) (+0.75) (+1.00) (+2.00) (+3.00)

2週間 3週間 1ヶ月 2ヶ月 3ヶ月 6ヶ月1週間

1週間 2週間 3週間 1ヶ月 2ヶ月 3ヶ月 6ヶ月 1年以上

18.7%

(341人)

21.5%

(391人)

6.0%

(110人)

21.7%

(395人)

3.4%

(62人) 8.6%

(157人)

4.3%

(78人)
15.7%

(286人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q11: 1つだけ選択ください。皮膚科などの病院では、ニキビ・吹き出物がよくなるまでにどの程度かかると思いますか？
もしくは思いましたか？【SA】

※n=皮膚科などの病院で対処経験がある方 1,820回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 5211 953 18.3% 2999 57.6% 1128 21.6% 131 2.5% -
1 北海道 116 18 15.5% 70 60.3% 21 18.1% 7 6.0% 24

2 青森県 109 15 13.8% 61 56.0% 29 26.6% 4 3.7% 41
3 岩手県 112 15 13.4% 52 46.4% 41 36.6% 4 3.6% 47

4 宮城県 120 16 13.3% 77 64.2% 26 21.7% 1 0.8% 17
5 秋田県 101 20 19.8% 55 54.5% 22 21.8% 4 4.0% 33

6 山形県 96 26 27.1% 58 60.4% 11 11.5% 1 1.0% 1
7 福島県 115 17 14.8% 69 60.0% 25 21.7% 4 3.5% 27

8 茨城県 119 22 18.5% 61 51.3% 31 26.1% 5 4.2% 40
9 栃木県 104 15 14.4% 56 53.8% 29 27.9% 4 3.8% 44

10 群馬県 115 16 13.9% 63 54.8% 31 27.0% 5 4.3% 42
11 埼玉県 114 23 20.2% 63 55.3% 26 22.8% 2 1.8% 25

12 千葉県 114 25 21.9% 60 52.6% 25 21.9% 4 3.5% 30
13 東京都 120 38 31.7% 59 49.2% 21 17.5% 2 1.7% 8

14 神奈川県 113 21 18.6% 73 64.6% 18 15.9% 1 0.9% 4
15 新潟県 115 18 15.7% 68 59.1% 24 20.9% 5 4.3% 27

16 富山県 105 14 13.3% 65 61.9% 21 20.0% 5 4.8% 26
17 石川県 108 25 23.1% 60 55.6% 22 20.4% 1 0.9% 13

18 福井県 111 21 18.9% 65 58.6% 22 19.8% 3 2.7% 18
19 山梨県 124 26 21.0% 74 59.7% 21 16.9% 3 2.4% 9

20 長野県 107 27 25.2% 60 56.1% 19 17.8% 1 0.9% 6
21 岐阜県 96 18 18.8% 56 58.3% 20 20.8% 2 2.1% 19

22 静岡県 121 21 17.4% 68 56.2% 31 25.6% 1 0.8% 37
23 愛知県 108 22 20.4% 61 56.5% 23 21.3% 2 1.9% 21

24 三重県 105 21 20.0% 64 61.0% 19 18.1% 1 1.0% 7
25 滋賀県 117 15 12.8% 65 55.6% 33 28.2% 4 3.4% 43

26 京都府 119 22 18.5% 77 64.7% 20 16.8% 0 0.0% 3
27 大阪府 113 21 18.6% 70 61.9% 21 18.6% 1 0.9% 10

28 兵庫県 122 27 22.1% 78 63.9% 15 12.3% 2 1.6% 2
29 奈良県 111 21 18.9% 68 61.3% 19 17.1% 3 2.7% 11

30 和歌山県 104 21 20.2% 60 57.7% 21 20.2% 2 1.9% 16
31 鳥取県 109 22 20.2% 59 54.1% 28 25.7% 0 0.0% 32

32 島根県 111 21 18.9% 59 53.2% 28 25.2% 3 2.7% 38
33 岡山県 106 16 15.1% 67 63.2% 18 17.0% 5 4.7% 15

34 広島県 116 24 20.7% 65 56.0% 21 18.1% 6 5.2% 22
35 山口県 106 20 18.9% 54 50.9% 29 27.4% 3 2.8% 39

36 徳島県 105 23 21.9% 57 54.3% 23 21.9% 2 1.9% 23
37 香川県 108 12 11.1% 61 56.5% 31 28.7% 4 3.7% 45

38 愛媛県 106 21 19.8% 57 53.8% 26 24.5% 2 1.9% 36
39 高知県 117 20 17.1% 72 61.5% 23 19.7% 2 1.7% 14

40 福岡県 114 21 18.4% 63 55.3% 28 24.6% 2 1.8% 35
41 佐賀県 106 17 16.0% 62 58.5% 27 25.5% 0 0.0% 31

42 長崎県 111 11 9.9% 63 56.8% 31 27.9% 6 5.4% 46
43 熊本県 121 18 14.9% 75 62.0% 28 23.1% 0 0.0% 20

44 大分県 111 22 19.8% 67 60.4% 20 18.0% 2 1.8% 11
45 宮崎県 115 27 23.5% 68 59.1% 19 16.5% 1 0.9% 5

46 鹿児島県 91 16 17.6% 52 57.1% 20 22.0% 3 3.3% 29
47 沖縄県 104 15 14.4% 62 59.6% 21 20.2% 6 5.8% 34

男性 2450 519 21.2% 1438 58.7% 440 18.0% 53 2.2% -

女性 2761 434 15.7% 1561 56.5% 688 24.9% 78 2.8% -
    ※ランク欄は「自分に適していると思う」+「やや自分に適していると思う」と答えた割合が高い都道府県　　

やや自分に

適していると

思う

あまり自分に

適していない

と思う

自分に

適していない

と思う

自分に

適していると

思う

自分に

適していると

思う

やや自分に

適していると

思う

あまり自分に

適していない

と思う

自分に

適していない

と思う

18.3%

(953人)

57.6%

(2,999人)

21.6%

(1,128人)

2.5%

(131人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q12: 1つだけ選択ください。あなたが行っている”ニキビ・吹き出物への対処法”は、
どのくらい自分に適していると思いますか。【SA】

※n=1年以内にニキビ・吹き出物への対処を行った方 5,211回答
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Q13: いくつでも選択ください。あなたがニキビ・吹き出物を対処しようと思う際のニキビの基準をお選びください。【MA】

※n=1年以内に市販品や皮膚科でニキビ・吹き出物の対処を行った方 3,913回答

＃ 地域/性別 全体

0 全体 3913 2762 70.6% 2383 60.9% 1613 41.2% 1458 37.3% 1042 26.6% 886 22.6% 37 0.9%
1 北海道 82 57 69.5% 47 57.3% 34 41.5% 35 42.7% 21 25.6% 23 28.0% 0 0.0%

2 青森県 81 59 72.8% 56 69.1% 41 50.6% 19 23.5% 17 21.0% 19 23.5% 1 1.2%
3 岩手県 90 60 66.7% 66 73.3% 39 43.3% 39 43.3% 28 31.1% 26 28.9% 0 0.0%

4 宮城県 90 62 68.9% 48 53.3% 38 42.2% 36 40.0% 25 27.8% 15 16.7% 0 0.0%
5 秋田県 83 52 62.7% 52 62.7% 34 41.0% 26 31.3% 22 26.5% 18 21.7% 2 2.4%

6 山形県 74 49 66.2% 41 55.4% 28 37.8% 25 33.8% 12 16.2% 16 21.6% 2 2.7%
7 福島県 87 60 69.0% 55 63.2% 34 39.1% 33 37.9% 28 32.2% 19 21.8% 1 1.1%

8 茨城県 84 66 78.6% 47 56.0% 35 41.7% 30 35.7% 23 27.4% 19 22.6% 0 0.0%
9 栃木県 73 53 72.6% 46 63.0% 30 41.1% 37 50.7% 27 37.0% 18 24.7% 1 1.4%

10 群馬県 88 63 71.6% 52 59.1% 39 44.3% 35 39.8% 21 23.9% 19 21.6% 0 0.0%
11 埼玉県 80 64 80.0% 54 67.5% 33 41.3% 36 45.0% 23 28.8% 16 20.0% 3 3.8%

12 千葉県 89 68 76.4% 51 57.3% 33 37.1% 33 37.1% 19 21.3% 26 29.2% 1 1.1%
13 東京都 80 59 73.8% 47 58.8% 34 42.5% 28 35.0% 23 28.8% 17 21.3% 1 1.3%

14 神奈川県 82 61 74.4% 48 58.5% 33 40.2% 34 41.5% 16 19.5% 14 17.1% 0 0.0%
15 新潟県 93 68 73.1% 59 63.4% 29 31.2% 39 41.9% 24 25.8% 21 22.6% 1 1.1%

16 富山県 79 56 70.9% 49 62.0% 32 40.5% 32 40.5% 23 29.1% 23 29.1% 1 1.3%
17 石川県 79 54 68.4% 52 65.8% 33 41.8% 29 36.7% 25 31.6% 18 22.8% 0 0.0%

18 福井県 86 64 74.4% 46 53.5% 28 32.6% 33 38.4% 18 20.9% 23 26.7% 1 1.2%
19 山梨県 90 61 67.8% 52 57.8% 33 36.7% 36 40.0% 31 34.4% 20 22.2% 1 1.1%

20 長野県 79 59 74.7% 43 54.4% 33 41.8% 33 41.8% 23 29.1% 13 16.5% 1 1.3%
21 岐阜県 75 56 74.7% 45 60.0% 40 53.3% 30 40.0% 26 34.7% 18 24.0% 0 0.0%

22 静岡県 85 65 76.5% 56 65.9% 42 49.4% 34 40.0% 29 34.1% 27 31.8% 0 0.0%
23 愛知県 88 55 62.5% 52 59.1% 32 36.4% 35 39.8% 23 26.1% 15 17.0% 1 1.1%

24 三重県 81 56 69.1% 53 65.4% 36 44.4% 26 32.1% 13 16.0% 20 24.7% 1 1.2%
25 滋賀県 90 60 66.7% 61 67.8% 42 46.7% 33 36.7% 20 22.2% 24 26.7% 1 1.1%

26 京都府 86 63 73.3% 48 55.8% 30 34.9% 32 37.2% 24 27.9% 22 25.6% 1 1.2%
27 大阪府 90 59 65.6% 54 60.0% 34 37.8% 34 37.8% 19 21.1% 16 17.8% 0 0.0%

28 兵庫県 88 68 77.3% 54 61.4% 39 44.3% 36 40.9% 22 25.0% 15 17.0% 1 1.1%
29 奈良県 87 62 71.3% 49 56.3% 41 47.1% 30 34.5% 24 27.6% 20 23.0% 1 1.1%

30 和歌山県 79 58 73.4% 55 69.6% 31 39.2% 30 38.0% 17 21.5% 20 25.3% 0 0.0%
31 鳥取県 81 55 67.9% 44 54.3% 32 39.5% 23 28.4% 21 25.9% 19 23.5% 2 2.5%

32 島根県 85 66 77.6% 45 52.9% 35 41.2% 26 30.6% 21 24.7% 21 24.7% 2 2.4%
33 岡山県 83 59 71.1% 51 61.4% 31 37.3% 28 33.7% 20 24.1% 18 21.7% 1 1.2%

34 広島県 82 56 68.3% 45 54.9% 31 37.8% 26 31.7% 19 23.2% 12 14.6% 0 0.0%
35 山口県 81 57 70.4% 49 60.5% 31 38.3% 33 40.7% 23 28.4% 13 16.0% 0 0.0%

36 徳島県 81 52 64.2% 52 64.2% 37 45.7% 24 29.6% 24 29.6% 13 16.0% 1 1.2%
37 香川県 85 59 69.4% 51 60.0% 31 36.5% 34 40.0% 23 27.1% 19 22.4% 2 2.4%

38 愛媛県 82 61 74.4% 52 63.4% 40 48.8% 32 39.0% 19 23.2% 21 25.6% 0 0.0%
39 高知県 83 55 66.3% 57 68.7% 35 42.2% 38 45.8% 25 30.1% 18 21.7% 1 1.2%

40 福岡県 89 53 59.6% 50 56.2% 29 32.6% 28 31.5% 21 23.6% 20 22.5% 0 0.0%
41 佐賀県 82 56 68.3% 54 65.9% 38 46.3% 26 31.7% 18 22.0% 18 22.0% 1 1.2%

42 長崎県 81 53 65.4% 49 60.5% 32 39.5% 29 35.8% 17 21.0% 19 23.5% 1 1.2%
43 熊本県 95 67 70.5% 56 58.9% 41 43.2% 30 31.6% 29 30.5% 21 22.1% 0 0.0%

44 大分県 83 68 81.9% 52 62.7% 38 45.8% 31 37.3% 32 38.6% 23 27.7% 0 0.0%
45 宮崎県 83 54 65.1% 51 61.4% 36 43.4% 32 38.6% 25 30.1% 18 21.7% 1 1.2%

46 鹿児島県 60 38 63.3% 37 61.7% 20 33.3% 19 31.7% 14 23.3% 14 23.3% 0 0.0%
47 沖縄県 79 56 70.9% 50 63.3% 36 45.6% 31 39.2% 25 31.6% 19 24.1% 2 2.5%

男性 1844 1205 65.3% 1060 57.5% 631 34.2% 630 34.2% 447 24.2% 309 16.8% 26 1.4%

女性 2069 1557 75.3% 1323 63.9% 982 47.5% 828 40.0% 595 28.8% 577 27.9% 11 0.5%
※「全体」のスコアで降順ソート　　
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＃ 地域/性別 全体

0 全体 3913 1301 33.2% 1054 26.9% 638 16.3% 523 13.4% 348 8.9% 49 1.3%
1 北海道 82 24 29.3% 23 28.0% 12 14.6% 15 18.3% 8 9.8% 0 0.0%

2 青森県 81 31 38.3% 23 28.4% 12 14.8% 9 11.1% 6 7.4% 0 0.0%
3 岩手県 90 31 34.4% 14 15.6% 8 8.9% 21 23.3% 13 14.4% 3 3.3%

4 宮城県 90 31 34.4% 27 30.0% 14 15.6% 7 7.8% 10 11.1% 1 1.1%
5 秋田県 83 26 31.3% 34 41.0% 9 10.8% 9 10.8% 3 3.6% 2 2.4%

6 山形県 74 26 35.1% 20 27.0% 10 13.5% 12 16.2% 6 8.1% 0 0.0%
7 福島県 87 28 32.2% 26 29.9% 15 17.2% 14 16.1% 3 3.4% 1 1.1%

8 茨城県 84 29 34.5% 21 25.0% 13 15.5% 11 13.1% 8 9.5% 2 2.4%
9 栃木県 73 25 34.2% 23 31.5% 17 23.3% 2 2.7% 4 5.5% 2 2.7%

10 群馬県 88 30 34.1% 22 25.0% 17 19.3% 4 4.5% 14 15.9% 1 1.1%
11 埼玉県 80 33 41.3% 18 22.5% 13 16.3% 7 8.8% 8 10.0% 1 1.3%

12 千葉県 89 31 34.8% 21 23.6% 13 14.6% 16 18.0% 7 7.9% 1 1.1%
13 東京都 80 31 38.8% 22 27.5% 11 13.8% 10 12.5% 5 6.3% 1 1.3%

14 神奈川県 82 21 25.6% 27 32.9% 18 22.0% 10 12.2% 6 7.3% 0 0.0%
15 新潟県 93 29 31.2% 25 26.9% 21 22.6% 11 11.8% 7 7.5% 0 0.0%

16 富山県 79 32 40.5% 15 19.0% 12 15.2% 10 12.7% 9 11.4% 1 1.3%
17 石川県 79 23 29.1% 21 26.6% 16 20.3% 14 17.7% 5 6.3% 0 0.0%

18 福井県 86 23 26.7% 31 36.0% 9 10.5% 9 10.5% 11 12.8% 3 3.5%
19 山梨県 90 48 53.3% 15 16.7% 8 8.9% 10 11.1% 5 5.6% 4 4.4%

20 長野県 79 33 41.8% 20 25.3% 6 7.6% 14 17.7% 5 6.3% 1 1.3%
21 岐阜県 75 25 33.3% 21 28.0% 11 14.7% 11 14.7% 7 9.3% 0 0.0%

22 静岡県 85 28 32.9% 16 18.8% 17 20.0% 16 18.8% 8 9.4% 0 0.0%
23 愛知県 88 33 37.5% 21 23.9% 14 15.9% 16 18.2% 4 4.5% 0 0.0%

24 三重県 81 27 33.3% 22 27.2% 16 19.8% 13 16.0% 3 3.7% 0 0.0%
25 滋賀県 90 25 27.8% 21 23.3% 20 22.2% 11 12.2% 10 11.1% 3 3.3%

26 京都府 86 27 31.4% 21 24.4% 14 16.3% 14 16.3% 9 10.5% 1 1.2%
27 大阪府 90 27 30.0% 27 30.0% 16 17.8% 12 13.3% 7 7.8% 1 1.1%

28 兵庫県 88 36 40.9% 21 23.9% 11 12.5% 8 9.1% 12 13.6% 0 0.0%
29 奈良県 87 32 36.8% 25 28.7% 14 16.1% 7 8.0% 7 8.0% 2 2.3%

30 和歌山県 79 28 35.4% 25 31.6% 9 11.4% 11 13.9% 4 5.1% 2 2.5%
31 鳥取県 81 29 35.8% 20 24.7% 16 19.8% 8 9.9% 4 4.9% 4 4.9%

32 島根県 85 25 29.4% 30 35.3% 15 17.6% 5 5.9% 10 11.8% 0 0.0%
33 岡山県 83 30 36.1% 17 20.5% 17 20.5% 15 18.1% 3 3.6% 1 1.2%

34 広島県 82 23 28.0% 23 28.0% 14 17.1% 12 14.6% 9 11.0% 1 1.2%
35 山口県 81 24 29.6% 20 24.7% 11 13.6% 16 19.8% 10 12.3% 0 0.0%

36 徳島県 81 21 25.9% 24 29.6% 14 17.3% 16 19.8% 3 3.7% 3 3.7%
37 香川県 85 33 38.8% 24 28.2% 13 15.3% 9 10.6% 5 5.9% 1 1.2%

38 愛媛県 82 22 26.8% 27 32.9% 11 13.4% 9 11.0% 12 14.6% 1 1.2%
39 高知県 83 26 31.3% 17 20.5% 20 24.1% 12 14.5% 8 9.6% 0 0.0%

40 福岡県 89 21 23.6% 23 25.8% 17 19.1% 12 13.5% 16 18.0% 0 0.0%
41 佐賀県 82 23 28.0% 22 26.8% 14 17.1% 13 15.9% 10 12.2% 0 0.0%

42 長崎県 81 24 29.6% 26 32.1% 13 16.0% 11 13.6% 7 8.6% 0 0.0%
43 熊本県 95 33 34.7% 26 27.4% 12 12.6% 15 15.8% 7 7.4% 2 2.1%

44 大分県 83 28 33.7% 22 26.5% 14 16.9% 10 12.0% 9 10.8% 0 0.0%
45 宮崎県 83 23 27.7% 22 26.5% 17 20.5% 8 9.6% 11 13.3% 2 2.4%

46 鹿児島県 60 19 31.7% 18 30.0% 10 16.7% 10 16.7% 2 3.3% 1 1.7%
47 沖縄県 79 24 30.4% 25 31.6% 14 17.7% 8 10.1% 8 10.1% 0 0.0%

男性 1844 539 29.2% 485 26.3% 339 18.4% 275 14.9% 175 9.5% 31 1.7%

女性 2069 762 36.8% 569 27.5% 299 14.5% 248 12.0% 173 8.4% 18 0.9%
※「全体」のスコアで降順ソート　　
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Q14: 1つだけ選択ください。あなたが、Q10でお答えになったニキビ・吹き出物への対処法を開始する際の決め手を
1つお選びください。【SA】

※n=1年以内に市販品や皮膚科でニキビ・吹き出物の対処を行った方 3,913回答
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＃
地域

/性別
全体

ラン

ク

0 全体 3455 167 4.8% 411 11.9% 822 23.8% 1106 32.0% 202 5.8% 335 9.7% 236 6.8% 129 3.7% 47 1.4% 1,493 -
1 北海道 73 5 6.8% 6 8.2% 17 23.3% 20 27.4% 6 8.2% 11 15.1% 5 6.8% 2 2.7% 1 1.4% 1,908 9

2 青森県 74 7 9.5% 12 16.2% 17 23.0% 22 29.7% 4 5.4% 5 6.8% 6 8.1% 1 1.4% 0 0.0% 999 43
3 岩手県 80 3 3.8% 6 7.5% 29 36.3% 17 21.3% 5 6.3% 12 15.0% 6 7.5% 2 2.5% 0 0.0% 1,191 36

4 宮城県 82 8 9.8% 14 17.1% 21 25.6% 28 34.1% 2 2.4% 5 6.1% 3 3.7% 1 1.2% 0 0.0% 869 47
5 秋田県 75 7 9.3% 10 13.3% 20 26.7% 23 30.7% 5 6.7% 6 8.0% 3 4.0% 1 1.3% 0 0.0% 956 45

6 山形県 66 3 4.5% 7 10.6% 13 19.7% 24 36.4% 3 4.5% 6 9.1% 6 9.1% 3 4.5% 1 1.5% 1,436 21
7 福島県 79 3 3.8% 6 7.6% 20 25.3% 25 31.6% 6 7.6% 10 12.7% 3 3.8% 5 6.3% 1 1.3% 1,415 24

8 茨城県 78 5 6.4% 12 15.4% 8 10.3% 31 39.7% 7 9.0% 6 7.7% 4 5.1% 4 5.1% 1 1.3% 1,593 14
9 栃木県 69 4 5.8% 7 10.1% 22 31.9% 20 29.0% 3 4.3% 5 7.2% 4 5.8% 2 2.9% 2 2.9% 1,399 25

10 群馬県 76 5 6.6% 12 15.8% 20 26.3% 28 36.8% 4 5.3% 4 5.3% 1 1.3% 2 2.6% 0 0.0% 919 46
11 埼玉県 65 8 12.3% 8 12.3% 16 24.6% 19 29.2% 3 4.6% 4 6.2% 3 4.6% 2 3.1% 2 3.1% 3,251 1

12 千葉県 76 2 2.6% 9 11.8% 21 27.6% 25 32.9% 1 1.3% 7 9.2% 3 3.9% 8 10.5% 0 0.0% 1,439 20
13 東京都 74 3 4.1% 5 6.8% 26 35.1% 22 29.7% 2 2.7% 5 6.8% 7 9.5% 4 5.4% 0 0.0% 1,259 30

14 神奈川県 66 4 6.1% 11 16.7% 14 21.2% 24 36.4% 4 6.1% 4 6.1% 3 4.5% 0 0.0% 2 3.0% 1,176 38
15 新潟県 83 1 1.2% 12 14.5% 21 25.3% 22 26.5% 6 7.2% 14 16.9% 4 4.8% 3 3.6% 0 0.0% 1,222 33

16 富山県 70 6 8.6% 5 7.1% 14 20.0% 26 37.1% 5 7.1% 8 11.4% 4 5.7% 2 2.9% 0 0.0% 1,174 39
17 石川県 74 2 2.7% 12 16.2% 14 18.9% 22 29.7% 4 5.4% 7 9.5% 6 8.1% 5 6.8% 2 2.7% 2,130 6

18 福井県 74 4 5.4% 10 13.5% 15 20.3% 25 33.8% 2 2.7% 9 12.2% 6 8.1% 2 2.7% 1 1.4% 1,281 29
19 山梨県 80 3 3.8% 10 12.5% 15 18.8% 27 33.8% 3 3.8% 7 8.8% 9 11.3% 4 5.0% 2 2.5% 2,181 5

20 長野県 73 2 2.7% 13 17.8% 22 30.1% 20 27.4% 2 2.7% 9 12.3% 2 2.7% 1 1.4% 2 2.7% 2,442 3
21 岐阜県 65 2 3.1% 7 10.8% 21 32.3% 15 23.1% 5 7.7% 5 7.7% 6 9.2% 2 3.1% 2 3.1% 2,108 7

22 静岡県 76 1 1.3% 7 9.2% 13 17.1% 28 36.8% 3 3.9% 10 13.2% 11 14.5% 1 1.3% 2 2.6% 1,991 8
23 愛知県 75 7 9.3% 3 4.0% 21 28.0% 23 30.7% 5 6.7% 9 12.0% 5 6.7% 1 1.3% 1 1.3% 1,209 34

24 三重県 73 2 2.7% 16 21.9% 12 16.4% 28 38.4% 6 8.2% 3 4.1% 3 4.1% 2 2.7% 1 1.4% 1,186 37
25 滋賀県 73 3 4.1% 6 8.2% 25 34.2% 27 37.0% 4 5.5% 5 6.8% 2 2.7% 1 1.4% 0 0.0% 960 44

26 京都府 75 8 10.7% 11 14.7% 16 21.3% 19 25.3% 1 1.3% 10 13.3% 5 6.7% 5 6.7% 0 0.0% 1,248 31
27 大阪府 78 2 2.6% 9 11.5% 20 25.6% 24 30.8% 9 11.5% 9 11.5% 3 3.8% 1 1.3% 1 1.3% 1,233 32

28 兵庫県 79 2 2.5% 9 11.4% 21 26.6% 28 35.4% 2 2.5% 5 6.3% 5 6.3% 4 5.1% 3 3.8% 2,529 2
29 奈良県 79 0 0.0% 10 12.7% 23 29.1% 22 27.8% 5 6.3% 11 13.9% 5 6.3% 2 2.5% 1 1.3% 1,452 19

30 和歌山県 73 4 5.5% 12 16.4% 22 30.1% 18 24.7% 6 8.2% 5 6.8% 4 5.5% 2 2.7% 0 0.0% 1,018 42
31 鳥取県 70 1 1.4% 11 15.7% 12 17.1% 24 34.3% 7 10.0% 5 7.1% 6 8.6% 4 5.7% 0 0.0% 1,343 27

32 島根県 77 1 1.3% 12 15.6% 9 11.7% 30 39.0% 3 3.9% 8 10.4% 6 7.8% 7 9.1% 1 1.3% 1,642 13
33 岡山県 74 5 6.8% 6 8.1% 11 14.9% 24 32.4% 11 14.9% 9 12.2% 7 9.5% 0 0.0% 1 1.4% 1,464 17

34 広島県 66 3 4.5% 7 10.6% 18 27.3% 20 30.3% 3 4.5% 6 9.1% 6 9.1% 2 3.0% 1 1.5% 1,690 11
35 山口県 75 2 2.7% 11 14.7% 17 22.7% 18 24.0% 6 8.0% 12 16.0% 5 6.7% 3 4.0% 1 1.3% 1,389 26

36 徳島県 69 0 0.0% 8 11.6% 15 21.7% 21 30.4% 6 8.7% 10 14.5% 2 2.9% 5 7.2% 2 2.9% 2,220 4
37 香川県 71 4 5.6% 8 11.3% 20 28.2% 21 29.6% 4 5.6% 7 9.9% 6 8.5% 1 1.4% 0 0.0% 1,082 41

38 愛媛県 70 4 5.7% 10 14.3% 12 17.1% 21 30.0% 5 7.1% 7 10.0% 4 5.7% 7 10.0% 0 0.0% 1,417 23
39 高知県 71 3 4.2% 4 5.6% 20 28.2% 26 36.6% 4 5.6% 2 2.8% 6 8.5% 2 2.8% 4 5.6% 1,675 12

40 福岡県 76 6 7.9% 9 11.8% 16 21.1% 21 27.6% 3 3.9% 4 5.3% 9 11.8% 5 6.6% 3 3.9% 1,835 10
41 佐賀県 75 1 1.3% 6 8.0% 22 29.3% 28 37.3% 4 5.3% 6 8.0% 4 5.3% 1 1.3% 3 4.0% 1,504 16

42 長崎県 72 2 2.8% 5 6.9% 18 25.0% 29 40.3% 5 6.9% 7 9.7% 3 4.2% 3 4.2% 0 0.0% 1,195 35
43 熊本県 85 3 3.5% 7 8.2% 18 21.2% 31 36.5% 6 7.1% 10 11.8% 6 7.1% 2 2.4% 2 2.4% 1,419 22

44 大分県 73 7 9.6% 11 15.1% 22 30.1% 16 21.9% 2 2.7% 6 8.2% 6 8.2% 3 4.1% 0 0.0% 1,100 40
45 宮崎県 73 3 4.1% 8 11.0% 7 9.6% 31 42.5% 5 6.8% 10 13.7% 5 6.8% 3 4.1% 1 1.4% 1,458 18

46 鹿児島県 55 3 5.5% 2 3.6% 13 23.6% 17 30.9% 3 5.5% 3 5.5% 12 21.8% 2 3.6% 0 0.0% 1,515 15
47 沖縄県 70 3 4.3% 9 12.9% 13 18.6% 26 37.1% 2 2.9% 7 10.0% 6 8.6% 4 5.7% 0 0.0% 1,320 28

男性 1679 62 3.7% 209 12.4% 431 25.7% 505 30.1% 96 5.7% 167 9.9% 111 6.6% 72 4.3% 26 1.5% 1,625 -

女性 1776 105 5.9% 202 11.4% 391 22.0% 601 33.8% 106 6.0% 168 9.5% 125 7.0% 57 3.2% 21 1.2% 1,367 -
  ※ランク欄は「平均費用(円/月)」と答えた割合が高い都道府県　　

5,000円-

9,999円

10,000円

以上

平均
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(円/月)

1円-

499円

500円-

999円

1,000円-

1,499円

1,500円-

1,999円

2,000円-

2,999円

3,000円-

4,999円

0円

（お金をかけ

ていない）

0円

（お金をか

けていない）

1円-

499円

500円-

999円

1,000円-

1,499円

1,500円-

1,999円

2,000円-

2,999円

3,000円-

4,999円

5,000円-

9,999円

10,000円

以上

4.8%

(167人)

11.9%

(411人)

23.8%

(822人)

32.0%

(1,106人)

5.8%

(202人)

9.7%

(335人)

6.8%

(236人)
3.7%

(129人)

1.4%

(47人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q15: 数値を回答ください。あなたが、ニキビ・吹き出物の対処として行う”市販品”に月額（税込）で
どのくらいの費用を平均でかけていますか。【N】

※n=1年以内に市販品でニキビ・吹き出物の対処を行った方 3,455回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 1817 245 13.5% 903 49.7% 560 30.8% 109 6.0% -
1 北海道 48 6 12.5% 22 45.8% 16 33.3% 4 8.3% 34

2 青森県 41 6 14.6% 21 51.2% 11 26.8% 3 7.3% 18
3 岩手県 40 5 12.5% 12 30.0% 18 45.0% 5 12.5% 47

4 宮城県 53 10 18.9% 31 58.5% 11 20.8% 1 1.9% 2
5 秋田県 43 4 9.3% 20 46.5% 16 37.2% 3 7.0% 40

6 山形県 27 4 14.8% 15 55.6% 7 25.9% 1 3.7% 10
7 福島県 33 7 21.2% 17 51.5% 8 24.2% 1 3.0% 7

8 茨城県 43 5 11.6% 23 53.5% 11 25.6% 4 9.3% 21
9 栃木県 32 4 12.5% 13 40.6% 11 34.4% 4 12.5% 43

10 群馬県 42 6 14.3% 19 45.2% 15 35.7% 2 4.8% 31
11 埼玉県 36 7 19.4% 20 55.6% 9 25.0% 0 0.0% 4

12 千葉県 54 9 16.7% 23 42.6% 18 33.3% 4 7.4% 32
13 東京都 50 11 22.0% 24 48.0% 10 20.0% 5 10.0% 11

14 神奈川県 37 1 2.7% 23 62.2% 11 29.7% 2 5.4% 22
15 新潟県 41 10 24.4% 18 43.9% 10 24.4% 3 7.3% 15

16 富山県 43 4 9.3% 20 46.5% 16 37.2% 3 7.0% 40
17 石川県 40 3 7.5% 20 50.0% 16 40.0% 1 2.5% 36

18 福井県 44 9 20.5% 20 45.5% 11 25.0% 4 9.1% 17
19 山梨県 43 2 4.7% 23 53.5% 12 27.9% 6 14.0% 35

20 長野県 33 4 12.1% 19 57.6% 8 24.2% 2 6.1% 12
21 岐阜県 35 5 14.3% 19 54.3% 9 25.7% 2 5.7% 13

22 静岡県 35 7 20.0% 19 54.3% 8 22.9% 1 2.9% 5
23 愛知県 35 4 11.4% 19 54.3% 11 31.4% 1 2.9% 19

24 三重県 42 6 14.3% 21 50.0% 13 31.0% 2 4.8% 25
25 滋賀県 35 5 14.3% 15 42.9% 12 34.3% 3 8.6% 37

26 京都府 38 5 13.2% 22 57.9% 10 26.3% 1 2.6% 9
27 大阪府 42 3 7.1% 24 57.1% 14 33.3% 1 2.4% 25

28 兵庫県 42 7 16.7% 20 47.6% 14 33.3% 1 2.4% 25
29 奈良県 35 6 17.1% 18 51.4% 8 22.9% 3 8.6% 13

30 和歌山県 28 4 14.3% 13 46.4% 10 35.7% 1 3.6% 30
31 鳥取県 34 6 17.6% 16 47.1% 10 29.4% 2 5.9% 23

32 島根県 44 5 11.4% 15 34.1% 23 52.3% 1 2.3% 45
33 岡山県 34 4 11.8% 18 52.9% 8 23.5% 4 11.8% 23

34 広島県 37 3 8.1% 20 54.1% 12 32.4% 2 5.4% 29
35 山口県 38 6 15.8% 18 47.4% 12 31.6% 2 5.3% 28

36 徳島県 26 5 19.2% 14 53.8% 6 23.1% 1 3.8% 6
37 香川県 32 1 3.1% 22 68.8% 8 25.0% 1 3.1% 8

38 愛媛県 41 4 9.8% 19 46.3% 17 41.5% 1 2.4% 38
39 高知県 34 5 14.7% 21 61.8% 5 14.7% 3 8.8% 3

40 福岡県 46 8 17.4% 22 47.8% 14 30.4% 2 4.3% 20
41 佐賀県 35 2 5.7% 17 48.6% 14 40.0% 2 5.7% 42

42 長崎県 40 4 10.0% 14 35.0% 18 45.0% 4 10.0% 46
43 熊本県 41 3 7.3% 20 48.8% 17 41.5% 1 2.4% 38

44 大分県 41 3 7.3% 18 43.9% 18 43.9% 2 4.9% 44
45 宮崎県 43 7 16.3% 27 62.8% 6 14.0% 3 7.0% 1

46 鹿児島県 27 5 18.5% 11 40.7% 11 40.7% 0 0.0% 32
47 沖縄県 34 5 14.7% 18 52.9% 7 20.6% 4 11.8% 16

男性 855 149 17.4% 444 51.9% 230 26.9% 32 3.7% -

女性 962 96 10.0% 459 47.7% 330 34.3% 77 8.0% -
※ランク欄は「効果に満足した」+「やや効果に満足した」と答えた割合が高い都道府県　　

やや効果に満足した
あまり効果に満足

しなかった
効果に満足しなかった効果に満足した

効果に満足した やや効果に満足した あまり効果に満足しなかった 効果に満足しなかった

13.5%

(245人)

49.7%

(903人)

30.8%

(560人)

6.0%

(109人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q16S1: それぞれ1つだけ選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物に1年内に行った以下の市販品での対処について、
効果に満足しましたか。【ニキビに効果が期待できるとされる市販の医薬品（添付文書が入っているもの）で対処】【SA】

※n=1年以内に市販の医薬品でニキビ・吹き出物の対処を行った方 1,817回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 2109 193 9.2% 1037 49.2% 746 35.4% 133 6.3% -
1 北海道 45 5 11.1% 20 44.4% 15 33.3% 5 11.1% 29

2 青森県 43 0 0.0% 16 37.2% 20 46.5% 7 16.3% 47
3 岩手県 49 5 10.2% 20 40.8% 16 32.7% 8 16.3% 41

4 宮城県 44 5 11.4% 22 50.0% 15 34.1% 2 4.5% 16
5 秋田県 44 4 9.1% 22 50.0% 16 36.4% 2 4.5% 21

6 山形県 46 5 10.9% 20 43.5% 20 43.5% 1 2.2% 31
7 福島県 50 3 6.0% 21 42.0% 19 38.0% 7 14.0% 43

8 茨城県 45 1 2.2% 21 46.7% 19 42.2% 4 8.9% 42
9 栃木県 47 3 6.4% 21 44.7% 17 36.2% 6 12.8% 40

10 群馬県 41 2 4.9% 20 48.8% 16 39.0% 3 7.3% 32
11 埼玉県 35 4 11.4% 19 54.3% 12 34.3% 0 0.0% 9

12 千葉県 41 1 2.4% 21 51.2% 15 36.6% 4 9.8% 32
13 東京都 40 6 15.0% 21 52.5% 11 27.5% 2 5.0% 6

14 神奈川県 42 0 0.0% 26 61.9% 14 33.3% 2 4.8% 13
15 新潟県 55 8 14.5% 28 50.9% 19 34.5% 0 0.0% 10

16 富山県 40 5 12.5% 14 35.0% 18 45.0% 3 7.5% 45
17 石川県 45 7 15.6% 21 46.7% 16 35.6% 1 2.2% 12

18 福井県 39 5 12.8% 19 48.7% 11 28.2% 4 10.3% 15
19 山梨県 48 5 10.4% 28 58.3% 13 27.1% 2 4.2% 4

20 長野県 49 2 4.1% 25 51.0% 20 40.8% 2 4.1% 30
21 岐阜県 33 2 6.1% 17 51.5% 12 36.4% 2 6.1% 25

22 静岡県 50 9 18.0% 25 50.0% 12 24.0% 4 8.0% 5
23 愛知県 50 7 14.0% 25 50.0% 17 34.0% 1 2.0% 11

24 三重県 43 6 14.0% 18 41.9% 15 34.9% 4 9.3% 28
25 滋賀県 47 3 6.4% 17 36.2% 24 51.1% 3 6.4% 46

26 京都府 48 2 4.2% 27 56.3% 15 31.3% 4 8.3% 17
27 大阪府 44 2 4.5% 23 52.3% 17 38.6% 2 4.5% 27

28 兵庫県 50 8 16.0% 31 62.0% 10 20.0% 1 2.0% 2
29 奈良県 55 8 14.5% 26 47.3% 18 32.7% 3 5.5% 14

30 和歌山県 48 3 6.3% 25 52.1% 18 37.5% 2 4.2% 24
31 鳥取県 44 5 11.4% 18 40.9% 18 40.9% 3 6.8% 39

32 島根県 49 5 10.2% 21 42.9% 23 46.9% 0 0.0% 36
33 岡山県 45 3 6.7% 21 46.7% 16 35.6% 5 11.1% 35

34 広島県 40 4 10.0% 20 50.0% 14 35.0% 2 5.0% 18
35 山口県 45 5 11.1% 22 48.9% 16 35.6% 2 4.4% 18

36 徳島県 45 7 15.6% 20 44.4% 15 33.3% 3 6.7% 18
37 香川県 49 1 2.0% 27 55.1% 16 32.7% 5 10.2% 26

38 愛媛県 46 3 6.5% 31 67.4% 11 23.9% 1 2.2% 3
39 高知県 46 6 13.0% 21 45.7% 15 32.6% 4 8.7% 23

40 福岡県 41 1 2.4% 21 51.2% 17 41.5% 2 4.9% 32
41 佐賀県 47 5 10.6% 26 55.3% 13 27.7% 3 6.4% 8

42 長崎県 42 4 9.5% 18 42.9% 17 40.5% 3 7.1% 37
43 熊本県 54 4 7.4% 32 59.3% 17 31.5% 1 1.9% 7

44 大分県 42 6 14.3% 16 38.1% 17 40.5% 3 7.1% 37
45 宮崎県 39 4 10.3% 19 48.7% 14 35.9% 2 5.1% 22

46 鹿児島県 33 2 6.1% 25 75.8% 5 15.2% 1 3.0% 1
47 沖縄県 46 2 4.3% 20 43.5% 22 47.8% 2 4.3% 44

男性 1011 106 10.5% 562 55.6% 300 29.7% 43 4.3% -

女性 1098 87 7.9% 475 43.3% 446 40.6% 90 8.2% -
※ランク欄は「効果に満足した」+「やや効果に満足した」と答えた割合が高い都道府県　　

やや効果に満足した
あまり効果に満足

しなかった
効果に満足しなかった効果に満足した

効果に満足した やや効果に満足した あまり効果に満足しなかった 効果に満足しなかった

9.2%

(193人)

49.2%

(1,037人)

35.4%

(746人)

6.3%

(133人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q16S2: それぞれ1つだけ選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物に1年内に行った以下の市販品での対処について、
効果に満足しましたか。【ニキビに効果が期待できるとされる市販の医薬部外品・化粧品（洗顔料や化粧水など）で対処】【SA】

※n=1年以内に市販の医薬部外品・化粧品でニキビ・吹き出物の対処を行った方 2,109回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 288 24 8.3% 107 37.2% 119 41.3% 38 13.2% -
1 北海道 9 1 11.1% 1 11.1% 6 66.7% 1 11.1% 39

2 青森県 9 2 22.2% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 7
3 岩手県 10 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 4 40.0% 40

4 宮城県 6 0 0.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 34
5 秋田県 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

6 山形県 3 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 7
7 福島県 5 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 29

8 茨城県 6 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 19
9 栃木県 8 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 2 25.0% 11

10 群馬県 11 0 0.0% 1 9.1% 7 63.6% 3 27.3% 43
11 埼玉県 11 2 18.2% 1 9.1% 8 72.7% 0 0.0% 38

12 千葉県 6 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 34
13 東京都 5 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 40

14 神奈川県 9 1 11.1% 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 7
15 新潟県 2 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 19

16 富山県 5 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 14
17 石川県 3 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 44

18 福井県 7 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 26
19 山梨県 6 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 7

20 長野県 6 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 5
21 岐阜県 8 0 0.0% 4 50.0% 2 25.0% 2 25.0% 19

22 静岡県 9 1 11.1% 4 44.4% 4 44.4% 0 0.0% 18
23 愛知県 10 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 2 20.0% 19

24 三重県 5 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 29
25 滋賀県 5 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 29

26 京都府 4 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 44
27 大阪府 9 0 0.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 25

28 兵庫県 7 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 16
29 奈良県 7 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% 16

30 和歌山県 7 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 26
31 鳥取県 2 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

32 島根県 8 0 0.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 11
33 岡山県 4 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 6

34 広島県 7 0 0.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 26
35 山口県 7 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 4

36 徳島県 4 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 19
37 香川県 7 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6% 37

38 愛媛県 2 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1
39 高知県 8 0 0.0% 5 62.5% 2 25.0% 1 12.5% 11

40 福岡県 6 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 42
41 佐賀県 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 44

42 長崎県 10 2 20.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0% 29
43 熊本県 6 0 0.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 34

44 大分県 5 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 14
45 宮崎県 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 44

46 鹿児島県 2 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 19
47 沖縄県 8 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 33

男性 147 17 11.6% 63 42.9% 50 34.0% 17 11.6% -

女性 141 7 5.0% 44 31.2% 69 48.9% 21 14.9% -
※ランク欄は「効果に満足した」+「やや効果に満足した」と答えた割合が高い都道府県　　

やや効果に満足した
あまり効果に満足

しなかった
効果に満足しなかった効果に満足した

効果に満足した やや効果に満足した あまり効果に満足しなかった 効果に満足しなかった

8.3%

(24人)

37.2%

(107人)

41.3%

(119人)

13.2%

(38人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q16S3: それぞれ1つだけ選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物に1年内に行った以下の市販品での対処について、
効果に満足しましたか。【ニキビに効果が期待できるとされる市販の食品で対処】【SA】

※n=1年以内に市販の食品でニキビ・吹き出物の対処を行った方 288回答
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＃
地域

/性別
全体

0 全体 3455 1062 30.7% 677 19.6% 577 16.7% 403 11.7% 188 5.4% 36 1.0% 512 14.8%
1 北海道 73 23 31.5% 11 15.1% 11 15.1% 15 20.5% 2 2.7% 0 0.0% 11 15.1%

2 青森県 74 25 33.8% 13 17.6% 12 16.2% 8 10.8% 1 1.4% 1 1.4% 14 18.9%
3 岩手県 80 21 26.3% 16 20.0% 15 18.8% 10 12.5% 5 6.3% 0 0.0% 13 16.3%

4 宮城県 82 26 31.7% 10 12.2% 12 14.6% 12 14.6% 3 3.7% 1 1.2% 18 22.0%
5 秋田県 75 22 29.3% 12 16.0% 15 20.0% 5 6.7% 6 8.0% 0 0.0% 15 20.0%

6 山形県 66 14 21.2% 13 19.7% 13 19.7% 7 10.6% 8 12.1% 0 0.0% 11 16.7%
7 福島県 79 22 27.8% 11 13.9% 21 26.6% 6 7.6% 7 8.9% 1 1.3% 11 13.9%

8 茨城県 78 19 24.4% 24 30.8% 12 15.4% 10 12.8% 2 2.6% 2 2.6% 9 11.5%
9 栃木県 69 28 40.6% 15 21.7% 11 15.9% 6 8.7% 1 1.4% 1 1.4% 7 10.1%

10 群馬県 76 18 23.7% 24 31.6% 13 17.1% 9 11.8% 3 3.9% 0 0.0% 9 11.8%
11 埼玉県 65 23 35.4% 16 24.6% 13 20.0% 5 7.7% 2 3.1% 0 0.0% 6 9.2%

12 千葉県 76 18 23.7% 17 22.4% 16 21.1% 11 14.5% 6 7.9% 1 1.3% 7 9.2%
13 東京都 74 26 35.1% 12 16.2% 12 16.2% 8 10.8% 3 4.1% 1 1.4% 12 16.2%

14 神奈川県 66 22 33.3% 16 24.2% 9 13.6% 11 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 12.1%
15 新潟県 83 25 30.1% 18 21.7% 20 24.1% 5 6.0% 2 2.4% 3 3.6% 10 12.0%

16 富山県 70 16 22.9% 20 28.6% 5 7.1% 13 18.6% 9 12.9% 1 1.4% 6 8.6%
17 石川県 74 24 32.4% 16 21.6% 12 16.2% 6 8.1% 5 6.8% 1 1.4% 10 13.5%

18 福井県 74 21 28.4% 20 27.0% 11 14.9% 7 9.5% 3 4.1% 1 1.4% 11 14.9%
19 山梨県 80 23 28.8% 11 13.8% 17 21.3% 12 15.0% 6 7.5% 1 1.3% 10 12.5%

20 長野県 73 24 32.9% 10 13.7% 13 17.8% 10 13.7% 5 6.8% 1 1.4% 10 13.7%
21 岐阜県 65 20 30.8% 14 21.5% 6 9.2% 7 10.8% 7 10.8% 0 0.0% 11 16.9%

22 静岡県 76 14 18.4% 16 21.1% 12 15.8% 18 23.7% 2 2.6% 0 0.0% 14 18.4%
23 愛知県 75 24 32.0% 13 17.3% 11 14.7% 7 9.3% 4 5.3% 1 1.3% 15 20.0%

24 三重県 73 22 30.1% 17 23.3% 10 13.7% 9 12.3% 2 2.7% 0 0.0% 13 17.8%
25 滋賀県 73 23 31.5% 17 23.3% 11 15.1% 7 9.6% 4 5.5% 1 1.4% 10 13.7%

26 京都府 75 18 24.0% 18 24.0% 16 21.3% 6 8.0% 3 4.0% 1 1.3% 13 17.3%
27 大阪府 78 23 29.5% 15 19.2% 14 17.9% 7 9.0% 5 6.4% 1 1.3% 13 16.7%

28 兵庫県 79 28 35.4% 13 16.5% 17 21.5% 8 10.1% 1 1.3% 0 0.0% 12 15.2%
29 奈良県 79 20 25.3% 16 20.3% 10 12.7% 12 15.2% 6 7.6% 0 0.0% 15 19.0%

30 和歌山県 73 27 37.0% 13 17.8% 10 13.7% 10 13.7% 2 2.7% 1 1.4% 10 13.7%
31 鳥取県 70 23 32.9% 14 20.0% 6 8.6% 13 18.6% 5 7.1% 0 0.0% 9 12.9%

32 島根県 77 24 31.2% 20 26.0% 15 19.5% 5 6.5% 3 3.9% 4 5.2% 6 7.8%
33 岡山県 74 31 41.9% 10 13.5% 8 10.8% 5 6.8% 9 12.2% 1 1.4% 10 13.5%

34 広島県 66 23 34.8% 6 9.1% 10 15.2% 10 15.2% 2 3.0% 1 1.5% 14 21.2%
35 山口県 75 21 28.0% 10 13.3% 19 25.3% 10 13.3% 3 4.0% 1 1.3% 11 14.7%

36 徳島県 69 19 27.5% 11 15.9% 12 17.4% 4 5.8% 9 13.0% 1 1.4% 13 18.8%
37 香川県 71 20 28.2% 13 18.3% 10 14.1% 12 16.9% 7 9.9% 0 0.0% 9 12.7%

38 愛媛県 70 17 24.3% 15 21.4% 13 18.6% 8 11.4% 3 4.3% 1 1.4% 13 18.6%
39 高知県 71 22 31.0% 11 15.5% 11 15.5% 9 12.7% 5 7.0% 0 0.0% 13 18.3%

40 福岡県 76 27 35.5% 14 18.4% 15 19.7% 8 10.5% 4 5.3% 0 0.0% 8 10.5%
41 佐賀県 75 24 32.0% 13 17.3% 10 13.3% 11 14.7% 4 5.3% 1 1.3% 12 16.0%

42 長崎県 72 28 38.9% 19 26.4% 12 16.7% 4 5.6% 1 1.4% 1 1.4% 7 9.7%
43 熊本県 85 30 35.3% 11 12.9% 21 24.7% 9 10.6% 2 2.4% 2 2.4% 10 11.8%

44 大分県 73 27 37.0% 13 17.8% 11 15.1% 3 4.1% 5 6.8% 1 1.4% 13 17.8%
45 宮崎県 73 20 27.4% 13 17.8% 9 12.3% 9 12.3% 5 6.8% 1 1.4% 16 21.9%

46 鹿児島県 55 20 36.4% 11 20.0% 6 10.9% 7 12.7% 4 7.3% 0 0.0% 7 12.7%
47 沖縄県 70 27 38.6% 16 22.9% 9 12.9% 9 12.9% 2 2.9% 0 0.0% 7 10.0%

男性 1679 480 28.6% 285 17.0% 291 17.3% 201 12.0% 117 7.0% 21 1.3% 284 16.9%

女性 1776 582 32.8% 392 22.1% 286 16.1% 202 11.4% 71 4.0% 15 0.8% 228 12.8%
※「全体」のスコアで降順ソート　　

ニキビ・吹き出

物の治りが遅い

ニキビ・吹き出

物が繰り返す

ニキビ・吹き出

物の痕が残る

いつから使用

したらいいのか

わからない

その他
課題や不満は

特にない

ニキビ・吹き出

物が治らない

ニキビ・吹き出物

が繰り返す

ニキビ・吹き出物

が治らない

ニキビ・吹き出物

の治りが遅い

ニキビ・吹き出物

の痕が残る

いつから使用

したらいいのか

わからない

その他
課題や不満は

特にない

30.7%

(1,062人)

19.6%

(677人)

16.7%

(577人)

11.7%

(403人)

5.4%

(188人)1.0%

(36人)

14.8%

(512人)
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Q17: 1つだけ選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物に1年内に行った市販品での対処について、
課題や不満がありましたら最もよくあてはまるものを１つお選びください。【SA】

※n=1年以内に市販品でニキビ・吹き出物の対処を行った方 3,455回答
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専門家に相談したい やや専門家に相談したい あまり専門家に相談したくない 専門家に相談したくない

17.3%

(548人)

44.9%

(1,424人)

27.8%

(881人)

10.1%

(320人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q18: 1つだけ選択ください。あなたは、ニキビ・吹き出物について、皮膚科医などの専門家に相談したいと思いますか。【SA】

※n=1年以内に市販品でニキビ・吹き出物の対処を行ったが、皮膚科などの病院では対処しなかった方 3,173回答

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 3173 548 17.3% 1424 44.9% 881 27.8% 320 10.1% -
1 北海道 71 12 16.9% 30 42.3% 23 32.4% 6 8.5% 33

2 青森県 70 11 15.7% 32 45.7% 21 30.0% 6 8.6% 24
3 岩手県 75 17 22.7% 32 42.7% 18 24.0% 8 10.7% 15

4 宮城県 75 13 17.3% 35 46.7% 24 32.0% 3 4.0% 19
5 秋田県 71 12 16.9% 25 35.2% 24 33.8% 10 14.1% 46

6 山形県 62 13 21.0% 23 37.1% 24 38.7% 2 3.2% 35
7 福島県 72 12 16.7% 31 43.1% 19 26.4% 10 13.9% 30

8 茨城県 70 18 25.7% 24 34.3% 20 28.6% 8 11.4% 29
9 栃木県 66 9 13.6% 30 45.5% 21 31.8% 6 9.1% 34

10 群馬県 67 11 16.4% 32 47.8% 14 20.9% 10 14.9% 18
11 埼玉県 56 8 14.3% 31 55.4% 11 19.6% 6 10.7% 6

12 千葉県 61 12 19.7% 25 41.0% 17 27.9% 7 11.5% 28
13 東京都 70 15 21.4% 35 50.0% 18 25.7% 2 2.9% 2

14 神奈川県 59 11 18.6% 30 50.8% 13 22.0% 5 8.5% 7
15 新潟県 78 8 10.3% 34 43.6% 29 37.2% 7 9.0% 43

16 富山県 64 12 18.8% 31 48.4% 15 23.4% 6 9.4% 10
17 石川県 65 8 12.3% 35 53.8% 13 20.0% 9 13.8% 13

18 福井県 67 10 14.9% 28 41.8% 21 31.3% 8 11.9% 39
19 山梨県 74 10 13.5% 28 37.8% 30 40.5% 6 8.1% 47

20 長野県 65 11 16.9% 31 47.7% 16 24.6% 7 10.8% 17
21 岐阜県 55 9 16.4% 28 50.9% 14 25.5% 4 7.3% 9

22 静岡県 72 12 16.7% 39 54.2% 15 20.8% 6 8.3% 3
23 愛知県 66 8 12.1% 29 43.9% 21 31.8% 8 12.1% 40

24 三重県 68 12 17.6% 30 44.1% 21 30.9% 5 7.4% 23
25 滋賀県 65 9 13.8% 37 56.9% 14 21.5% 5 7.7% 4

26 京都府 69 10 14.5% 32 46.4% 20 29.0% 7 10.1% 26
27 大阪府 73 8 11.0% 34 46.6% 22 30.1% 9 12.3% 37

28 兵庫県 73 13 17.8% 38 52.1% 12 16.4% 10 13.7% 5
29 奈良県 70 14 20.0% 33 47.1% 19 27.1% 4 5.7% 11

30 和歌山県 67 13 19.4% 22 32.8% 23 34.3% 9 13.4% 45
31 鳥取県 66 10 15.2% 26 39.4% 25 37.9% 5 7.6% 42

32 島根県 69 17 24.6% 26 37.7% 19 27.5% 7 10.1% 22
33 岡山県 71 9 12.7% 32 45.1% 19 26.8% 11 15.5% 36

34 広島県 64 10 15.6% 29 45.3% 20 31.3% 5 7.8% 25
35 山口県 72 15 20.8% 33 45.8% 17 23.6% 7 9.7% 12

36 徳島県 68 9 13.2% 27 39.7% 23 33.8% 9 13.2% 44
37 香川県 63 15 23.8% 21 33.3% 21 33.3% 6 9.5% 38

38 愛媛県 63 7 11.1% 28 44.4% 18 28.6% 10 15.9% 41
39 高知県 65 13 20.0% 30 46.2% 17 26.2% 5 7.7% 13

40 福岡県 68 12 17.6% 32 47.1% 21 30.9% 3 4.4% 16
41 佐賀県 74 11 14.9% 36 48.6% 16 21.6% 11 14.9% 21

42 長崎県 62 8 12.9% 29 46.8% 18 29.0% 7 11.3% 31
43 熊本県 78 22 28.2% 32 41.0% 14 17.9% 10 12.8% 8

44 大分県 69 13 18.8% 29 42.0% 19 27.5% 8 11.6% 26
45 宮崎県 69 11 15.9% 33 47.8% 19 27.5% 6 8.7% 20

46 鹿児島県 52 9 17.3% 22 42.3% 15 28.8% 6 11.5% 32
47 沖縄県 64 16 25.0% 35 54.7% 8 12.5% 5 7.8% 1

男性 1560 253 16.2% 662 42.4% 463 29.7% 182 11.7% -

女性 1613 295 18.3% 762 47.2% 418 25.9% 138 8.6% -
※ランク欄は「専門家に相談したい」+「やや専門家に相談したい」と答えた割合が高い都道府県　　

やや専門家に相談した

い

あまり専門家に相談し

たくない

専門家に相談したくな

い
専門家に相談したい
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皮膚科医（病院）に

行くほど症状がひどく

ないから

皮膚科医（病院）に

行くのは面倒だから

皮膚科医（病院）は

お金が高そうだから

皮膚科医（病院）に

行く時間がないから

市販品で十分に

対処できるから

皮膚科医（病院）に

いくべきか判断

できなかったから

その他

24.7%

(784人)

21.5%

(681人)

17.8%

(565人)

12.2%

(388人)

11.9%

(378人)

9.5%

(302人)
2.4%

(75人)
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＃
地域

/性別
全体

0 全体 3173 784 24.7% 681 21.5% 565 17.8% 388 12.2% 378 11.9% 302 9.5% 75 2.4%
1 北海道 71 16 22.5% 9 12.7% 13 18.3% 13 18.3% 10 14.1% 9 12.7% 1 1.4%

2 青森県 70 20 28.6% 14 20.0% 6 8.6% 11 15.7% 9 12.9% 6 8.6% 4 5.7%
3 岩手県 75 23 30.7% 12 16.0% 15 20.0% 7 9.3% 9 12.0% 8 10.7% 1 1.3%

4 宮城県 75 17 22.7% 15 20.0% 10 13.3% 10 13.3% 13 17.3% 6 8.0% 4 5.3%
5 秋田県 71 15 21.1% 19 26.8% 11 15.5% 10 14.1% 7 9.9% 8 11.3% 1 1.4%

6 山形県 62 14 22.6% 20 32.3% 9 14.5% 4 6.5% 8 12.9% 6 9.7% 1 1.6%
7 福島県 72 20 27.8% 12 16.7% 8 11.1% 10 13.9% 12 16.7% 7 9.7% 3 4.2%

8 茨城県 70 24 34.3% 14 20.0% 10 14.3% 8 11.4% 3 4.3% 8 11.4% 3 4.3%
9 栃木県 66 17 25.8% 21 31.8% 5 7.6% 5 7.6% 6 9.1% 8 12.1% 4 6.1%

10 群馬県 67 12 17.9% 14 20.9% 20 29.9% 6 9.0% 7 10.4% 7 10.4% 1 1.5%
11 埼玉県 56 16 28.6% 10 17.9% 10 17.9% 6 10.7% 7 12.5% 6 10.7% 1 1.8%

12 千葉県 61 15 24.6% 10 16.4% 9 14.8% 9 14.8% 11 18.0% 3 4.9% 4 6.6%
13 東京都 70 15 21.4% 20 28.6% 17 24.3% 8 11.4% 7 10.0% 3 4.3% 0 0.0%

14 神奈川県 59 11 18.6% 14 23.7% 9 15.3% 6 10.2% 6 10.2% 12 20.3% 1 1.7%
15 新潟県 78 22 28.2% 17 21.8% 13 16.7% 11 14.1% 10 12.8% 5 6.4% 0 0.0%

16 富山県 64 13 20.3% 16 25.0% 12 18.8% 10 15.6% 5 7.8% 7 10.9% 1 1.6%
17 石川県 65 17 26.2% 15 23.1% 9 13.8% 8 12.3% 11 16.9% 3 4.6% 2 3.1%

18 福井県 67 15 22.4% 16 23.9% 10 14.9% 3 4.5% 12 17.9% 8 11.9% 3 4.5%
19 山梨県 74 21 28.4% 17 23.0% 14 18.9% 6 8.1% 10 13.5% 4 5.4% 2 2.7%

20 長野県 65 18 27.7% 12 18.5% 9 13.8% 12 18.5% 6 9.2% 6 9.2% 2 3.1%
21 岐阜県 55 11 20.0% 14 25.5% 8 14.5% 9 16.4% 6 10.9% 7 12.7% 0 0.0%

22 静岡県 72 17 23.6% 18 25.0% 11 15.3% 9 12.5% 9 12.5% 8 11.1% 0 0.0%
23 愛知県 66 21 31.8% 12 18.2% 15 22.7% 4 6.1% 7 10.6% 6 9.1% 1 1.5%

24 三重県 68 17 25.0% 14 20.6% 12 17.6% 12 17.6% 8 11.8% 4 5.9% 1 1.5%
25 滋賀県 65 14 21.5% 14 21.5% 12 18.5% 10 15.4% 6 9.2% 8 12.3% 1 1.5%

26 京都府 69 20 29.0% 16 23.2% 10 14.5% 6 8.7% 11 15.9% 4 5.8% 2 2.9%
27 大阪府 73 13 17.8% 12 16.4% 18 24.7% 9 12.3% 11 15.1% 8 11.0% 2 2.7%

28 兵庫県 73 15 20.5% 21 28.8% 11 15.1% 12 16.4% 6 8.2% 8 11.0% 0 0.0%
29 奈良県 70 20 28.6% 13 18.6% 13 18.6% 11 15.7% 6 8.6% 5 7.1% 2 2.9%

30 和歌山県 67 14 20.9% 14 20.9% 13 19.4% 8 11.9% 8 11.9% 7 10.4% 3 4.5%
31 鳥取県 66 22 33.3% 17 25.8% 6 9.1% 8 12.1% 6 9.1% 7 10.6% 0 0.0%

32 島根県 69 11 15.9% 10 14.5% 19 27.5% 8 11.6% 11 15.9% 3 4.3% 7 10.1%
33 岡山県 71 20 28.2% 13 18.3% 12 16.9% 15 21.1% 6 8.5% 4 5.6% 1 1.4%

34 広島県 64 17 26.6% 11 17.2% 11 17.2% 9 14.1% 9 14.1% 6 9.4% 1 1.6%
35 山口県 72 16 22.2% 12 16.7% 11 15.3% 8 11.1% 11 15.3% 13 18.1% 1 1.4%

36 徳島県 68 24 35.3% 15 22.1% 11 16.2% 6 8.8% 8 11.8% 4 5.9% 0 0.0%
37 香川県 63 15 23.8% 13 20.6% 17 27.0% 9 14.3% 3 4.8% 6 9.5% 0 0.0%

38 愛媛県 63 24 38.1% 9 14.3% 9 14.3% 5 7.9% 8 12.7% 6 9.5% 2 3.2%
39 高知県 65 13 20.0% 15 23.1% 16 24.6% 5 7.7% 10 15.4% 6 9.2% 0 0.0%

40 福岡県 68 15 22.1% 14 20.6% 19 27.9% 5 7.4% 5 7.4% 9 13.2% 1 1.5%
41 佐賀県 74 17 23.0% 17 23.0% 15 20.3% 6 8.1% 8 10.8% 10 13.5% 1 1.4%

42 長崎県 62 13 21.0% 14 22.6% 11 17.7% 12 19.4% 4 6.5% 7 11.3% 1 1.6%
43 熊本県 78 17 21.8% 19 24.4% 15 19.2% 8 10.3% 11 14.1% 8 10.3% 0 0.0%

44 大分県 69 19 27.5% 15 21.7% 11 15.9% 7 10.1% 10 14.5% 2 2.9% 5 7.2%
45 宮崎県 69 16 23.2% 16 23.2% 9 13.0% 13 18.8% 8 11.6% 5 7.2% 2 2.9%

46 鹿児島県 52 12 23.1% 11 21.2% 12 23.1% 6 11.5% 4 7.7% 5 9.6% 2 3.8%
47 沖縄県 64 10 15.6% 15 23.4% 19 29.7% 5 7.8% 9 14.1% 6 9.4% 0 0.0%

男性 1560 336 21.5% 351 22.5% 275 17.6% 174 11.2% 232 14.9% 165 10.6% 27 1.7%

女性 1613 448 27.8% 330 20.5% 290 18.0% 214 13.3% 146 9.1% 137 8.5% 48 3.0%
※「全体」のスコアで降順ソート　　

皮膚科医（病院）に

行くのは面倒

だから

皮膚科医（病院）に

行く時間がない

から

皮膚科医（病院）は

お金が高そう

だから

市販品で十分に

対処できるから

皮膚科医（病院）に

いくべきか判断

できなかったから

その他

皮膚科医（病院）に

行くほど症状が

ひどくないから

Q19: １つだけ選択ください。あなたは、ニキビ・吹き出物への1年内の対処について、市販品のみで皮膚科医などの病院は利用
されてません。皮膚科医などの病院に行かなかった最大の理由を1つお選びください。【SA】

※n=1年以内に市販品でニキビ・吹き出物の対処を行ったが、皮膚科などの病院では対処しなかった方 3,173回答
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＃
地域

/性別
全体

0 全体 740 177 23.9% 131 17.7% 125 16.9% 63 8.5% 62 8.4% 58 7.8% 56 7.6% 37 5.0% 18 2.4% 2 0.3% 11 1.5%

1 北海道 11 5 45.5% 0 0.0% 3 27.3% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 青森県 11 1 9.1% 2 18.2% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 岩手県 15 3 20.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

4 宮城県 15 4 26.7% 4 26.7% 2 13.3% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 秋田県 12 2 16.7% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 山形県 12 3 25.0% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 福島県 15 4 26.7% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7%

8 茨城県 14 4 28.6% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 栃木県 7 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

10 群馬県 21 4 19.0% 1 4.8% 1 4.8% 4 19.0% 5 23.8% 1 4.8% 2 9.5% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11 埼玉県 24 5 20.8% 5 20.8% 5 20.8% 2 8.3% 3 12.5% 1 4.2% 0 0.0% 2 8.3% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

12 千葉県 28 5 17.9% 8 28.6% 4 14.3% 3 10.7% 1 3.6% 2 7.1% 2 7.1% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0%

13 東京都 10 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

14 神奈川県 23 5 21.7% 5 21.7% 4 17.4% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15 新潟県 15 4 26.7% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

16 富山県 15 6 40.0% 1 6.7% 3 20.0% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

17 石川県 14 7 50.0% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18 福井県 19 6 31.6% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 4 21.1% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19 山梨県 16 4 25.0% 1 6.3% 1 6.3% 5 31.3% 1 6.3% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

20 長野県 14 2 14.3% 4 28.6% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

21 岐阜県 20 4 20.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

22 静岡県 13 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

23 愛知県 22 6 27.3% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 3 13.6% 3 13.6% 2 9.1% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

24 三重県 13 4 30.8% 0 0.0% 5 38.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

25 滋賀県 25 6 24.0% 5 20.0% 3 12.0% 1 4.0% 3 12.0% 1 4.0% 4 16.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0%

26 京都府 17 4 23.5% 3 17.6% 5 29.4% 0 0.0% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

27 大阪府 17 3 17.6% 1 5.9% 5 29.4% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

28 兵庫県 15 1 6.7% 2 13.3% 5 33.3% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

29 奈良県 17 4 23.5% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8% 4 23.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30 和歌山県 12 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

31 鳥取県 15 2 13.3% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7%

32 島根県 16 5 31.3% 6 37.5% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

33 岡山県 12 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0%

34 広島県 18 7 38.9% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

35 山口県 9 1 11.1% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0%

36 徳島県 13 4 30.8% 0 0.0% 3 23.1% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

37 香川県 22 5 22.7% 8 36.4% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

38 愛媛県 19 3 15.8% 4 21.1% 4 21.1% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3%

39 高知県 18 1 5.6% 5 27.8% 3 16.7% 1 5.6% 4 22.2% 1 5.6% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40 福岡県 21 5 23.8% 4 19.0% 3 14.3% 2 9.5% 1 4.8% 3 14.3% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

41 佐賀県 8 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

42 長崎県 19 5 26.3% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

43 熊本県 17 4 23.5% 5 29.4% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

44 大分県 14 5 35.7% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

45 宮崎県 14 4 28.6% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1%

46 鹿児島県 8 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

47 沖縄県 15 1 6.7% 3 20.0% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

男性 284 61 21.5% 50 17.6% 46 16.2% 29 10.2% 32 11.3% 18 6.3% 17 6.0% 24 8.5% 3 1.1% 0 0.0% 4 1.4%

女性 456 116 25.4% 81 17.8% 79 17.3% 34 7.5% 30 6.6% 40 8.8% 39 8.6% 13 2.9% 15 3.3% 2 0.4% 7 1.5%

※「全体」のスコアで降順ソート　　
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Q20: 1つだけ選択ください。あなたは、ニキビ・吹き出物への1年内の対処として皮膚科医などの病院を利用されました。
皮膚科医などの病院に行った最大の理由を1つお選びください。【SA】

※n=1年以内に皮膚科などの病院でニキビ・吹き出物の対処を行った方 740回答

‐ 29 ‐



＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 740 185 25.0% 373 50.4% 150 20.3% 32 4.3% -
1 北海道 11 2 18.2% 6 54.5% 2 18.2% 1 9.1% 29

2 青森県 11 3 27.3% 7 63.6% 1 9.1% 0 0.0% 4
3 岩手県 15 1 6.7% 10 66.7% 3 20.0% 1 6.7% 27

4 宮城県 15 4 26.7% 8 53.3% 2 13.3% 1 6.7% 16
5 秋田県 12 4 33.3% 5 41.7% 2 16.7% 1 8.3% 24

6 山形県 12 3 25.0% 5 41.7% 4 33.3% 0 0.0% 37
7 福島県 15 3 20.0% 7 46.7% 4 26.7% 1 6.7% 37

8 茨城県 14 1 7.1% 6 42.9% 7 50.0% 0 0.0% 46
9 栃木県 7 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 31

10 群馬県 21 5 23.8% 8 38.1% 7 33.3% 1 4.8% 44
11 埼玉県 24 6 25.0% 12 50.0% 3 12.5% 3 12.5% 24

12 千葉県 28 10 35.7% 10 35.7% 6 21.4% 2 7.1% 31
13 東京都 10 2 20.0% 5 50.0% 3 30.0% 0 0.0% 34

14 神奈川県 23 11 47.8% 10 43.5% 1 4.3% 1 4.3% 3
15 新潟県 15 3 20.0% 7 46.7% 4 26.7% 1 6.7% 37

16 富山県 15 1 6.7% 5 33.3% 7 46.7% 2 13.3% 47
17 石川県 14 6 42.9% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 8

18 福井県 19 7 36.8% 9 47.4% 2 10.5% 1 5.3% 13
19 山梨県 16 5 31.3% 10 62.5% 1 6.3% 0 0.0% 2

20 長野県 14 4 28.6% 7 50.0% 3 21.4% 0 0.0% 20
21 岐阜県 20 2 10.0% 11 55.0% 6 30.0% 1 5.0% 41

22 静岡県 13 4 30.8% 7 53.8% 1 7.7% 1 7.7% 11
23 愛知県 22 7 31.8% 12 54.5% 2 9.1% 1 4.5% 7

24 三重県 13 5 38.5% 4 30.8% 3 23.1% 1 7.7% 35
25 滋賀県 25 8 32.0% 12 48.0% 5 20.0% 0 0.0% 16

26 京都府 17 3 17.6% 10 58.8% 4 23.5% 0 0.0% 22
27 大阪府 17 4 23.5% 10 58.8% 3 17.6% 0 0.0% 15

28 兵庫県 15 6 40.0% 5 33.3% 3 20.0% 1 6.7% 27
29 奈良県 17 2 11.8% 11 64.7% 2 11.8% 2 11.8% 22

30 和歌山県 12 3 25.0% 6 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 24
31 鳥取県 15 3 20.0% 10 66.7% 2 13.3% 0 0.0% 6

32 島根県 16 5 31.3% 6 37.5% 5 31.3% 0 0.0% 36
33 岡山県 12 3 25.0% 7 58.3% 2 16.7% 0 0.0% 14

34 広島県 18 4 22.2% 9 50.0% 4 22.2% 1 5.6% 30
35 山口県 9 2 22.2% 5 55.6% 2 22.2% 0 0.0% 21

36 徳島県 13 2 15.4% 9 69.2% 2 15.4% 0 0.0% 11
37 香川県 22 1 4.5% 12 54.5% 8 36.4% 1 4.5% 45

38 愛媛県 19 4 21.1% 11 57.9% 4 21.1% 0 0.0% 19
39 高知県 18 3 16.7% 9 50.0% 5 27.8% 1 5.6% 37

40 福岡県 21 6 28.6% 12 57.1% 2 9.5% 1 4.8% 8
41 佐賀県 8 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 1 12.5% 5

42 長崎県 19 3 15.8% 9 47.4% 6 31.6% 1 5.3% 42
43 熊本県 17 1 5.9% 11 64.7% 3 17.6% 2 11.8% 33

44 大分県 14 5 35.7% 7 50.0% 2 14.3% 0 0.0% 8
45 宮崎県 14 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 1

46 鹿児島県 8 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 43
47 沖縄県 15 6 40.0% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 16

男性 284 73 25.7% 142 50.0% 58 20.4% 11 3.9% -

女性 456 112 24.6% 231 50.7% 92 20.2% 21 4.6% -
※ランク欄は「満足した」+「やや満足した」と答えた割合が高い都道府県　　
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Q21: 1つだけ選択ください。あなたが、ニキビ・吹き出物に1年内に行った皮膚科医などの病院での対処について、
満足しましたか。【SA】

※n=1年以内に皮膚科などの病院でニキビ・吹き出物の対処を行った方 740回答

‐ 30 ‐



＃
地域

/性別
全体 ランク

0 全体 740 122 16.5% 118 15.9% 98 13.2% 402 54.3% 33.9 -
1 北海道 11 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 6 54.5% 41.8 5

2 青森県 11 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 7 63.6% 38.2 13
3 岩手県 15 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 9 60.0% 38.0 14

4 宮城県 15 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 8 53.3% 34.7 22
5 秋田県 12 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 7 58.3% 33.3 27

6 山形県 12 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0% 6 50.0% 38.3 12
7 福島県 15 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 8 53.3% 34.7 22

8 茨城県 14 0 0.0% 4 28.6% 2 14.3% 8 57.1% 24.3 44
9 栃木県 7 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 51.4 1

10 群馬県 21 2 9.5% 5 23.8% 0 0.0% 14 66.7% 28.1 39
11 埼玉県 24 5 20.8% 1 4.2% 2 8.3% 16 66.7% 32.1 30

12 千葉県 28 5 17.9% 6 21.4% 4 14.3% 13 46.4% 37.5 15
13 東京都 10 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 6 60.0% 29.0 36

14 神奈川県 23 3 13.0% 5 21.7% 3 13.0% 12 52.2% 33.0 28
15 新潟県 15 4 26.7% 0 0.0% 1 6.7% 10 66.7% 35.3 19

16 富山県 15 3 20.0% 2 13.3% 3 20.0% 7 46.7% 37.3 16
17 石川県 14 2 14.3% 4 28.6% 3 21.4% 5 35.7% 38.6 11

18 福井県 19 3 15.8% 6 31.6% 2 10.5% 8 42.1% 38.9 9
19 山梨県 16 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0% 10 62.5% 34.4 26

20 長野県 14 4 28.6% 2 14.3% 1 7.1% 7 50.0% 42.9 4
21 岐阜県 20 3 15.0% 2 10.0% 4 20.0% 11 55.0% 31.5 32

22 静岡県 13 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 6 46.2% 34.6 24
23 愛知県 22 2 9.1% 4 18.2% 3 13.6% 13 59.1% 28.2 38

24 三重県 13 4 30.8% 1 7.7% 0 0.0% 8 61.5% 40.8 7
25 滋賀県 25 4 16.0% 7 28.0% 4 16.0% 10 40.0% 38.8 10

26 京都府 17 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 11 64.7% 27.6 40
27 大阪府 17 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 11 64.7% 31.8 31

28 兵庫県 15 3 20.0% 1 6.7% 5 33.3% 6 40.0% 37.3 16
29 奈良県 17 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9% 9 52.9% 36.5 18

30 和歌山県 12 2 16.7% 3 25.0% 0 0.0% 7 58.3% 35.0 20
31 鳥取県 15 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 9 60.0% 30.0 35

32 島根県 16 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 75.0% 32.5 29
33 岡山県 12 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0% 8 66.7% 27.5 42

34 広島県 18 4 22.2% 3 16.7% 4 22.2% 7 38.9% 41.1 6
35 山口県 9 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 5 55.6% 34.4 25

36 徳島県 13 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 9 69.2% 17.7 47
37 香川県 22 2 9.1% 5 22.7% 4 18.2% 11 50.0% 30.9 33

38 愛媛県 19 1 5.3% 5 26.3% 3 15.8% 10 52.6% 28.4 37
39 高知県 18 5 27.8% 2 11.1% 4 22.2% 7 38.9% 43.9 2

40 福岡県 21 4 19.0% 3 14.3% 2 9.5% 12 57.1% 34.8 21
41 佐賀県 8 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 5 62.5% 22.5 45

42 長崎県 19 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8% 13 68.4% 22.1 46
43 熊本県 17 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 11 64.7% 27.6 40

44 大分県 14 3 21.4% 1 7.1% 5 35.7% 5 35.7% 39.3 8
45 宮崎県 14 1 7.1% 4 28.6% 2 14.3% 7 50.0% 30.7 34

46 鹿児島県 8 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 25.0 43
47 沖縄県 15 4 26.7% 2 13.3% 3 20.0% 6 40.0% 43.3 3

男性 284 53 18.7% 54 19.0% 44 15.5% 133 46.8% 37.5% -

女性 456 69 15.1% 64 14.0% 54 11.8% 269 59.0% 31.6% -
 ※ランク欄は「平均割合」が高い都道府県　　
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Q22: 1つだけ選択ください。あなたは、ニキビ・吹き出物が出来た際、
どのくらいの頻度で皮膚科医などの病院を利用していますか。【SA】

※n=1年以内に皮膚科などの病院でニキビ・吹き出物の対処を行った方 740回答

‐ 31 ‐



＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1142 11.8% 2925 30.2% 4146 42.8% 1469 15.2% -
1 北海道 206 24 11.7% 64 31.1% 89 43.2% 29 14.1% 17

2 青森県 206 24 11.7% 65 31.6% 86 41.7% 31 15.0% 14
3 岩手県 206 34 16.5% 53 25.7% 80 38.8% 39 18.9% 19

4 宮城県 206 24 11.7% 71 34.5% 84 40.8% 27 13.1% 6
5 秋田県 206 21 10.2% 72 35.0% 88 42.7% 25 12.1% 9

6 山形県 206 20 9.7% 61 29.6% 98 47.6% 27 13.1% 37
7 福島県 206 21 10.2% 66 32.0% 87 42.2% 32 15.5% 19

8 茨城県 206 35 17.0% 69 33.5% 77 37.4% 25 12.1% 1
9 栃木県 206 20 9.7% 47 22.8% 112 54.4% 27 13.1% 47

10 群馬県 206 22 10.7% 51 24.8% 94 45.6% 39 18.9% 46
11 埼玉県 206 22 10.7% 63 30.6% 91 44.2% 30 14.6% 28

12 千葉県 206 22 10.7% 71 34.5% 81 39.3% 32 15.5% 9
13 東京都 206 27 13.1% 75 36.4% 73 35.4% 31 15.0% 2

14 神奈川県 206 25 12.1% 55 26.7% 101 49.0% 25 12.1% 39
15 新潟県 206 32 15.5% 65 31.6% 81 39.3% 28 13.6% 3

16 富山県 206 29 14.1% 57 27.7% 92 44.7% 28 13.6% 22
17 石川県 206 27 13.1% 60 29.1% 96 46.6% 23 11.2% 19

18 福井県 206 26 12.6% 59 28.6% 92 44.7% 29 14.1% 28
19 山梨県 206 25 12.1% 65 31.6% 81 39.3% 35 17.0% 12

20 長野県 206 27 13.1% 50 24.3% 91 44.2% 38 18.4% 44
21 岐阜県 206 21 10.2% 65 31.6% 90 43.7% 30 14.6% 22

22 静岡県 206 27 13.1% 59 28.6% 89 43.2% 31 15.0% 22
23 愛知県 206 27 13.1% 53 25.7% 90 43.7% 36 17.5% 39

24 三重県 206 27 13.1% 53 25.7% 95 46.1% 31 15.0% 39
25 滋賀県 206 18 8.7% 62 30.1% 85 41.3% 41 19.9% 39

26 京都府 206 22 10.7% 62 30.1% 83 40.3% 39 18.9% 33
27 大阪府 206 18 8.7% 67 32.5% 90 43.7% 31 15.0% 28

28 兵庫県 206 22 10.7% 63 30.6% 98 47.6% 23 11.2% 28
29 奈良県 206 30 14.6% 58 28.2% 84 40.8% 34 16.5% 17

30 和歌山県 206 13 6.3% 65 31.6% 91 44.2% 37 18.0% 43
31 鳥取県 206 12 5.8% 62 30.1% 92 44.7% 40 19.4% 45

32 島根県 206 29 14.1% 54 26.2% 87 42.2% 36 17.5% 35
33 岡山県 206 21 10.2% 64 31.1% 89 43.2% 32 15.5% 28

34 広島県 206 19 9.2% 64 31.1% 95 46.1% 28 13.6% 35
35 山口県 206 21 10.2% 73 35.4% 78 37.9% 34 16.5% 7

36 徳島県 206 18 8.7% 71 34.5% 88 42.7% 29 14.1% 14
37 香川県 206 32 15.5% 62 30.1% 85 41.3% 27 13.1% 7

38 愛媛県 206 23 11.2% 69 33.5% 83 40.3% 31 15.0% 11
39 高知県 206 31 15.0% 58 28.2% 93 45.1% 24 11.7% 14

40 福岡県 206 30 14.6% 67 32.5% 77 37.4% 32 15.5% 3
41 佐賀県 206 24 11.7% 62 30.1% 91 44.2% 29 14.1% 22

42 長崎県 206 22 10.7% 64 31.1% 89 43.2% 31 15.0% 22
43 熊本県 206 20 9.7% 70 34.0% 84 40.8% 32 15.5% 12

44 大分県 206 27 13.1% 54 26.2% 90 43.7% 35 17.0% 37
45 宮崎県 206 23 11.2% 61 29.6% 90 43.7% 32 15.5% 33

46 鹿児島県 206 24 11.7% 72 35.0% 84 40.8% 26 12.6% 5
47 沖縄県 206 34 16.5% 52 25.2% 82 39.8% 38 18.4% 22

男性 4841 626 12.9% 1531 31.6% 1964 40.6% 720 14.9% -

女性 4841 516 10.7% 1394 28.8% 2182 45.1% 749 15.5% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

11.8%

(1,142人)

30.2%

(2,925人)

42.8%

(4,146人)

15.2%

(1,469人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23S1: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたの考えに近いものをそれぞれお選びください。【ニキビは病気である】【SA】

※n=全回答者 9,682回答

‐ 32 ‐



＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1072 11.1% 3587 37.0% 4038 41.7% 985 10.2% -
1 北海道 206 14 6.8% 73 35.4% 94 45.6% 25 12.1% 43

2 青森県 206 19 9.2% 76 36.9% 90 43.7% 21 10.2% 31
3 岩手県 206 34 16.5% 71 34.5% 77 37.4% 24 11.7% 13

4 宮城県 206 20 9.7% 81 39.3% 83 40.3% 22 10.7% 21
5 秋田県 206 23 11.2% 75 36.4% 94 45.6% 14 6.8% 23

6 山形県 206 28 13.6% 82 39.8% 82 39.8% 14 6.8% 4
7 福島県 206 24 11.7% 70 34.0% 88 42.7% 24 11.7% 36

8 茨城県 206 31 15.0% 94 45.6% 66 32.0% 15 7.3% 1
9 栃木県 206 20 9.7% 78 37.9% 99 48.1% 9 4.4% 23

10 群馬県 206 14 6.8% 87 42.2% 80 38.8% 25 12.1% 21
11 埼玉県 206 27 13.1% 68 33.0% 94 45.6% 17 8.3% 31

12 千葉県 206 28 13.6% 79 38.3% 79 38.3% 20 9.7% 9
13 東京都 206 15 7.3% 94 45.6% 75 36.4% 22 10.7% 5

14 神奈川県 206 23 11.2% 79 38.3% 88 42.7% 16 7.8% 16
15 新潟県 206 23 11.2% 86 41.7% 80 38.8% 17 8.3% 5

16 富山県 206 31 15.0% 75 36.4% 78 37.9% 22 10.7% 11
17 石川県 206 26 12.6% 71 34.5% 83 40.3% 26 12.6% 26

18 福井県 206 18 8.7% 75 36.4% 85 41.3% 28 13.6% 37
19 山梨県 206 25 12.1% 77 37.4% 81 39.3% 23 11.2% 16

20 長野県 206 24 11.7% 67 32.5% 94 45.6% 21 10.2% 39
21 岐阜県 206 20 9.7% 76 36.9% 90 43.7% 20 9.7% 28

22 静岡県 206 23 11.2% 73 35.4% 87 42.2% 23 11.2% 28
23 愛知県 206 22 10.7% 73 35.4% 80 38.8% 31 15.0% 31

24 三重県 206 28 13.6% 62 30.1% 97 47.1% 19 9.2% 40
25 滋賀県 206 16 7.8% 91 44.2% 74 35.9% 25 12.1% 9

26 京都府 206 19 9.2% 69 33.5% 92 44.7% 26 12.6% 42
27 大阪府 206 21 10.2% 77 37.4% 89 43.2% 19 9.2% 23

28 兵庫県 206 22 10.7% 65 31.6% 91 44.2% 28 13.6% 43
29 奈良県 206 16 7.8% 86 41.7% 82 39.8% 22 10.7% 16

30 和歌山県 206 14 6.8% 72 35.0% 96 46.6% 24 11.7% 45
31 鳥取県 206 18 8.7% 57 27.7% 112 54.4% 19 9.2% 47

32 島根県 206 33 16.0% 75 36.4% 74 35.9% 24 11.7% 8
33 岡山県 206 23 11.2% 79 38.3% 80 38.8% 24 11.7% 16

34 広島県 206 21 10.2% 75 36.4% 89 43.2% 21 10.2% 28
35 山口県 206 17 8.3% 69 33.5% 94 45.6% 26 12.6% 45

36 徳島県 206 13 6.3% 80 38.8% 92 44.7% 21 10.2% 37
37 香川県 206 24 11.7% 82 39.8% 82 39.8% 18 8.7% 11

38 愛媛県 206 18 8.7% 72 35.0% 94 45.6% 22 10.7% 40
39 高知県 206 28 13.6% 77 37.4% 93 45.1% 8 3.9% 13

40 福岡県 206 34 16.5% 75 36.4% 76 36.9% 21 10.2% 5
41 佐賀県 206 26 12.6% 71 34.5% 93 45.1% 16 7.8% 26

42 長崎県 206 22 10.7% 83 40.3% 81 39.3% 20 9.7% 13
43 熊本県 206 27 13.1% 86 41.7% 71 34.5% 22 10.7% 2

44 大分県 206 23 11.2% 72 35.0% 91 44.2% 20 9.7% 31
45 宮崎県 206 20 9.7% 75 36.4% 88 42.7% 23 11.2% 31

46 鹿児島県 206 23 11.2% 79 38.3% 86 41.7% 18 8.7% 16
47 沖縄県 206 34 16.5% 78 37.9% 74 35.9% 20 9.7% 3

男性 4841 507 10.5% 1543 31.9% 2170 44.8% 621 12.8% -

女性 4841 565 11.7% 2044 42.2% 1868 38.6% 364 7.5% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

11.1%

(1,072人)

37.0%

(3,587人)

41.7%

(4,038人)

10.2%

(985人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23S2: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたの考えに近いものをそれぞれお選びください。【ニキビは病院での治療が必要である】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1360 14.0% 4639 47.9% 2772 28.6% 911 9.4% -
1 北海道 206 41 19.9% 100 48.5% 49 23.8% 16 7.8% 2

2 青森県 206 27 13.1% 91 44.2% 62 30.1% 26 12.6% 42
3 岩手県 206 26 12.6% 96 46.6% 63 30.6% 21 10.2% 35

4 宮城県 206 23 11.2% 98 47.6% 68 33.0% 17 8.3% 38
5 秋田県 206 28 13.6% 111 53.9% 56 27.2% 11 5.3% 4

6 山形県 206 28 13.6% 104 50.5% 63 30.6% 11 5.3% 14
7 福島県 206 30 14.6% 101 49.0% 54 26.2% 21 10.2% 15

8 茨城県 206 26 12.6% 98 47.6% 59 28.6% 23 11.2% 30
9 栃木県 206 27 13.1% 96 46.6% 53 25.7% 30 14.6% 32

10 群馬県 206 31 15.0% 106 51.5% 50 24.3% 19 9.2% 6
11 埼玉県 206 30 14.6% 97 47.1% 57 27.7% 22 10.7% 23

12 千葉県 206 38 18.4% 90 43.7% 58 28.2% 20 9.7% 20
13 東京都 206 41 19.9% 87 42.2% 51 24.8% 27 13.1% 20

14 神奈川県 206 23 11.2% 103 50.0% 64 31.1% 16 7.8% 28
15 新潟県 206 28 13.6% 92 44.7% 68 33.0% 18 8.7% 41

16 富山県 206 34 16.5% 93 45.1% 60 29.1% 19 9.2% 23
17 石川県 206 28 13.6% 89 43.2% 73 35.4% 16 7.8% 45

18 福井県 206 29 14.1% 98 47.6% 60 29.1% 19 9.2% 23
19 山梨県 206 28 13.6% 90 43.7% 67 32.5% 21 10.2% 42

20 長野県 206 33 16.0% 112 54.4% 46 22.3% 15 7.3% 1
21 岐阜県 206 23 11.2% 115 55.8% 48 23.3% 20 9.7% 5

22 静岡県 206 28 13.6% 99 48.1% 55 26.7% 24 11.7% 23
23 愛知県 206 32 15.5% 104 50.5% 54 26.2% 16 7.8% 8

24 三重県 206 30 14.6% 106 51.5% 50 24.3% 20 9.7% 8
25 滋賀県 206 27 13.1% 104 50.5% 60 29.1% 15 7.3% 15

26 京都府 206 28 13.6% 93 45.1% 60 29.1% 25 12.1% 38
27 大阪府 206 30 14.6% 107 51.9% 57 27.7% 12 5.8% 6

28 兵庫県 206 31 15.0% 92 44.7% 63 30.6% 20 9.7% 32
29 奈良県 206 35 17.0% 98 47.6% 57 27.7% 16 7.8% 12

30 和歌山県 206 36 17.5% 104 50.5% 54 26.2% 12 5.8% 3
31 鳥取県 206 29 14.1% 101 49.0% 58 28.2% 18 8.7% 18

32 島根県 206 32 15.5% 91 44.2% 60 29.1% 23 11.2% 32
33 岡山県 206 32 15.5% 103 50.0% 51 24.8% 20 9.7% 10

34 広島県 206 22 10.7% 96 46.6% 70 34.0% 18 8.7% 42
35 山口県 206 26 12.6% 104 50.5% 54 26.2% 22 10.7% 18

36 徳島県 206 26 12.6% 108 52.4% 57 27.7% 15 7.3% 11
37 香川県 206 30 14.6% 96 46.6% 58 28.2% 22 10.7% 28

38 愛媛県 206 28 13.6% 94 45.6% 68 33.0% 16 7.8% 35
39 高知県 206 28 13.6% 100 48.5% 61 29.6% 17 8.3% 20

40 福岡県 206 24 11.7% 103 50.0% 61 29.6% 18 8.7% 23
41 佐賀県 206 20 9.7% 111 53.9% 53 25.7% 22 10.7% 15

42 長崎県 206 30 14.6% 92 44.7% 65 31.6% 19 9.2% 35
43 熊本県 206 19 9.2% 87 42.2% 74 35.9% 26 12.6% 47

44 大分県 206 30 14.6% 91 44.2% 70 34.0% 15 7.3% 38
45 宮崎県 206 33 16.0% 91 44.2% 66 32.0% 16 7.8% 30

46 鹿児島県 206 27 13.1% 106 51.5% 58 28.2% 15 7.3% 12
47 沖縄県 206 25 12.1% 91 44.2% 49 23.8% 41 19.9% 46

男性 4841 797 16.5% 2387 49.3% 1252 25.9% 405 8.4% -

女性 4841 563 11.6% 2252 46.5% 1520 31.4% 506 10.5% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

14.0%

(1,360人)

47.9%

(4,639人)

28.6%

(2,772人)

9.4%

(911人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23S3: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたの考えに近いものをそれぞれお選びください。【ニキビは自然に治るものである】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 748 7.7% 2820 29.1% 3580 37.0% 2534 26.2% -
1 北海道 206 14 6.8% 69 33.5% 74 35.9% 49 23.8% 6

2 青森県 206 14 6.8% 57 27.7% 76 36.9% 59 28.6% 36
3 岩手県 206 19 9.2% 43 20.9% 79 38.3% 65 31.6% 46

4 宮城県 206 13 6.3% 64 31.1% 78 37.9% 51 24.8% 22
5 秋田県 206 17 8.3% 58 28.2% 80 38.8% 51 24.8% 28

6 山形県 206 15 7.3% 64 31.1% 81 39.3% 46 22.3% 18
7 福島県 206 15 7.3% 70 34.0% 66 32.0% 55 26.7% 3

8 茨城県 206 19 9.2% 48 23.3% 75 36.4% 64 31.1% 40
9 栃木県 206 17 8.3% 55 26.7% 80 38.8% 54 26.2% 35

10 群馬県 206 11 5.3% 69 33.5% 63 30.6% 63 30.6% 15
11 埼玉県 206 16 7.8% 65 31.6% 71 34.5% 54 26.2% 11

12 千葉県 206 21 10.2% 59 28.6% 70 34.0% 56 27.2% 15
13 東京都 206 16 7.8% 48 23.3% 78 37.9% 64 31.1% 43

14 神奈川県 206 16 7.8% 48 23.3% 83 40.3% 59 28.6% 43
15 新潟県 206 16 7.8% 66 32.0% 72 35.0% 52 25.2% 8

16 富山県 206 19 9.2% 63 30.6% 66 32.0% 58 28.2% 8
17 石川県 206 16 7.8% 65 31.6% 70 34.0% 55 26.7% 11

18 福井県 206 17 8.3% 63 30.6% 71 34.5% 55 26.7% 15
19 山梨県 206 10 4.9% 55 26.7% 80 38.8% 61 29.6% 42

20 長野県 206 16 7.8% 76 36.9% 60 29.1% 54 26.2% 1
21 岐阜県 206 18 8.7% 51 24.8% 91 44.2% 46 22.3% 39

22 静岡県 206 17 8.3% 60 29.1% 78 37.9% 51 24.8% 22
23 愛知県 206 22 10.7% 48 23.3% 77 37.4% 59 28.6% 37

24 三重県 206 18 8.7% 48 23.3% 80 38.8% 60 29.1% 41
25 滋賀県 206 18 8.7% 57 27.7% 85 41.3% 46 22.3% 28

26 京都府 206 15 7.3% 64 31.1% 72 35.0% 55 26.7% 18
27 大阪府 206 11 5.3% 66 32.0% 77 37.4% 52 25.2% 22

28 兵庫県 206 15 7.3% 59 28.6% 74 35.9% 58 28.2% 32
29 奈良県 206 16 7.8% 59 28.6% 73 35.4% 58 28.2% 28

30 和歌山県 206 10 4.9% 66 32.0% 81 39.3% 49 23.8% 27
31 鳥取県 206 14 6.8% 61 29.6% 81 39.3% 50 24.3% 28

32 島根県 206 19 9.2% 51 24.8% 85 41.3% 51 24.8% 37
33 岡山県 206 15 7.3% 71 34.5% 77 37.4% 43 20.9% 2

34 広島県 206 13 6.3% 60 29.1% 81 39.3% 52 25.2% 33
35 山口県 206 13 6.3% 70 34.0% 75 36.4% 48 23.3% 6

36 徳島県 206 24 11.7% 61 29.6% 77 37.4% 44 21.4% 3
37 香川県 206 17 8.3% 60 29.1% 78 37.9% 51 24.8% 22

38 愛媛県 206 10 4.9% 69 33.5% 83 40.3% 44 21.4% 18
39 高知県 206 23 11.2% 58 28.2% 69 33.5% 56 27.2% 11

40 福岡県 206 11 5.3% 66 32.0% 73 35.4% 56 27.2% 22
41 佐賀県 206 19 9.2% 44 21.4% 71 34.5% 72 35.0% 45

42 長崎県 206 7 3.4% 66 32.0% 85 41.3% 48 23.3% 33
43 熊本県 206 10 4.9% 50 24.3% 90 43.7% 56 27.2% 47

44 大分県 206 16 7.8% 65 31.6% 67 32.5% 58 28.2% 11
45 宮崎県 206 21 10.2% 64 31.1% 68 33.0% 53 25.7% 3

46 鹿児島県 206 16 7.8% 62 30.1% 85 41.3% 43 20.9% 21
47 沖縄県 206 23 11.2% 59 28.6% 74 35.9% 50 24.3% 8

男性 4841 380 7.8% 1451 30.0% 1752 36.2% 1258 26.0% -

女性 4841 368 7.6% 1369 28.3% 1828 37.8% 1276 26.4% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

7.7%

(748人)

29.1%

(2,820人)

37.0%

(3,580人)

26.2%

(2,534人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23S4: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたの考えに近いものをそれぞれお選びください。【ニキビは青春のシンボルである】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 5914 61.1% 3105 32.1% 471 4.9% 192 2.0% -
1 北海道 206 116 56.3% 74 35.9% 10 4.9% 6 2.9% 35

2 青森県 206 131 63.6% 59 28.6% 10 4.9% 6 2.9% 35
3 岩手県 206 129 62.6% 61 29.6% 8 3.9% 8 3.9% 35

4 宮城県 206 122 59.2% 69 33.5% 11 5.3% 4 1.9% 31
5 秋田県 206 114 55.3% 82 39.8% 7 3.4% 3 1.5% 2

6 山形県 206 125 60.7% 70 34.0% 10 4.9% 1 0.5% 4
7 福島県 206 119 57.8% 77 37.4% 6 2.9% 4 1.9% 2

8 茨城県 206 134 65.0% 61 29.6% 9 4.4% 2 1.0% 4
9 栃木県 206 127 61.7% 58 28.2% 12 5.8% 9 4.4% 46

10 群馬県 206 121 58.7% 71 34.5% 9 4.4% 5 2.4% 22
11 埼玉県 206 123 59.7% 69 33.5% 12 5.8% 2 1.0% 22

12 千葉県 206 124 60.2% 70 34.0% 11 5.3% 1 0.5% 11
13 東京都 206 126 61.2% 65 31.6% 7 3.4% 8 3.9% 31

14 神奈川県 206 106 51.5% 84 40.8% 12 5.8% 4 1.9% 35
15 新潟県 206 133 64.6% 54 26.2% 15 7.3% 4 1.9% 41

16 富山県 206 135 65.5% 58 28.2% 11 5.3% 2 1.0% 18
17 石川県 206 127 61.7% 68 33.0% 8 3.9% 3 1.5% 4

18 福井県 206 111 53.9% 76 36.9% 15 7.3% 4 1.9% 41
19 山梨県 206 133 64.6% 61 29.6% 5 2.4% 7 3.4% 11

20 長野県 206 124 60.2% 68 33.0% 11 5.3% 3 1.5% 22
21 岐阜県 206 120 58.3% 65 31.6% 17 8.3% 4 1.9% 46

22 静岡県 206 140 68.0% 52 25.2% 6 2.9% 8 3.9% 22
23 愛知県 206 118 57.3% 70 34.0% 13 6.3% 5 2.4% 40

24 三重県 206 127 61.7% 60 29.1% 15 7.3% 4 1.9% 41
25 滋賀県 206 133 64.6% 59 28.6% 9 4.4% 5 2.4% 22

26 京都府 206 122 59.2% 65 31.6% 15 7.3% 4 1.9% 41
27 大阪府 206 112 54.4% 83 40.3% 8 3.9% 3 1.5% 4

28 兵庫県 206 117 56.8% 76 36.9% 8 3.9% 5 2.4% 18
29 奈良県 206 128 62.1% 70 34.0% 6 2.9% 2 1.0% 1

30 和歌山県 206 127 61.7% 67 32.5% 11 5.3% 1 0.5% 11
31 鳥取県 206 131 63.6% 61 29.6% 10 4.9% 4 1.9% 22

32 島根県 206 133 64.6% 62 30.1% 8 3.9% 3 1.5% 4
33 岡山県 206 120 58.3% 71 34.5% 13 6.3% 2 1.0% 31

34 広島県 206 123 59.7% 68 33.0% 9 4.4% 6 2.9% 31
35 山口県 206 126 61.2% 66 32.0% 8 3.9% 6 2.9% 22

36 徳島県 206 128 62.1% 64 31.1% 9 4.4% 5 2.4% 22
37 香川県 206 127 61.7% 68 33.0% 11 5.3% 0 0.0% 4

38 愛媛県 206 121 58.7% 73 35.4% 7 3.4% 5 2.4% 11
39 高知県 206 136 66.0% 58 28.2% 6 2.9% 6 2.9% 11

40 福岡県 206 126 61.2% 68 33.0% 9 4.4% 3 1.5% 11
41 佐賀県 206 129 62.6% 65 31.6% 11 5.3% 1 0.5% 11

42 長崎県 206 120 58.3% 75 36.4% 5 2.4% 6 2.9% 4
43 熊本県 206 133 64.6% 56 27.2% 15 7.3% 2 1.0% 39

44 大分県 206 127 61.7% 65 31.6% 8 3.9% 6 2.9% 22
45 宮崎県 206 139 67.5% 54 26.2% 9 4.4% 4 1.9% 18

46 鹿児島県 206 137 66.5% 56 27.2% 11 5.3% 2 1.0% 18
47 沖縄県 206 134 65.0% 53 25.7% 15 7.3% 4 1.9% 41

男性 4841 2453 50.7% 1914 39.5% 331 6.8% 143 3.0% -

女性 4841 3461 71.5% 1191 24.6% 140 2.9% 49 1.0% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

61.1%

(5,914人)

32.1%

(3,105人)

4.9%

(471人)
2.0%

(192人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23S5: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたの考えに近いものをそれぞれお選びください。【ニキビは痕になることもある】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 2290 23.7% 3416 35.3% 2838 29.3% 1138 11.8% -
1 北海道 206 46 22.3% 75 36.4% 62 30.1% 23 11.2% 25

2 青森県 206 46 22.3% 58 28.2% 71 34.5% 31 15.0% 46
3 岩手県 206 39 18.9% 77 37.4% 59 28.6% 31 15.0% 36

4 宮城県 206 57 27.7% 79 38.3% 51 24.8% 19 9.2% 2
5 秋田県 206 55 26.7% 74 35.9% 60 29.1% 17 8.3% 6

6 山形県 206 58 28.2% 72 35.0% 55 26.7% 21 10.2% 4
7 福島県 206 62 30.1% 74 35.9% 53 25.7% 17 8.3% 2

8 茨城県 206 52 25.2% 65 31.6% 69 33.5% 20 9.7% 32
9 栃木県 206 49 23.8% 67 32.5% 58 28.2% 32 15.5% 36

10 群馬県 206 42 20.4% 78 37.9% 56 27.2% 30 14.6% 27
11 埼玉県 206 51 24.8% 69 33.5% 63 30.6% 23 11.2% 27

12 千葉県 206 50 24.3% 67 32.5% 64 31.1% 25 12.1% 32
13 東京都 206 55 26.7% 69 33.5% 53 25.7% 29 14.1% 18

14 神奈川県 206 38 18.4% 75 36.4% 69 33.5% 24 11.7% 40
15 新潟県 206 44 21.4% 85 41.3% 56 27.2% 21 10.2% 6

16 富山県 206 44 21.4% 74 35.9% 67 32.5% 21 10.2% 31
17 石川県 206 48 23.3% 64 31.1% 69 33.5% 25 12.1% 43

18 福井県 206 56 27.2% 67 32.5% 62 30.1% 21 10.2% 21
19 山梨県 206 51 24.8% 79 38.3% 49 23.8% 27 13.1% 4

20 長野県 206 47 22.8% 70 34.0% 68 33.0% 21 10.2% 32
21 岐阜県 206 41 19.9% 75 36.4% 68 33.0% 22 10.7% 36

22 静岡県 206 43 20.9% 76 36.9% 62 30.1% 25 12.1% 30
23 愛知県 206 38 18.4% 69 33.5% 75 36.4% 24 11.7% 45

24 三重県 206 46 22.3% 76 36.9% 62 30.1% 22 10.7% 24
25 滋賀県 206 36 17.5% 77 37.4% 62 30.1% 31 15.0% 40

26 京都府 206 45 21.8% 68 33.0% 64 31.1% 29 14.1% 40
27 大阪府 206 41 19.9% 73 35.4% 59 28.6% 33 16.0% 39

28 兵庫県 206 28 13.6% 76 36.9% 70 34.0% 32 15.5% 46
29 奈良県 206 53 25.7% 64 31.1% 61 29.6% 28 13.6% 32

30 和歌山県 206 51 24.8% 78 37.9% 59 28.6% 18 8.7% 6
31 鳥取県 206 40 19.4% 81 39.3% 62 30.1% 23 11.2% 25

32 島根県 206 49 23.8% 76 36.9% 57 27.7% 24 11.7% 16
33 岡山県 206 57 27.7% 66 32.0% 60 29.1% 23 11.2% 21

34 広島県 206 50 24.3% 79 38.3% 56 27.2% 21 10.2% 6
35 山口県 206 49 23.8% 77 37.4% 55 26.7% 25 12.1% 13

36 徳島県 206 49 23.8% 77 37.4% 62 30.1% 18 8.7% 13
37 香川県 206 49 23.8% 79 38.3% 58 28.2% 20 9.7% 12

38 愛媛県 206 48 23.3% 78 37.9% 57 27.7% 23 11.2% 13
39 高知県 206 53 25.7% 76 36.9% 56 27.2% 21 10.2% 6

40 福岡県 206 53 25.7% 72 35.0% 53 25.7% 28 13.6% 16
41 佐賀県 206 54 26.2% 70 34.0% 48 23.3% 34 16.5% 18

42 長崎県 206 43 20.9% 65 31.6% 64 31.1% 34 16.5% 44
43 熊本県 206 45 21.8% 75 36.4% 62 30.1% 24 11.7% 27

44 大分県 206 57 27.7% 66 32.0% 66 32.0% 17 8.3% 21
45 宮崎県 206 67 32.5% 71 34.5% 43 20.9% 25 12.1% 1

46 鹿児島県 206 64 31.1% 65 31.6% 59 28.6% 18 8.7% 6
47 沖縄県 206 51 24.8% 73 35.4% 64 31.1% 18 8.7% 18

男性 4841 896 18.5% 1519 31.4% 1642 33.9% 784 16.2% -

女性 4841 1394 28.8% 1897 39.2% 1196 24.7% 354 7.3% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

23.7%

(2,290人)

35.3%

(3,416人)

29.3%

(2,838人)

11.8%

(1,138人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q23S6: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたの考えに近いものをそれぞれお選びください。【10代まではニキビ、20代以上は吹き出物と呼ぶ】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 3472 35.9% 4092 42.3% 1377 14.2% 741 7.7% -
1 北海道 206 68 33.0% 88 42.7% 32 15.5% 18 8.7% 38

2 青森県 206 64 31.1% 95 46.1% 31 15.0% 16 7.8% 28
3 岩手県 206 86 41.7% 72 35.0% 31 15.0% 17 8.3% 32

4 宮城県 206 75 36.4% 81 39.3% 35 17.0% 15 7.3% 38
5 秋田県 206 58 28.2% 100 48.5% 34 16.5% 14 6.8% 32

6 山形県 206 79 38.3% 81 39.3% 28 13.6% 18 8.7% 21
7 福島県 206 65 31.6% 97 47.1% 29 14.1% 15 7.3% 17

8 茨城県 206 81 39.3% 84 40.8% 29 14.1% 12 5.8% 11
9 栃木県 206 74 35.9% 83 40.3% 32 15.5% 17 8.3% 36

10 群馬県 206 67 32.5% 86 41.7% 32 15.5% 21 10.2% 42
11 埼玉県 206 77 37.4% 86 41.7% 21 10.2% 22 10.7% 15

12 千葉県 206 72 35.0% 76 36.9% 31 15.0% 27 13.1% 47
13 東京都 206 68 33.0% 92 44.7% 29 14.1% 17 8.3% 21

14 神奈川県 206 78 37.9% 82 39.8% 36 17.5% 10 4.9% 21
15 新潟県 206 72 35.0% 91 44.2% 30 14.6% 13 6.3% 15

16 富山県 206 85 41.3% 82 39.8% 26 12.6% 13 6.3% 8
17 石川県 206 74 35.9% 91 44.2% 27 13.1% 14 6.8% 11

18 福井県 206 74 35.9% 84 40.8% 30 14.6% 18 8.7% 32
19 山梨県 206 69 33.5% 87 42.2% 32 15.5% 18 8.7% 38

20 長野県 206 84 40.8% 80 38.8% 34 16.5% 8 3.9% 13
21 岐阜県 206 68 33.0% 93 45.1% 28 13.6% 17 8.3% 20

22 静岡県 206 87 42.2% 84 40.8% 23 11.2% 12 5.8% 4
23 愛知県 206 65 31.6% 87 42.2% 35 17.0% 19 9.2% 44

24 三重県 206 65 31.6% 86 41.7% 42 20.4% 13 6.3% 45
25 滋賀県 206 78 37.9% 81 39.3% 32 15.5% 15 7.3% 28

26 京都府 206 64 31.1% 89 43.2% 37 18.0% 16 7.8% 42
27 大阪府 206 76 36.9% 81 39.3% 32 15.5% 17 8.3% 36

28 兵庫県 206 83 40.3% 77 37.4% 30 14.6% 16 7.8% 21
29 奈良県 206 76 36.9% 84 40.8% 30 14.6% 16 7.8% 21

30 和歌山県 206 64 31.1% 94 45.6% 39 18.9% 9 4.4% 32
31 鳥取県 206 68 33.0% 91 44.2% 29 14.1% 18 8.7% 28

32 島根県 206 79 38.3% 96 46.6% 20 9.7% 11 5.3% 1
33 岡山県 206 69 33.5% 93 45.1% 27 13.1% 17 8.3% 17

34 広島県 206 72 35.0% 82 39.8% 31 15.0% 21 10.2% 41
35 山口県 206 67 32.5% 95 46.1% 25 12.1% 19 9.2% 17

36 徳島県 206 57 27.7% 102 49.5% 32 15.5% 15 7.3% 28
37 香川県 206 73 35.4% 97 47.1% 21 10.2% 15 7.3% 5

38 愛媛県 206 71 34.5% 93 45.1% 28 13.6% 14 6.8% 13
39 高知県 206 80 38.8% 89 43.2% 18 8.7% 19 9.2% 6

40 福岡県 206 88 42.7% 85 41.3% 21 10.2% 12 5.8% 3
41 佐賀県 206 72 35.0% 88 42.7% 34 16.5% 12 5.8% 21

42 長崎県 206 78 37.9% 72 35.0% 35 17.0% 21 10.2% 46
43 熊本県 206 74 35.9% 93 45.1% 24 11.7% 15 7.3% 8

44 大分県 206 80 38.8% 95 46.1% 21 10.2% 10 4.9% 1
45 宮崎県 206 82 39.8% 87 42.2% 20 9.7% 17 8.3% 6

46 鹿児島県 206 71 34.5% 89 43.2% 32 15.5% 14 6.8% 21
47 沖縄県 206 95 46.1% 71 34.5% 22 10.7% 18 8.7% 10

男性 4841 1231 25.4% 2129 44.0% 922 19.0% 559 11.5% -

女性 4841 2241 46.3% 1963 40.5% 455 9.4% 182 3.8% -
※ランク欄は「あてはまる」+「ややあてはまる」と答えた割合が高い都道府県　　

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらないあてはまる

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

35.9%

(3,472人)

42.3%

(4,092人)

14.2%

(1,377人)

7.7%

(741人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q24S1: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたにどのくらいあてはまるかをそれぞれお選びください。【ニキビ・吹き出物があると人の目が気になる】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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Q24S2: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたにどのくらいあてはまるかをそれぞれお選びください。【ニキビ・吹き出物があると外出頻度が減る】【SA】

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 927 9.6% 2242 23.2% 3923 40.5% 2590 26.8% -
1 北海道 206 19 9.2% 48 23.3% 88 42.7% 51 24.8% 23

2 青森県 206 15 7.3% 35 17.0% 104 50.5% 52 25.2% 46
3 岩手県 206 30 14.6% 42 20.4% 78 37.9% 56 27.2% 12

4 宮城県 206 25 12.1% 39 18.9% 86 41.7% 56 27.2% 32
5 秋田県 206 16 7.8% 43 20.9% 97 47.1% 50 24.3% 41

6 山形県 206 24 11.7% 50 24.3% 80 38.8% 52 25.2% 11
7 福島県 206 15 7.3% 49 23.8% 93 45.1% 49 23.8% 32

8 茨城県 206 27 13.1% 48 23.3% 77 37.4% 54 26.2% 10
9 栃木県 206 14 6.8% 54 26.2% 89 43.2% 49 23.8% 22

10 群馬県 206 13 6.3% 49 23.8% 74 35.9% 70 34.0% 37
11 埼玉県 206 24 11.7% 47 22.8% 75 36.4% 60 29.1% 15

12 千葉県 206 25 12.1% 44 21.4% 72 35.0% 65 31.6% 21
13 東京都 206 9 4.4% 38 18.4% 89 43.2% 70 34.0% 47

14 神奈川県 206 15 7.3% 48 23.3% 90 43.7% 53 25.7% 35
15 新潟県 206 16 7.8% 51 24.8% 81 39.3% 58 28.2% 23

16 富山県 206 21 10.2% 41 19.9% 80 38.8% 64 31.1% 37
17 石川県 206 19 9.2% 47 22.8% 82 39.8% 58 28.2% 27

18 福井県 206 14 6.8% 53 25.7% 84 40.8% 55 26.7% 23
19 山梨県 206 22 10.7% 43 20.9% 72 35.0% 69 33.5% 29

20 長野県 206 21 10.2% 57 27.7% 89 43.2% 39 18.9% 5
21 岐阜県 206 18 8.7% 47 22.8% 92 44.7% 49 23.8% 29

22 静岡県 206 20 9.7% 52 25.2% 76 36.9% 58 28.2% 12
23 愛知県 206 21 10.2% 33 16.0% 90 43.7% 62 30.1% 44

24 三重県 206 25 12.1% 54 26.2% 77 37.4% 50 24.3% 3
25 滋賀県 206 22 10.7% 43 20.9% 92 44.7% 49 23.8% 29

26 京都府 206 23 11.2% 33 16.0% 88 42.7% 62 30.1% 43
27 大阪府 206 13 6.3% 40 19.4% 97 47.1% 56 27.2% 45

28 兵庫県 206 19 9.2% 48 23.3% 88 42.7% 51 24.8% 23
29 奈良県 206 25 12.1% 53 25.7% 59 28.6% 69 33.5% 5

30 和歌山県 206 14 6.8% 46 22.3% 94 45.6% 52 25.2% 40
31 鳥取県 206 14 6.8% 44 21.4% 91 44.2% 57 27.7% 42

32 島根県 206 24 11.7% 46 22.3% 80 38.8% 56 27.2% 17
33 岡山県 206 25 12.1% 46 22.3% 71 34.5% 64 31.1% 15

34 広島県 206 20 9.7% 52 25.2% 72 35.0% 62 30.1% 12
35 山口県 206 12 5.8% 52 25.2% 83 40.3% 59 28.6% 32

36 徳島県 206 19 9.2% 43 20.9% 93 45.1% 51 24.8% 37
37 香川県 206 22 10.7% 61 29.6% 78 37.9% 45 21.8% 1

38 愛媛県 206 18 8.7% 52 25.2% 79 38.3% 57 27.7% 17
39 高知県 206 20 9.7% 59 28.6% 85 41.3% 42 20.4% 3

40 福岡県 206 26 12.6% 51 24.8% 77 37.4% 52 25.2% 7
41 佐賀県 206 20 9.7% 43 20.9% 80 38.8% 63 30.6% 35

42 長崎県 206 20 9.7% 50 24.3% 95 46.1% 41 19.9% 17
43 熊本県 206 16 7.8% 54 26.2% 79 38.3% 57 27.7% 17

44 大分県 206 16 7.8% 61 29.6% 79 38.3% 50 24.3% 7
45 宮崎県 206 19 9.2% 47 22.8% 91 44.2% 49 23.8% 27

46 鹿児島県 206 23 11.2% 54 26.2% 85 41.3% 44 21.4% 7
47 沖縄県 206 29 14.1% 52 25.2% 72 35.0% 53 25.7% 2

男性 4841 405 8.4% 1030 21.3% 1883 38.9% 1523 31.5% -

女性 4841 522 10.8% 1212 25.0% 2040 42.1% 1067 22.0% -
※ランク欄は「あてはまる」+「ややあてはまる」と答えた割合が高い都道府県　　

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらないあてはまる

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

9.6%

(927人)

23.2%

(2,242人)

40.5%

(3,923人)

26.8%

(2,590人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 1231 12.7% 3355 34.7% 3338 34.5% 1758 18.2% -
1 北海道 206 31 15.0% 71 34.5% 69 33.5% 35 17.0% 14

2 青森県 206 20 9.7% 64 31.1% 78 37.9% 44 21.4% 45
3 岩手県 206 35 17.0% 59 28.6% 74 35.9% 38 18.4% 34

4 宮城県 206 25 12.1% 80 38.8% 62 30.1% 39 18.9% 5
5 秋田県 206 22 10.7% 59 28.6% 87 42.2% 38 18.4% 47

6 山形県 206 33 16.0% 69 33.5% 69 33.5% 35 17.0% 14
7 福島県 206 20 9.7% 80 38.8% 72 35.0% 34 16.5% 21

8 茨城県 206 28 13.6% 68 33.0% 63 30.6% 47 22.8% 29
9 栃木県 206 22 10.7% 72 35.0% 79 38.3% 33 16.0% 34

10 群馬県 206 16 7.8% 86 41.7% 62 30.1% 42 20.4% 14
11 埼玉県 206 35 17.0% 55 26.7% 72 35.0% 44 21.4% 39

12 千葉県 206 34 16.5% 72 35.0% 51 24.8% 49 23.8% 3
13 東京都 206 21 10.2% 66 32.0% 82 39.8% 37 18.0% 41

14 神奈川県 206 25 12.1% 81 39.3% 68 33.0% 32 15.5% 3
15 新潟県 206 22 10.7% 73 35.4% 76 36.9% 35 17.0% 32

16 富山県 206 26 12.6% 59 28.6% 75 36.4% 46 22.3% 44
17 石川県 206 26 12.6% 70 34.0% 73 35.4% 37 18.0% 29

18 福井県 206 29 14.1% 69 33.5% 75 36.4% 33 16.0% 24
19 山梨県 206 34 16.5% 71 34.5% 57 27.7% 44 21.4% 5

20 長野県 206 28 13.6% 77 37.4% 75 36.4% 26 12.6% 5
21 岐阜県 206 24 11.7% 73 35.4% 76 36.9% 33 16.0% 26

22 静岡県 206 29 14.1% 75 36.4% 68 33.0% 34 16.5% 10
23 愛知県 206 23 11.2% 74 35.9% 69 33.5% 40 19.4% 26

24 三重県 206 21 10.2% 75 36.4% 68 33.0% 42 20.4% 29
25 滋賀県 206 30 14.6% 80 38.8% 61 29.6% 35 17.0% 2

26 京都府 206 24 11.7% 66 32.0% 75 36.4% 41 19.9% 39
27 大阪府 206 20 9.7% 77 37.4% 76 36.9% 33 16.0% 26

28 兵庫県 206 26 12.6% 76 36.9% 68 33.0% 36 17.5% 14
29 奈良県 206 30 14.6% 70 34.0% 65 31.6% 41 19.9% 21

30 和歌山県 206 21 10.2% 62 30.1% 92 44.7% 31 15.0% 46
31 鳥取県 206 15 7.3% 71 34.5% 76 36.9% 44 21.4% 43

32 島根県 206 29 14.1% 73 35.4% 71 34.5% 33 16.0% 14
33 岡山県 206 25 12.1% 67 32.5% 71 34.5% 43 20.9% 37

34 広島県 206 26 12.6% 79 38.3% 76 36.9% 25 12.1% 5
35 山口県 206 18 8.7% 85 41.3% 68 33.0% 35 17.0% 11

36 徳島県 206 32 15.5% 79 38.3% 61 29.6% 34 16.5% 1
37 香川県 206 26 12.6% 72 35.0% 75 36.4% 33 16.0% 24

38 愛媛県 206 24 11.7% 63 30.6% 79 38.3% 40 19.4% 41
39 高知県 206 26 12.6% 74 35.9% 76 36.9% 30 14.6% 21

40 福岡県 206 33 16.0% 69 33.5% 66 32.0% 38 18.4% 14
41 佐賀県 206 27 13.1% 74 35.9% 61 29.6% 44 21.4% 20

42 長崎県 206 28 13.6% 63 30.6% 74 35.9% 41 19.9% 38
43 熊本県 206 28 13.6% 67 32.5% 73 35.4% 38 18.4% 32

44 大分県 206 27 13.1% 66 32.0% 81 39.3% 32 15.5% 36
45 宮崎県 206 29 14.1% 76 36.9% 66 32.0% 35 17.0% 5

46 鹿児島県 206 20 9.7% 83 40.3% 64 31.1% 39 18.9% 11
47 沖縄県 206 38 18.4% 65 31.6% 63 30.6% 40 19.4% 11

男性 4841 556 11.5% 1611 33.3% 1650 34.1% 1024 21.2% -

女性 4841 675 13.9% 1744 36.0% 1688 34.9% 734 15.2% -
※ランク欄は「あてはまる」+「ややあてはまる」と答えた割合が高い都道府県　　

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらないあてはまる

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

12.7%

(1,231人)

34.7%

(3,355人)

34.5%

(3,338人)

18.2%

(1,758人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q24S3: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたにどのくらいあてはまるかをそれぞれお選びください。【ニキビ・吹き出物があると集中度合が減る】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 4841 747 15.4% 1626 33.6% 1740 35.9% 728 15.0% -
1 北海道 103 13 12.6% 39 37.9% 32 31.1% 19 18.4% 17

2 青森県 103 16 15.5% 32 31.1% 42 40.8% 13 12.6% 29
3 岩手県 103 37 35.9% 25 24.3% 30 29.1% 11 10.7% 1

4 宮城県 103 17 16.5% 35 34.0% 35 34.0% 16 15.5% 17
5 秋田県 103 18 17.5% 25 24.3% 39 37.9% 21 20.4% 44

6 山形県 103 20 19.4% 25 24.3% 44 42.7% 14 13.6% 40
7 福島県 103 12 11.7% 44 42.7% 38 36.9% 9 8.7% 7

8 茨城県 103 12 11.7% 33 32.0% 45 43.7% 13 12.6% 40
9 栃木県 103 11 10.7% 37 35.9% 43 41.7% 12 11.7% 29

10 群馬県 103 11 10.7% 36 35.0% 36 35.0% 20 19.4% 34
11 埼玉県 103 17 16.5% 37 35.9% 30 29.1% 19 18.4% 11

12 千葉県 103 19 18.4% 39 37.9% 29 28.2% 16 15.5% 5
13 東京都 103 10 9.7% 37 35.9% 36 35.0% 20 19.4% 34

14 神奈川県 103 13 12.6% 35 34.0% 42 40.8% 13 12.6% 29
15 新潟県 103 15 14.6% 34 33.0% 39 37.9% 15 14.6% 24

16 富山県 103 18 17.5% 33 32.0% 39 37.9% 13 12.6% 21
17 石川県 103 19 18.4% 38 36.9% 29 28.2% 17 16.5% 6

18 福井県 103 12 11.7% 36 35.0% 42 40.8% 13 12.6% 29
19 山梨県 103 18 17.5% 37 35.9% 30 29.1% 18 17.5% 9

20 長野県 103 18 17.5% 34 33.0% 32 31.1% 19 18.4% 17
21 岐阜県 103 14 13.6% 34 33.0% 36 35.0% 19 18.4% 29

22 静岡県 103 21 20.4% 39 37.9% 31 30.1% 12 11.7% 3
23 愛知県 103 13 12.6% 38 36.9% 32 31.1% 20 19.4% 21

24 三重県 103 11 10.7% 35 34.0% 47 45.6% 10 9.7% 38
25 滋賀県 103 17 16.5% 30 29.1% 41 39.8% 15 14.6% 34

26 京都府 103 12 11.7% 31 30.1% 37 35.9% 23 22.3% 44
27 大阪府 103 12 11.7% 37 35.9% 38 36.9% 16 15.5% 24

28 兵庫県 103 14 13.6% 47 45.6% 26 25.2% 16 15.5% 2
29 奈良県 103 22 21.4% 37 35.9% 31 30.1% 13 12.6% 4

30 和歌山県 103 15 14.6% 38 36.9% 34 33.0% 16 15.5% 13
31 鳥取県 103 11 10.7% 30 29.1% 39 37.9% 23 22.3% 47

32 島根県 103 16 15.5% 37 35.9% 37 35.9% 13 12.6% 13
33 岡山県 103 21 20.4% 31 30.1% 35 34.0% 16 15.5% 17

34 広島県 103 12 11.7% 31 30.1% 44 42.7% 16 15.5% 44
35 山口県 103 10 9.7% 39 37.9% 37 35.9% 17 16.5% 24

36 徳島県 103 19 18.4% 27 26.2% 41 39.8% 16 15.5% 38
37 香川県 103 17 16.5% 36 35.0% 36 35.0% 14 13.6% 13

38 愛媛県 103 15 14.6% 32 31.1% 43 41.7% 13 12.6% 34
39 高知県 103 16 15.5% 28 27.2% 40 38.8% 19 18.4% 42

40 福岡県 103 19 18.4% 35 34.0% 34 33.0% 15 14.6% 11
41 佐賀県 103 14 13.6% 30 29.1% 43 41.7% 16 15.5% 42

42 長崎県 103 11 10.7% 38 36.9% 43 41.7% 11 10.7% 24
43 熊本県 103 13 12.6% 38 36.9% 40 38.8% 12 11.7% 21

44 大分県 103 12 11.7% 37 35.9% 43 41.7% 11 10.7% 24
45 宮崎県 103 19 18.4% 36 35.0% 38 36.9% 10 9.7% 9

46 鹿児島県 103 18 17.5% 35 34.0% 32 31.1% 18 17.5% 13
47 沖縄県 103 27 26.2% 29 28.2% 30 29.1% 17 16.5% 7

女性 4841 747 15.4% 1626 33.6% 1740 35.9% 728 15.0% -
※ランク欄は「あてはまる」+「ややあてはまる」と答えた割合が高い都道府県　　

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらないあてはまる

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

15.4%

(747人)

33.6%

(1,626人)

35.9%

(1,740人)

15.0%

(728人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q24S4: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたにどのくらいあてはまるかをそれぞれお選びください。【ニキビ・吹き出物があると化粧時間が増える】【SA】

※n=女性 4,841回答
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＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 596 6.2% 1408 14.5% 4353 45.0% 3325 34.3% -
1 北海道 206 11 5.3% 36 17.5% 80 38.8% 79 38.3% 11

2 青森県 206 12 5.8% 18 8.7% 104 50.5% 72 35.0% 47
3 岩手県 206 21 10.2% 24 11.7% 84 40.8% 77 37.4% 19

4 宮城県 206 6 2.9% 33 16.0% 91 44.2% 76 36.9% 30
5 秋田県 206 10 4.9% 23 11.2% 107 51.9% 66 32.0% 44

6 山形県 206 10 4.9% 36 17.5% 94 45.6% 66 32.0% 14
7 福島県 206 12 5.8% 34 16.5% 94 45.6% 66 32.0% 14

8 茨城県 206 8 3.9% 30 14.6% 98 47.6% 70 34.0% 34
9 栃木県 206 10 4.9% 28 13.6% 94 45.6% 74 35.9% 34

10 群馬県 206 14 6.8% 28 13.6% 85 41.3% 79 38.3% 26
11 埼玉県 206 17 8.3% 35 17.0% 82 39.8% 72 35.0% 4

12 千葉県 206 19 9.2% 27 13.1% 83 40.3% 77 37.4% 14
13 東京都 206 8 3.9% 29 14.1% 98 47.6% 71 34.5% 38

14 神奈川県 206 10 4.9% 33 16.0% 90 43.7% 73 35.4% 22
15 新潟県 206 8 3.9% 32 15.5% 91 44.2% 75 36.4% 29

16 富山県 206 13 6.3% 25 12.1% 95 46.1% 73 35.4% 34
17 石川県 206 15 7.3% 35 17.0% 90 43.7% 66 32.0% 6

18 福井県 206 10 4.9% 33 16.0% 91 44.2% 72 35.0% 22
19 山梨県 206 9 4.4% 34 16.5% 85 41.3% 78 37.9% 22

20 長野県 206 16 7.8% 30 14.6% 103 50.0% 57 27.7% 14
21 岐阜県 206 8 3.9% 24 11.7% 103 50.0% 71 34.5% 46

22 静岡県 206 20 9.7% 31 15.0% 85 41.3% 70 34.0% 5
23 愛知県 206 12 5.8% 27 13.1% 95 46.1% 72 35.0% 30

24 三重県 206 18 8.7% 25 12.1% 95 46.1% 68 33.0% 22
25 滋賀県 206 12 5.8% 35 17.0% 95 46.1% 64 31.1% 11

26 京都府 206 10 4.9% 27 13.1% 88 42.7% 81 39.3% 38
27 大阪府 206 10 4.9% 26 12.6% 100 48.5% 70 34.0% 41

28 兵庫県 206 16 7.8% 34 16.5% 82 39.8% 74 35.9% 6
29 奈良県 206 25 12.1% 28 13.6% 78 37.9% 75 36.4% 1

30 和歌山県 206 8 3.9% 27 13.1% 111 53.9% 60 29.1% 42
31 鳥取県 206 9 4.4% 25 12.1% 85 41.3% 87 42.2% 43

32 島根県 206 11 5.3% 30 14.6% 101 49.0% 64 31.1% 27
33 岡山県 206 14 6.8% 25 12.1% 88 42.7% 79 38.3% 30

34 広島県 206 9 4.4% 44 21.4% 85 41.3% 68 33.0% 1
35 山口県 206 7 3.4% 26 12.6% 97 47.1% 76 36.9% 44

36 徳島県 206 15 7.3% 34 16.5% 87 42.2% 70 34.0% 10
37 香川県 206 16 7.8% 34 16.5% 89 43.2% 67 32.5% 6

38 愛媛県 206 12 5.8% 25 12.1% 95 46.1% 74 35.9% 38
39 高知県 206 16 7.8% 34 16.5% 97 47.1% 59 28.6% 6

40 福岡県 206 13 6.3% 28 13.6% 98 47.6% 67 32.5% 27
41 佐賀県 206 8 3.9% 39 18.9% 80 38.8% 79 38.3% 11

42 長崎県 206 10 4.9% 29 14.1% 111 53.9% 56 27.2% 30
43 熊本県 206 15 7.3% 31 15.0% 90 43.7% 70 34.0% 14

44 大分県 206 8 3.9% 36 17.5% 101 49.0% 61 29.6% 21
45 宮崎県 206 15 7.3% 23 11.2% 91 44.2% 77 37.4% 34

46 鹿児島県 206 13 6.3% 32 15.5% 105 51.0% 56 27.2% 19
47 沖縄県 206 27 13.1% 26 12.6% 82 39.8% 71 34.5% 1

男性 4841 273 5.6% 704 14.5% 2065 42.7% 1799 37.2% -

女性 4841 323 6.7% 704 14.5% 2288 47.3% 1526 31.5% -
※ランク欄は「あてはまる」+「ややあてはまる」と答えた割合が高い都道府県　　

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらないあてはまる

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

6.2%

(596人)

14.5%

(1,408人)

45.0%

(4,353人)

34.3%

(3,325人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q24S5: それぞれ1つだけ選択ください。ニキビ・吹き出物に関する以下のことがらについて、
あなたにどのくらいあてはまるかをそれぞれお選びください。【ニキビ・吹き出物があると服装が制限される】【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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0% 1-9% 10-19% 20-29% 30-39% 40-49% 50-59% 60-69% 70-79% 80-89% 90-99% 100%

1.0%

(95人)

1.8%

(179人)

3.6%

(348人)

5.5%

(530人)

7.7%

(747人)

6.4%

(622人)

16.5%

(1,597人)

12.5%

(1,215人)

14.7%

(1,427人)

16.0%

(1,548人)

10.7%

(1,033人) 3.5%

(341人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q25: 数値を回答ください。ニキビ・吹き出物がない時の自分を100％としたら、
ニキビ・吹き出物があるときのあなたは何％だと思いますか。【N】

※n=全回答者 9,682回答

＃
地域

/性別
全体

平均

(%)

ラ

ン

ク

0 全体 9682 95 1.0% 179 1.8% 348 3.6% 530 5.5% 747 7.7% 622 6.4% 1597 16.5% 1215 12.5% 1427 14.7% 1548 16 1033 10.7% 341 3.5% 59.1% -

1 北海道 206 0 0.0% 4 1.9% 8 3.9% 10 4.9% 13 6.3% 12 5.8% 36 17.5% 27 13.1% 30 14.6% 29 14 28 13.6% 9 4.4% 61.2% 6

2 青森県 206 1 0.5% 2 1.0% 12 5.8% 12 5.8% 9 4.4% 11 5.3% 35 17.0% 28 13.6% 24 11.7% 44 21 23 11.2% 5 2.4% 60.2% 14

3 岩手県 206 4 1.9% 7 3.4% 11 5.3% 12 5.8% 13 6.3% 18 8.7% 32 15.5% 27 13.1% 21 10.2% 37 18 17 8.3% 7 3.4% 55.8% 47

4 宮城県 206 1 0.5% 4 1.9% 4 1.9% 13 6.3% 23 11.2% 13 6.3% 37 18.0% 25 12.1% 37 18.0% 24 12 13 6.3% 12 5.8% 57.7% 39

5 秋田県 206 2 1.0% 3 1.5% 10 4.9% 19 9.2% 10 4.9% 10 4.9% 35 17.0% 23 11.2% 17 8.3% 41 20 29 14.1% 7 3.4% 59.6% 18

6 山形県 206 3 1.5% 4 1.9% 7 3.4% 6 2.9% 20 9.7% 12 5.8% 34 16.5% 28 13.6% 33 16.0% 28 14 24 11.7% 7 3.4% 59.3% 21

7 福島県 206 4 1.9% 4 1.9% 7 3.4% 12 5.8% 23 11.2% 14 6.8% 30 14.6% 30 14.6% 23 11.2% 31 15 19 9.2% 9 4.4% 57.0% 43

8 茨城県 206 2 1.0% 2 1.0% 10 4.9% 8 3.9% 20 9.7% 10 4.9% 36 17.5% 24 11.7% 38 18.4% 27 13 20 9.7% 9 4.4% 59.0% 24

9 栃木県 206 6 2.9% 4 1.9% 7 3.4% 8 3.9% 15 7.3% 17 8.3% 32 15.5% 21 10.2% 37 18.0% 29 14 23 11.2% 7 3.4% 58.4% 31

10 群馬県 206 3 1.5% 6 2.9% 6 2.9% 8 3.9% 18 8.7% 16 7.8% 31 15.0% 19 9.2% 25 12.1% 30 15 30 14.6% 14 6.8% 60.8% 9

11 埼玉県 206 1 0.5% 4 1.9% 7 3.4% 15 7.3% 14 6.8% 11 5.3% 30 14.6% 14 6.8% 37 18.0% 40 19 28 13.6% 5 2.4% 60.8% 9

12 千葉県 206 1 0.5% 8 3.9% 7 3.4% 14 6.8% 11 5.3% 18 8.7% 21 10.2% 23 11.2% 34 16.5% 29 14 31 15.0% 9 4.4% 60.2% 15

13 東京都 206 3 1.5% 4 1.9% 7 3.4% 8 3.9% 13 6.3% 5 2.4% 35 17.0% 32 15.5% 36 17.5% 25 12 30 14.6% 8 3.9% 61.5% 3

14 神奈川県 206 4 1.9% 3 1.5% 6 2.9% 10 4.9% 11 5.3% 16 7.8% 30 14.6% 26 12.6% 41 19.9% 32 16 22 10.7% 5 2.4% 59.9% 17

15 新潟県 206 1 0.5% 2 1.0% 5 2.4% 10 4.9% 22 10.7% 10 4.9% 31 15.0% 26 12.6% 35 17.0% 36 17 19 9.2% 9 4.4% 60.7% 12

16 富山県 206 0 0.0% 4 1.9% 13 6.3% 12 5.8% 9 4.4% 12 5.8% 35 17.0% 25 12.1% 35 17.0% 30 15 24 11.7% 7 3.4% 59.5% 19

17 石川県 206 1 0.5% 3 1.5% 7 3.4% 14 6.8% 11 5.3% 10 4.9% 43 20.9% 35 17.0% 32 15.5% 27 13 18 8.7% 5 2.4% 58.2% 33

18 福井県 206 1 0.5% 4 1.9% 4 1.9% 10 4.9% 24 11.7% 6 2.9% 32 15.5% 29 14.1% 37 18.0% 32 16 22 10.7% 5 2.4% 59.9% 16

19 山梨県 206 3 1.5% 3 1.5% 8 3.9% 5 2.4% 20 9.7% 16 7.8% 33 16.0% 37 18.0% 24 11.7% 33 16 21 10.2% 3 1.5% 58.1% 34

20 長野県 206 1 0.5% 5 2.4% 4 1.9% 11 5.3% 14 6.8% 13 6.3% 35 17.0% 28 13.6% 31 15.0% 31 15 20 9.7% 13 6.3% 61.0% 8

21 岐阜県 206 4 1.9% 2 1.0% 4 1.9% 14 6.8% 21 10.2% 16 7.8% 35 17.0% 29 14.1% 14 6.8% 37 18 24 11.7% 6 2.9% 57.8% 38

22 静岡県 206 4 1.9% 2 1.0% 7 3.4% 18 8.7% 18 8.7% 13 6.3% 29 14.1% 33 16.0% 28 13.6% 31 15 19 9.2% 4 1.9% 56.4% 46

23 愛知県 206 1 0.5% 2 1.0% 6 2.9% 11 5.3% 21 10.2% 10 4.9% 32 15.5% 21 10.2% 32 15.5% 34 17 27 13.1% 9 4.4% 61.3% 5

24 三重県 206 4 1.9% 6 2.9% 7 3.4% 10 4.9% 18 8.7% 11 5.3% 29 14.1% 24 11.7% 31 15.0% 37 18 24 11.7% 5 2.4% 58.8% 26

25 滋賀県 206 1 0.5% 3 1.5% 11 5.3% 12 5.8% 15 7.3% 15 7.3% 35 17.0% 25 12.1% 23 11.2% 36 17 23 11.2% 7 3.4% 58.6% 27

26 京都府 206 3 1.5% 2 1.0% 6 2.9% 8 3.9% 12 5.8% 14 6.8% 29 14.1% 26 12.6% 33 16.0% 41 20 26 12.6% 6 2.9% 62.4% 1

27 大阪府 206 0 0.0% 3 1.5% 4 1.9% 11 5.3% 15 7.3% 12 5.8% 33 16.0% 33 16.0% 21 10.2% 52 25 16 7.8% 6 2.9% 61.3% 4

28 兵庫県 206 1 0.5% 4 1.9% 4 1.9% 5 2.4% 11 5.3% 15 7.3% 46 22.3% 25 12.1% 36 17.5% 36 17 14 6.8% 9 4.4% 61.1% 7

29 奈良県 206 1 0.5% 9 4.4% 2 1.0% 11 5.3% 17 8.3% 20 9.7% 27 13.1% 29 14.1% 33 16.0% 27 13 17 8.3% 13 6.3% 59.0% 23

30 和歌山県 206 1 0.5% 5 2.4% 6 2.9% 10 4.9% 20 9.7% 16 7.8% 31 15.0% 24 11.7% 31 15.0% 41 20 18 8.7% 3 1.5% 58.4% 30

31 鳥取県 206 2 1.0% 2 1.0% 7 3.4% 11 5.3% 13 6.3% 11 5.3% 39 18.9% 28 13.6% 25 12.1% 33 16 31 15.0% 4 1.9% 60.7% 11

32 島根県 206 0 0.0% 6 2.9% 9 4.4% 10 4.9% 14 6.8% 14 6.8% 39 18.9% 28 13.6% 31 15.0% 33 16 12 5.8% 10 4.9% 57.9% 37

33 岡山県 206 5 2.4% 2 1.0% 5 2.4% 13 6.3% 11 5.3% 16 7.8% 24 11.7% 24 11.7% 29 14.1% 42 20 25 12.1% 10 4.9% 61.6% 2

34 広島県 206 1 0.5% 3 1.5% 6 2.9% 10 4.9% 12 5.8% 15 7.3% 36 17.5% 25 12.1% 33 16.0% 38 18 21 10.2% 6 2.9% 60.6% 13

35 山口県 206 4 1.9% 5 2.4% 6 2.9% 9 4.4% 23 11.2% 14 6.8% 30 14.6% 20 9.7% 35 17.0% 26 13 24 11.7% 10 4.9% 58.4% 29

36 徳島県 206 0 0.0% 3 1.5% 9 4.4% 11 5.3% 12 5.8% 13 6.3% 42 20.4% 31 15.0% 28 13.6% 31 15 19 9.2% 7 3.4% 59.1% 22

37 香川県 206 2 1.0% 2 1.0% 5 2.4% 10 4.9% 22 10.7% 11 5.3% 40 19.4% 21 10.2% 40 19.4% 29 14 18 8.7% 6 2.9% 58.9% 25

38 愛媛県 206 2 1.0% 3 1.5% 12 5.8% 7 3.4% 13 6.3% 14 6.8% 35 17.0% 23 11.2% 32 15.5% 36 17 24 11.7% 5 2.4% 59.4% 20

39 高知県 206 4 1.9% 3 1.5% 8 3.9% 15 7.3% 9 4.4% 14 6.8% 45 21.8% 29 14.1% 28 13.6% 22 11 19 9.2% 10 4.9% 57.5% 41

40 福岡県 206 1 0.5% 3 1.5% 7 3.4% 13 6.3% 20 9.7% 7 3.4% 40 19.4% 32 15.5% 30 14.6% 30 15 17 8.3% 6 2.9% 58.0% 35

41 佐賀県 206 1 0.5% 3 1.5% 15 7.3% 11 5.3% 13 6.3% 17 8.3% 34 16.5% 24 11.7% 27 13.1% 30 15 25 12.1% 6 2.9% 57.6% 40

42 長崎県 206 1 0.5% 5 2.4% 3 1.5% 17 8.3% 18 8.7% 20 9.7% 31 15.0% 23 11.2% 20 9.7% 35 17 21 10.2% 12 5.8% 58.6% 28

43 熊本県 206 2 1.0% 6 2.9% 10 4.9% 10 4.9% 15 7.3% 11 5.3% 41 19.9% 19 9.2% 34 16.5% 35 17 19 9.2% 4 1.9% 57.5% 42

44 大分県 206 2 1.0% 8 3.9% 8 3.9% 10 4.9% 17 8.3% 18 8.7% 35 17.0% 22 10.7% 26 12.6% 36 17 18 8.7% 6 2.9% 56.7% 44

45 宮崎県 206 1 0.5% 1 0.5% 11 5.3% 13 6.3% 19 9.2% 18 8.7% 27 13.1% 25 12.1% 30 14.6% 33 16 23 11.2% 5 2.4% 58.2% 32

46 鹿児島県 206 1 0.5% 4 1.9% 8 3.9% 19 9.2% 14 6.8% 6 2.9% 34 16.5% 28 13.6% 40 19.4% 26 13 22 10.7% 4 1.9% 58.0% 36

47 沖縄県 206 4 1.9% 2 1.0% 12 5.8% 14 6.8% 21 10.2% 11 5.3% 36 17.5% 17 8.3% 30 14.6% 26 13 26 12.6% 7 3.4% 56.7% 44

男性 4841 29 0.6% 92 1.9% 150 3.1% 217 4.5% 260 5.4% 213 4.4% 665 13.7% 525 10.8% 708 14.6% 951 20 756 15.6% 275 5.7% 64.6% -

女性 4841 66 1.4% 87 1.8% 198 4.1% 313 6.5% 487 10.1% 409 8.4% 932 19.3% 690 14.3% 719 14.9% 597 12 277 5.7% 66 1.4% 53.7% -

 ※ランク欄は「平均(%)」の割合が高い都道府県　　

60-69% 70-79% 80-89% 90-99% 100%1-9% 10-19% 20-29% 30-39% 40-49% 50-59%0%
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Q26: 数値を回答ください。今後一生ニキビができない体質になれるとしたら、
あなたはいくらまでの対価を払ってもよいと思いますか？【N】

0万円

（お金を払い

たくない）

1円-

1万円未満

1万円-

5万円未満

5万円-

10万円未満

10万円-

20万円未満

20万円-

30万円未満

30万円-

50万円未満

50万円-

100万円

未満

100万円

以上

13.9%

(1,349人)

4.6%

(449人)

47.5%

(4,601人)

12.9%

(1,248人) 12.6%

(1,222人)

1.8%

(170人)

1.2%

(121人)

2.0%

(197人)
3.4%

(325人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

※n=全回答者 9,682回答

＃
地域

/性別
全体

平均

金額
(万円)

ラン

ク

0 全体 9682 1349 13.9% 449 4.6% 4601 47.5% 1248 12.9% 1222 12.6% 170 1.8% 121 1.2% 197 2.0% 325 3.4% 36 -
1 北海道 206 31 15.0% 7 3.4% 107 51.9% 28 13.6% 19 9.2% 1 0.5% 3 1.5% 6 2.9% 4 1.9% 11 43

2 青森県 206 20 9.7% 16 7.8% 110 53.4% 25 12.1% 26 12.6% 2 1.0% 1 0.5% 2 1.0% 4 1.9% 6 47
3 岩手県 206 39 18.9% 7 3.4% 85 41.3% 26 12.6% 30 14.6% 1 0.5% 6 2.9% 3 1.5% 9 4.4% 80 2

4 宮城県 206 28 13.6% 4 1.9% 96 46.6% 25 12.1% 29 14.1% 7 3.4% 4 1.9% 4 1.9% 9 4.4% 56 10
5 秋田県 206 36 17.5% 6 2.9% 95 46.1% 30 14.6% 22 10.7% 1 0.5% 5 2.4% 4 1.9% 7 3.4% 17 34

6 山形県 206 30 14.6% 4 1.9% 118 57.3% 28 13.6% 20 9.7% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.0% 42 15
7 福島県 206 29 14.1% 9 4.4% 104 50.5% 19 9.2% 27 13.1% 4 1.9% 3 1.5% 2 1.0% 9 4.4% 66 5

8 茨城県 206 23 11.2% 9 4.4% 100 48.5% 27 13.1% 29 14.1% 5 2.4% 2 1.0% 7 3.4% 4 1.9% 28 30
9 栃木県 206 27 13.1% 9 4.4% 100 48.5% 30 14.6% 19 9.2% 3 1.5% 3 1.5% 5 2.4% 10 4.9% 39 20

10 群馬県 206 30 14.6% 16 7.8% 89 43.2% 17 8.3% 33 16.0% 3 1.5% 4 1.9% 4 1.9% 10 4.9% 75 3
11 埼玉県 206 25 12.1% 10 4.9% 99 48.1% 27 13.1% 23 11.2% 0 0.0% 1 0.5% 6 2.9% 15 7.3% 16 37

12 千葉県 206 31 15.0% 8 3.9% 97 47.1% 28 13.6% 27 13.1% 5 2.4% 3 1.5% 2 1.0% 5 2.4% 11 42
13 東京都 206 33 16.0% 11 5.3% 94 45.6% 25 12.1% 24 11.7% 2 1.0% 3 1.5% 7 3.4% 7 3.4% 66 4

14 神奈川県 206 35 17.0% 10 4.9% 86 41.7% 24 11.7% 34 16.5% 2 1.0% 3 1.5% 6 2.9% 6 2.9% 56 11
15 新潟県 206 32 15.5% 4 1.9% 101 49.0% 22 10.7% 28 13.6% 3 1.5% 7 3.4% 6 2.9% 3 1.5% 16 36

16 富山県 206 28 13.6% 12 5.8% 114 55.3% 14 6.8% 21 10.2% 6 2.9% 1 0.5% 3 1.5% 7 3.4% 94 1
17 石川県 206 25 12.1% 7 3.4% 96 46.6% 24 11.7% 38 18.4% 6 2.9% 0 0.0% 4 1.9% 6 2.9% 36 24

18 福井県 206 29 14.1% 12 5.8% 102 49.5% 24 11.7% 23 11.2% 4 1.9% 2 1.0% 4 1.9% 6 2.9% 30 28
19 山梨県 206 36 17.5% 13 6.3% 88 42.7% 32 15.5% 29 14.1% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.9% 32 26

20 長野県 206 20 9.7% 9 4.4% 110 53.4% 17 8.3% 32 15.5% 4 1.9% 1 0.5% 3 1.5% 10 4.9% 41 17
21 岐阜県 206 23 11.2% 13 6.3% 97 47.1% 31 15.0% 28 13.6% 1 0.5% 2 1.0% 4 1.9% 7 3.4% 36 23

22 静岡県 206 22 10.7% 11 5.3% 98 47.6% 28 13.6% 29 14.1% 4 1.9% 6 2.9% 5 2.4% 3 1.5% 23 31
23 愛知県 206 32 15.5% 8 3.9% 88 42.7% 30 14.6% 27 13.1% 5 2.4% 1 0.5% 3 1.5% 12 5.8% 41 18

24 三重県 206 32 15.5% 8 3.9% 100 48.5% 23 11.2% 32 15.5% 3 1.5% 1 0.5% 2 1.0% 5 2.4% 11 41
25 滋賀県 206 30 14.6% 10 4.9% 97 47.1% 22 10.7% 28 13.6% 3 1.5% 5 2.4% 7 3.4% 4 1.9% 14 40

26 京都府 206 25 12.1% 8 3.9% 93 45.1% 34 16.5% 27 13.1% 7 3.4% 0 0.0% 3 1.5% 9 4.4% 16 35
27 大阪府 206 32 15.5% 5 2.4% 97 47.1% 26 12.6% 33 16.0% 4 1.9% 2 1.0% 3 1.5% 4 1.9% 30 27

28 兵庫県 206 27 13.1% 10 4.9% 88 42.7% 39 18.9% 17 8.3% 8 3.9% 1 0.5% 8 3.9% 8 3.9% 42 16
29 奈良県 206 28 13.6% 10 4.9% 98 47.6% 31 15.0% 21 10.2% 7 3.4% 2 1.0% 7 3.4% 2 1.0% 18 33

30 和歌山県 206 29 14.1% 7 3.4% 100 48.5% 26 12.6% 25 12.1% 6 2.9% 3 1.5% 0 0.0% 10 4.9% 46 13
31 鳥取県 206 30 14.6% 10 4.9% 90 43.7% 34 16.5% 21 10.2% 3 1.5% 4 1.9% 4 1.9% 10 4.9% 39 19

32 島根県 206 27 13.1% 15 7.3% 92 44.7% 30 14.6% 25 12.1% 4 1.9% 0 0.0% 3 1.5% 10 4.9% 62 6
33 岡山県 206 35 17.0% 7 3.4% 101 49.0% 24 11.7% 19 9.2% 1 0.5% 5 2.4% 5 2.4% 9 4.4% 20 32

34 広島県 206 33 16.0% 11 5.3% 105 51.0% 21 10.2% 21 10.2% 2 1.0% 4 1.9% 2 1.0% 7 3.4% 55 12
35 山口県 206 31 15.0% 14 6.8% 106 51.5% 26 12.6% 18 8.7% 1 0.5% 3 1.5% 3 1.5% 4 1.9% 9 44

36 徳島県 206 18 8.7% 9 4.4% 102 49.5% 38 18.4% 27 13.1% 0 0.0% 3 1.5% 5 2.4% 4 1.9% 45 14
37 香川県 206 25 12.1% 15 7.3% 88 42.7% 30 14.6% 29 14.1% 3 1.5% 5 2.4% 2 1.0% 9 4.4% 58 9

38 愛媛県 206 33 16.0% 10 4.9% 88 42.7% 30 14.6% 31 15.0% 4 1.9% 2 1.0% 3 1.5% 5 2.4% 7 45
39 高知県 206 36 17.5% 10 4.9% 96 46.6% 29 14.1% 19 9.2% 3 1.5% 1 0.5% 5 2.4% 7 3.4% 33 25

40 福岡県 206 26 12.6% 10 4.9% 96 46.6% 25 12.1% 26 12.6% 5 2.4% 2 1.0% 9 4.4% 7 3.4% 37 22
41 佐賀県 206 26 12.6% 11 5.3% 87 42.2% 36 17.5% 25 12.1% 6 2.9% 2 1.0% 8 3.9% 5 2.4% 60 8

42 長崎県 206 42 20.4% 5 2.4% 90 43.7% 22 10.7% 31 15.0% 3 1.5% 0 0.0% 10 4.9% 3 1.5% 7 46
43 熊本県 206 16 7.8% 8 3.9% 110 53.4% 19 9.2% 29 14.1% 7 3.4% 6 2.9% 2 1.0% 9 4.4% 38 21

44 大分県 206 28 13.6% 16 7.8% 95 46.1% 25 12.1% 26 12.6% 5 2.4% 4 1.9% 5 2.4% 2 1.0% 15 39
45 宮崎県 206 23 11.2% 10 4.9% 104 50.5% 25 12.1% 23 11.2% 4 1.9% 1 0.5% 2 1.0% 14 6.8% 15 38

46 鹿児島県 206 22 10.7% 10 4.9% 110 53.4% 28 13.6% 24 11.7% 3 1.5% 3 1.5% 2 1.0% 4 1.9% 30 29
47 沖縄県 206 31 15.0% 5 2.4% 94 45.6% 24 11.7% 28 13.6% 3 1.5% 1 0.5% 7 3.4% 13 6.3% 61 7

男性 4841 749 15.5% 235 4.9% 2303 47.6% 559 11.5% 587 12.1% 85 1.8% 50 1.0% 87 1.8% 186 3.8% 36 -

女性 4841 600 12.4% 214 4.4% 2298 47.5% 689 14.2% 635 13.1% 85 1.8% 71 1.5% 110 2.3% 139 2.9% 35 -
  ※ランク欄は「平均金額(万円)」が高い都道府県　　

50万円-

100万円

未満

100万円

以上

1円-

1万円未満

1万円-

5万円未満

5万円-

10万円未満

10万円-

20万円未満

20万円-

30万円未満

30万円-

50万円未満

0万円

（お金を払い

たくない）
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＃
地域

/性別
全体

平均

体重

（ｋｇ）

ランク

0 全体 9682 3494 36.1% 2133 22.0% 1820 18.8% 1309 13.5% 557 5.8% 369 3.8% 2.4 -
1 北海道 206 76 36.9% 43 20.9% 41 19.9% 31 15.0% 9 4.4% 6 2.9% 2.2 36

2 青森県 206 73 35.4% 48 23.3% 32 15.5% 30 14.6% 13 6.3% 10 4.9% 2.5 10
3 岩手県 206 76 36.9% 45 21.8% 41 19.9% 24 11.7% 11 5.3% 9 4.4% 2.3 24

4 宮城県 206 72 35.0% 45 21.8% 29 14.1% 41 19.9% 14 6.8% 5 2.4% 2.4 15
5 秋田県 206 85 41.3% 41 19.9% 31 15.0% 33 16.0% 12 5.8% 4 1.9% 2.2 41

6 山形県 206 64 31.1% 44 21.4% 51 24.8% 33 16.0% 7 3.4% 7 3.4% 2.3 22
7 福島県 206 65 31.6% 56 27.2% 43 20.9% 25 12.1% 9 4.4% 8 3.9% 2.3 28

8 茨城県 206 69 33.5% 40 19.4% 43 20.9% 33 16.0% 11 5.3% 10 4.9% 2.5 7
9 栃木県 206 70 34.0% 37 18.0% 34 16.5% 32 15.5% 21 10.2% 12 5.8% 2.8 2

10 群馬県 206 78 37.9% 54 26.2% 32 15.5% 24 11.7% 12 5.8% 6 2.9% 2.2 40
11 埼玉県 206 80 38.8% 41 19.9% 40 19.4% 22 10.7% 11 5.3% 12 5.8% 2.4 14

12 千葉県 206 84 40.8% 39 18.9% 42 20.4% 21 10.2% 8 3.9% 12 5.8% 2.3 28
13 東京都 206 78 37.9% 45 21.8% 32 15.5% 27 13.1% 12 5.8% 12 5.8% 2.5 11

14 神奈川県 206 67 32.5% 53 25.7% 37 18.0% 31 15.0% 15 7.3% 3 1.5% 2.3 30
15 新潟県 206 79 38.3% 46 22.3% 39 18.9% 21 10.2% 10 4.9% 11 5.3% 2.3 25

16 富山県 206 82 39.8% 47 22.8% 35 17.0% 27 13.1% 8 3.9% 7 3.4% 2.1 44
17 石川県 206 78 37.9% 52 25.2% 29 14.1% 25 12.1% 17 8.3% 5 2.4% 2.3 34

18 福井県 206 73 35.4% 45 21.8% 43 20.9% 20 9.7% 18 8.7% 7 3.4% 2.4 13
19 山梨県 206 79 38.3% 40 19.4% 41 19.9% 23 11.2% 13 6.3% 10 4.9% 2.4 16

20 長野県 206 68 33.0% 47 22.8% 41 19.9% 29 14.1% 9 4.4% 12 5.8% 2.5 9
21 岐阜県 206 82 39.8% 45 21.8% 36 17.5% 27 13.1% 10 4.9% 6 2.9% 2.2 42

22 静岡県 206 55 26.7% 51 24.8% 39 18.9% 28 13.6% 20 9.7% 13 6.3% 2.9 1
23 愛知県 206 88 42.7% 45 21.8% 39 18.9% 19 9.2% 9 4.4% 6 2.9% 2.0 46

24 三重県 206 77 37.4% 37 18.0% 40 19.4% 31 15.0% 16 7.8% 5 2.4% 2.4 19
25 滋賀県 206 80 38.8% 43 20.9% 47 22.8% 26 12.6% 7 3.4% 3 1.5% 2.0 47

26 京都府 206 78 37.9% 47 22.8% 46 22.3% 19 9.2% 8 3.9% 8 3.9% 2.2 42
27 大阪府 206 79 38.3% 39 18.9% 37 18.0% 37 18.0% 10 4.9% 4 1.9% 2.2 37

28 兵庫県 206 79 38.3% 37 18.0% 46 22.3% 28 13.6% 9 4.4% 7 3.4% 2.2 35
29 奈良県 206 66 32.0% 46 22.3% 42 20.4% 30 14.6% 12 5.8% 10 4.9% 2.5 5

30 和歌山県 206 70 34.0% 46 22.3% 51 24.8% 24 11.7% 10 4.9% 5 2.4% 2.2 38
31 鳥取県 206 90 43.7% 32 15.5% 37 18.0% 28 13.6% 9 4.4% 10 4.9% 2.3 33

32 島根県 206 76 36.9% 44 21.4% 41 19.9% 23 11.2% 12 5.8% 10 4.9% 2.4 17
33 岡山県 206 76 36.9% 38 18.4% 44 21.4% 33 16.0% 8 3.9% 7 3.4% 2.3 32

34 広島県 206 68 33.0% 50 24.3% 43 20.9% 26 12.6% 12 5.8% 7 3.4% 2.3 21
35 山口県 206 71 34.5% 56 27.2% 31 15.0% 28 13.6% 10 4.9% 10 4.9% 2.4 20

36 徳島県 206 78 37.9% 45 21.8% 38 18.4% 27 13.1% 15 7.3% 3 1.5% 2.2 39
37 香川県 206 70 34.0% 47 22.8% 37 18.0% 28 13.6% 13 6.3% 11 5.3% 2.5 4

38 愛媛県 206 76 36.9% 39 18.9% 45 21.8% 25 12.1% 17 8.3% 4 1.9% 2.3 27
39 高知県 206 81 39.3% 48 23.3% 34 16.5% 21 10.2% 11 5.3% 11 5.3% 2.3 26

40 福岡県 206 65 31.6% 57 27.7% 37 18.0% 31 15.0% 10 4.9% 6 2.9% 2.3 31
41 佐賀県 206 67 32.5% 54 26.2% 31 15.0% 33 16.0% 13 6.3% 8 3.9% 2.5 12

42 長崎県 206 70 34.0% 47 22.8% 40 19.4% 31 15.0% 12 5.8% 6 2.9% 2.3 23
43 熊本県 206 73 35.4% 50 24.3% 46 22.3% 24 11.7% 10 4.9% 3 1.5% 2.1 45

44 大分県 206 76 36.9% 36 17.5% 40 19.4% 30 14.6% 14 6.8% 10 4.9% 2.5 5
45 宮崎県 206 76 36.9% 45 21.8% 24 11.7% 38 18.4% 13 6.3% 10 4.9% 2.5 8

46 鹿児島県 206 69 33.5% 50 24.3% 39 18.9% 29 14.1% 10 4.9% 9 4.4% 2.4 18
47 沖縄県 206 62 30.1% 51 24.8% 34 16.5% 33 16.0% 17 8.3% 9 4.4% 2.7 3

男性 4841 2104 43.5% 937 19.4% 715 14.8% 575 11.9% 276 5.7% 234 4.8% 2.3 -

女性 4841 1390 28.7% 1196 24.7% 1105 22.8% 734 15.2% 281 5.8% 135 2.8% 2.4 -
  ※ランク欄は「平均体重（ｋｇ）」が高い都道府県　　

(+0.50) (+1.50) (+2.50) (+4.00) (+7.50) (+10.50)

1～2kg未満 2～3kg未満 3～5kg未満 5～10kg未満 10kg以上1kg未満

1kg未満 1～2kg未満 2～3kg未満 3～5kg未満 5～10kg未満 10kg以上

36.1%

(3,494人)

22.0%

(2,133人)

18.8%

(1,820人)

13.5%

(1,309人)

5.8%

(557人) 3.8%

(369人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q27: 1つだけ選択ください。顔の真ん中にできた1個のニキビは、
あなたにとって体重が何キロ分増えるのと同じストレスを感じますか。【SA】

※n=全回答者 9,682回答
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

26.3%

(2,551人)

41.7%

(4,042人)

26.7%

(2,584人)

5.2%

(505人)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q28: 1つだけ選択ください。あなたは自分が「ニキビができやすい」体質だと思いますか？【SA】

※n=全回答者 9,682回答

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 2551 26.3% 4042 41.7% 2584 26.7% 505 5.2% -
1 北海道 206 45 21.8% 88 42.7% 62 30.1% 11 5.3% 40

2 青森県 206 59 28.6% 85 41.3% 52 25.2% 10 4.9% 13
3 岩手県 206 68 33.0% 72 35.0% 55 26.7% 11 5.3% 26

4 宮城県 206 48 23.3% 100 48.5% 48 23.3% 10 4.9% 5
5 秋田県 206 54 26.2% 89 43.2% 50 24.3% 13 6.3% 19

6 山形県 206 53 25.7% 89 43.2% 53 25.7% 11 5.3% 21
7 福島県 206 48 23.3% 80 38.8% 62 30.1% 16 7.8% 45

8 茨城県 206 51 24.8% 93 45.1% 48 23.3% 14 6.8% 13
9 栃木県 206 57 27.7% 86 41.7% 50 24.3% 13 6.3% 19

10 群馬県 206 55 26.7% 91 44.2% 48 23.3% 12 5.8% 8
11 埼玉県 206 51 24.8% 95 46.1% 43 20.9% 17 8.3% 8

12 千葉県 206 60 29.1% 72 35.0% 61 29.6% 13 6.3% 43
13 東京都 206 57 27.7% 76 36.9% 63 30.6% 10 4.9% 40

14 神奈川県 206 65 31.6% 84 40.8% 50 24.3% 7 3.4% 3
15 新潟県 206 66 32.0% 82 39.8% 49 23.8% 9 4.4% 5

16 富山県 206 53 25.7% 84 40.8% 56 27.2% 13 6.3% 32
17 石川県 206 56 27.2% 80 38.8% 58 28.2% 12 5.8% 34

18 福井県 206 52 25.2% 83 40.3% 65 31.6% 6 2.9% 37
19 山梨県 206 51 24.8% 86 41.7% 56 27.2% 13 6.3% 32

20 長野県 206 58 28.2% 95 46.1% 48 23.3% 5 2.4% 1
21 岐阜県 206 37 18.0% 99 48.1% 56 27.2% 14 6.8% 34

22 静岡県 206 60 29.1% 84 40.8% 52 25.2% 10 4.9% 13
23 愛知県 206 45 21.8% 95 46.1% 61 29.6% 5 2.4% 26

24 三重県 206 56 27.2% 69 33.5% 68 33.0% 13 6.3% 47
25 滋賀県 206 55 26.7% 94 45.6% 49 23.8% 8 3.9% 3

26 京都府 206 48 23.3% 94 45.6% 55 26.7% 9 4.4% 21
27 大阪府 206 46 22.3% 87 42.2% 62 30.1% 11 5.3% 40

28 兵庫県 206 56 27.2% 78 37.9% 63 30.6% 9 4.4% 38
29 奈良県 206 52 25.2% 94 45.6% 48 23.3% 12 5.8% 8

30 和歌山県 206 48 23.3% 96 46.6% 56 27.2% 6 2.9% 13
31 鳥取県 206 45 21.8% 82 39.8% 66 32.0% 13 6.3% 46

32 島根県 206 53 25.7% 88 42.7% 56 27.2% 9 4.4% 23
33 岡山県 206 48 23.3% 90 43.7% 52 25.2% 16 7.8% 30

34 広島県 206 52 25.2% 94 45.6% 49 23.8% 11 5.3% 8
35 山口県 206 53 25.7% 83 40.3% 63 30.6% 7 3.4% 34

36 徳島県 206 56 27.2% 89 43.2% 49 23.8% 12 5.8% 12
37 香川県 206 63 30.6% 76 36.9% 61 29.6% 6 2.9% 28

38 愛媛県 206 52 25.2% 80 38.8% 60 29.1% 14 6.8% 43
39 高知県 206 48 23.3% 90 43.7% 55 26.7% 13 6.3% 30

40 福岡県 206 52 25.2% 99 48.1% 45 21.8% 10 4.9% 2
41 佐賀県 206 45 21.8% 96 46.6% 57 27.7% 8 3.9% 23

42 長崎県 206 63 30.6% 71 34.5% 60 29.1% 12 5.8% 38
43 熊本県 206 64 31.1% 83 40.3% 51 24.8% 8 3.9% 7

44 大分県 206 58 28.2% 83 40.3% 57 27.7% 8 3.9% 23
45 宮崎県 206 62 30.1% 82 39.8% 52 25.2% 10 4.9% 13

46 鹿児島県 206 58 28.2% 86 41.7% 53 25.7% 9 4.4% 13
47 沖縄県 206 69 33.5% 70 34.0% 51 24.8% 16 7.8% 28

男性 4841 1171 24.2% 2163 44.7% 1242 25.7% 265 5.5% -

女性 4841 1380 28.5% 1879 38.8% 1342 27.7% 240 5.0% -
※ランク欄は「そう思う」+「ややそう思う」と答えた割合が高い都道府県　　

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う
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プラスイメージ
どちらかといえば

プラスイメージ

どちらかといえば

マイナスイメージ
マイナスイメージ

1.0%

(93人)
5.3%

(512人)

67.8%

(6,569人)

25.9%

(2,508人)
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Q29: 1つだけ選択ください。ニキビやニキビ痕がある人に対して、あなたの正直な感想は？【SA】

※n=全回答者 9,682回答

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 93 1.0% 512 5.3% 6569 67.8% 2508 25.9% -
1 北海道 206 1 0.5% 14 6.8% 141 68.4% 50 24.3% 33

2 青森県 206 1 0.5% 8 3.9% 147 71.4% 50 24.3% 6
3 岩手県 206 1 0.5% 17 8.3% 119 57.8% 69 33.5% 45

4 宮城県 206 2 1.0% 14 6.8% 125 60.7% 65 31.6% 38
5 秋田県 206 4 1.9% 12 5.8% 136 66.0% 54 26.2% 38

6 山形県 206 1 0.5% 12 5.8% 137 66.5% 56 27.2% 23
7 福島県 206 1 0.5% 15 7.3% 127 61.7% 63 30.6% 38

8 茨城県 206 0 0.0% 16 7.8% 135 65.5% 55 26.7% 38
9 栃木県 206 1 0.5% 7 3.4% 136 66.0% 62 30.1% 3

10 群馬県 206 5 2.4% 10 4.9% 139 67.5% 52 25.2% 33
11 埼玉県 206 2 1.0% 8 3.9% 136 66.0% 60 29.1% 7

12 千葉県 206 5 2.4% 6 2.9% 133 64.6% 62 30.1% 10
13 東京都 206 2 1.0% 6 2.9% 141 68.4% 57 27.7% 3

14 神奈川県 206 1 0.5% 5 2.4% 145 70.4% 55 26.7% 2
15 新潟県 206 3 1.5% 5 2.4% 151 73.3% 47 22.8% 3

16 富山県 206 1 0.5% 13 6.3% 138 67.0% 54 26.2% 27
17 石川県 206 2 1.0% 9 4.4% 142 68.9% 53 25.7% 10

18 福井県 206 2 1.0% 13 6.3% 142 68.9% 49 23.8% 33
19 山梨県 206 0 0.0% 14 6.8% 143 69.4% 49 23.8% 27

20 長野県 206 3 1.5% 11 5.3% 131 63.6% 61 29.6% 27
21 岐阜県 206 1 0.5% 13 6.3% 140 68.0% 52 25.2% 27

22 静岡県 206 1 0.5% 14 6.8% 126 61.2% 65 31.6% 33
23 愛知県 206 1 0.5% 11 5.3% 147 71.4% 47 22.8% 14

24 三重県 206 3 1.5% 9 4.4% 139 67.5% 55 26.7% 14
25 滋賀県 206 1 0.5% 12 5.8% 140 68.0% 53 25.7% 23

26 京都府 206 4 1.9% 8 3.9% 135 65.5% 59 28.6% 14
27 大阪府 206 1 0.5% 12 5.8% 153 74.3% 40 19.4% 23

28 兵庫県 206 2 1.0% 16 7.8% 127 61.7% 61 29.6% 45
29 奈良県 206 2 1.0% 10 4.9% 126 61.2% 68 33.0% 14

30 和歌山県 206 0 0.0% 11 5.3% 154 74.8% 41 19.9% 10
31 鳥取県 206 2 1.0% 12 5.8% 154 74.8% 38 18.4% 27

32 島根県 206 3 1.5% 9 4.4% 151 73.3% 43 20.9% 14
33 岡山県 206 3 1.5% 14 6.8% 137 66.5% 52 25.2% 43

34 広島県 206 1 0.5% 16 7.8% 143 69.4% 46 22.3% 43
35 山口県 206 1 0.5% 14 6.8% 133 64.6% 58 28.2% 33

36 徳島県 206 4 1.9% 10 4.9% 145 70.4% 47 22.8% 27
37 香川県 206 2 1.0% 8 3.9% 144 69.9% 52 25.2% 7

38 愛媛県 206 1 0.5% 3 1.5% 148 71.8% 54 26.2% 1
39 高知県 206 2 1.0% 14 6.8% 149 72.3% 41 19.9% 38

40 福岡県 206 3 1.5% 10 4.9% 132 64.1% 61 29.6% 23
41 佐賀県 206 1 0.5% 11 5.3% 147 71.4% 47 22.8% 14

42 長崎県 206 2 1.0% 9 4.4% 145 70.4% 50 24.3% 10
43 熊本県 206 2 1.0% 10 4.9% 136 66.0% 58 28.2% 14

44 大分県 206 2 1.0% 8 3.9% 146 70.9% 50 24.3% 7
45 宮崎県 206 4 1.9% 15 7.3% 147 71.4% 40 19.4% 47

46 鹿児島県 206 4 1.9% 8 3.9% 146 70.9% 48 23.3% 14
47 沖縄県 206 2 1.0% 10 4.9% 135 65.5% 59 28.6% 14

男性 4841 67 1.4% 329 6.8% 3297 68.1% 1148 23.7% -

女性 4841 26 0.5% 183 3.8% 3272 67.6% 1360 28.1% -
 ※ランク欄は「マイナスイメージ」+「どちらかといえばマイナスイメージ」と答えた割合が高い都道府県　　

どちらかといえば

プラスイメージ

どちらかといえば

マイナスイメージ
マイナスイメージプラスイメージ
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Q30: 1つだけ選択ください。あなたは今後の人生ではどちらを望みますか？【SA】

※n=全回答者 9,682回答

＃ 地域/性別 全体 ランク

0 全体 9682 4825 49.8% 4857 50.2% -
1 北海道 206 122 59.2% 84 40.8% 47

2 青森県 206 114 55.3% 92 44.7% 42
3 岩手県 206 102 49.5% 104 50.5% 21

4 宮城県 206 103 50.0% 103 50.0% 26
5 秋田県 206 114 55.3% 92 44.7% 42

6 山形県 206 115 55.8% 91 44.2% 44
7 福島県 206 112 54.4% 94 45.6% 37

8 茨城県 206 102 49.5% 104 50.5% 21
9 栃木県 206 108 52.4% 98 47.6% 34

10 群馬県 206 98 47.6% 108 52.4% 14
11 埼玉県 206 97 47.1% 109 52.9% 11

12 千葉県 206 112 54.4% 94 45.6% 37
13 東京都 206 110 53.4% 96 46.6% 36

14 神奈川県 206 105 51.0% 101 49.0% 30
15 新潟県 206 85 41.3% 121 58.7% 1

16 富山県 206 101 49.0% 105 51.0% 20
17 石川県 206 96 46.6% 110 53.4% 10

18 福井県 206 112 54.4% 94 45.6% 37
19 山梨県 206 112 54.4% 94 45.6% 37

20 長野県 206 109 52.9% 97 47.1% 35
21 岐阜県 206 102 49.5% 104 50.5% 21

22 静岡県 206 97 47.1% 109 52.9% 11
23 愛知県 206 105 51.0% 101 49.0% 30

24 三重県 206 103 50.0% 103 50.0% 26
25 滋賀県 206 95 46.1% 111 53.9% 8

26 京都府 206 116 56.3% 90 43.7% 46
27 大阪府 206 98 47.6% 108 52.4% 14

28 兵庫県 206 93 45.1% 113 54.9% 4
29 奈良県 206 94 45.6% 112 54.4% 6

30 和歌山県 206 115 55.8% 91 44.2% 44
31 鳥取県 206 106 51.5% 100 48.5% 33

32 島根県 206 102 49.5% 104 50.5% 21
33 岡山県 206 105 51.0% 101 49.0% 30

34 広島県 206 97 47.1% 109 52.9% 11
35 山口県 206 100 48.5% 106 51.5% 19

36 徳島県 206 112 54.4% 94 45.6% 37
37 香川県 206 95 46.1% 111 53.9% 8

38 愛媛県 206 99 48.1% 107 51.9% 18
39 高知県 206 102 49.5% 104 50.5% 21

40 福岡県 206 86 41.7% 120 58.3% 3
41 佐賀県 206 98 47.6% 108 52.4% 14

42 長崎県 206 103 50.0% 103 50.0% 26
43 熊本県 206 85 41.3% 121 58.7% 1

44 大分県 206 94 45.6% 112 54.4% 6
45 宮崎県 206 103 50.0% 103 50.0% 26

46 鹿児島県 206 98 47.6% 108 52.4% 14
47 沖縄県 206 93 45.1% 113 54.9% 4

男性 4841 2551 52.7% 2290 47.3% -

女性 4841 2274 47.0% 2567 53.0% -
 ※ランク欄は「ニキビ痕やニキビによる傷痕のない肌」と答えた割合が高い都道府県　　

ニキビ痕やニキビ

による傷痕のない肌
理想的な体重

理想的な

体重
49.8%

(4,825人)

ニキビ痕や

ニキビ

による傷痕
のない肌

50.2%
(4,857人)
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